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Центральний орган управління поліції.

Звіт Національної поліції України підготовано на виконання статті 86 
Закону України «Про Національну поліцію» відповідно до Типової 
форми щорічної звітності органів правопорядку та прокуратури для 
медіа і громадянського суспільства, затвердженої наказом Офісу Гене-
рального прокурора, Міністерства внутрішніх справ України, Служби 
безпеки України, Державного бюро розслідувань, Бюро економічної 
безпеки України, Міністерства фінансів України від 25 серпня 2025 року 
№ 266/574/326/420/149/432.

Інформаційні матеріали підготовано Департаментом організаційно- 
аналітичного забезпечення та оперативного реагування за участю 
структурних підрозділів центрального органу управління поліції та 
міжрегіональних територіальних органів поліції.

Усі фотоматеріали, що увійшли до цього Звіту, отримано підрозділами 
комунікації Національної поліції України.

Підготовку Звіту здійснено за підтримки проєкту «Реформування сектору 
цивільної безпеки в Україні», що реалізується компанією Chemonics UK у 
партнерстві з Siren Associates, та Служби поліції Швеції в межах проєкту 
«Зміцнення української поліції для сприяння стратегічному розвитку 
та боротьби з організованою злочинністю відповідно до європейських 
стандартів», який фінансується Шведським агентством міжнародного 
розвитку (Sida). 

У Звіті використано статистичну інформацію з обліків Національної по-
ліції України, а також Офісу Генерального прокурора (позначено *).
 



Скорочення та абревіатури, які використовуються в тексті Звіту:

БО — благодійна організація;

БпЛА — безпілотний літальний апарат;

ГО — громадська організація;

ГУНП — головне управління Національної поліції;

ДБР — Державне бюро розслідувань;

ДПСУ — Державна прикордонна служба України;

ДСНС — Державна служба України з надзвичайних ситуацій;

ДТП — дорожньо-транспортна пригода;

ЕЗК — електронні засоби контролю та моніторингу осіб, до яких судом 
застосовано відповідні запобіжні заходи або обмежувальні приписи;

ЄС — Європейський Союз;

ЗСУ — Збройні Сили України;

КМЄС — Консультативна місія Європейського Союзу в Україні;

КПКВ — код програмної класифікації видатків;

МВС — Міністерство внутрішніх справ України;

НАЗК — Національне агентство з питань запобігання корупції;

НАТО — Організація Північноатлантичного договору / 
Північноатлантичний альянс;

Нацполіція, поліція, НПУ — Національна поліція України;

ОБСЄ — Організації з безпеки і співробітництва в Європі;

ООН — Організація Об’єднаних Націй;

СБУ — Служба безпеки України;

США — Сполучені Штати Америки.
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СЛУЖИТИ 
ТА ЗАХИЩАТИ

З повагою, 
Голова Національної поліції України
Іван Вигівський

2025 рік став для Національної 
поліції України черговим ро-
ком випробувань, відповідаль-
ності та водночас — системних 
змін. Працюючи в умовах пов-
номасштабної збройної агресії 
проти нашої держави, Націо-
нальна поліція зосереджувала 
зусилля на головному — захисті 
життя і безпеки людей, забез-
печенні правопорядку, дотри-
манні верховенства права та 
підтримці стійкості українського 
суспільства.

Цей рік підтвердив, що полі-
ція є не лише правоохоронним 
органом, а й важливою скла-
довою національної безпеки. 
Поліцейські щодня виконували 
завдання в прифронтових регі-
онах і тилових громадах, брали 
безпосередню участь у відсічі 
збройної агресії рф, документу-
вали воєнні злочини, евакуйо-
вували цивільне населення, за-
безпечували безпеку критичної 
інфраструктури та допомагали 
громадянам у найскладніших 
життєвих обставинах.

Водночас 2025 рік став періо-
дом глибокої інституційної тран-
сформації. Національна поліція 
України продовжила реалізацію 
стратегічних реформ, спрямо-
ваних на підвищення ефектив-
ності, відкритості та підзвітності, 

розвиток цифрових сервісів, 
упровадження сучасних аналі-
тичних підходів, удосконалення 
кадрової політики та посилення 
взаємодії з громадськістю й між-
народними партнерами.

Цей Звіт — це тисячі врятованих 
життів, розкриті справи, вилуче-
на зброя та відновлений спокій 
на вулицях наших міст, відобра-
ження нашої спільної роботи, до-
сягнень і уроків, здобутих упро-
довж року. 

Цим Звітом ми інформуємо сус-
пільство про результати діяльно-
сті Національної поліції України, 
окреслюємо основні тенденції та 
підтверджуємо нашу відданість 
принципам законності, професі-
оналізму і служіння українсько-
му народу.

Висловлюю щиру подяку кож-
ному працівникові поліції за 
мужність, стійкість і самовіддану 
службу, а громадянам України — 
за довіру та підтримку. Окремі 
слова вдячності нашим міжна-
родним партнерам, чия систем-
на допомога стала каталізато-
ром модернізації Національної 
поліції України та дала нам мож-
ливість упроваджувати передові 
світові стандарти. Разом ми фор-
муємо безпечну, правову і демо-
кратичну Україну. 

Шановні українці!
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1.1. МІСІЯ, БАЧЕННЯ, ЦІННОСТІ

МІСІЯ
Служіння суспільству та державі шля-
хом забезпечення публічної безпеки і 
порядку, захисту прав і свобод люди-
ни, запобігання та протидії правопо-
рушенням, а також належного реагу-
вання на сучасні та майбутні виклики 
у сфері безпеки в умовах воєнного 
стану, післявоєнного відновлення та 
демократичної трансформації су-
спільства.

Реалізація місії здійснюється із застосу-
ванням сервісно орієнтованих підходів, 
сучасних інструментів взаємодії з насе-
ленням та іншими суб’єктами публічної 
влади, що забезпечують зручність і до-
ступність поліцейських послуг, а також 
зміцнюють довіру до поліції.

ВІЗІЯ
Національна поліція України — про-
фесійний, технічно оснащений, сер-
вісно орієнтований та інституційно 
стійкий правоохоронний орган, яко-
му довіряє суспільство та який діє в 
інтересах людини, громади й держа-
ви, гарантує публічну безпеку, ефек-
тивно запобігає та протидіє злочин-
ності, забезпечує правопорядок і 
захист прав потерпілих.

Управління в поліції ґрунтується на ри-
зик-орієнтованій аналітиці, викорис-
танні відкритих даних, стандартах ЄС та 
прозорих показниках результативності.

Національна поліція України демон-
струє високу оперативну готовність у 
воєнних і кризових умовах, дотриму-
ється нульової толерантності до коруп-
ції, забезпечує ефективний внутрішній 
контроль і зовнішню підзвітність, послі-
довно розвиває кадровий потенціал і 
партнерство з громадами, бізнесом, ор-
ганами публічної влади та міжнародни-
ми організаціями, спрямовуючи свою 
діяльність на зміцнення державності й 
демократичного устрою України.

ІНСТИТУЦІЙНІ ЦІННОСТІ
Верховенство права. Поліція у своїй 
діяльності керується принципом вер-
ховенства права, відповідно до якого 
людина, її права та свободи визнають-
ся найвищими цінностями й визнача-
ють зміст і спрямованість діяльності 
держави, а також діє винятково на під-
ставі, у межах повноважень та в спосіб, 
що визначені Конституцією та закона-
ми України.
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Служіння суспільству. Пріоритетом 
діяльності поліції є захист життя, здо-
ров’я, честі, гідності, прав, свобод і за-
конних інтересів кожної особи, що пе-
ребуває на території України.

Повага до прав і свобод людини та 
громадянина. Усі рішення та дії по-
ліцейських базуються на принципах 
поваги до гідності особи, недопущенні 
дискримінації, недоторканності при-
ватного життя та принципі невтручан-
ня, якщо це не передбачено законом.

Професіоналізм і компетентність. 
Поліція забезпечує високий рівень 
підготовки персоналу, дотримання 
стандартів службової етики, доброчес-
ності та неупередженості в щоденній 
діяльності.

Підзвітність і відкритість. Національ-
на поліція діє відкрито і прозоро в ме-
жах, визначених Конституцією та зако-
нами України, інформує громадськість 

про свою діяльність, а також несе від-
повідальність перед суспільством за 
прийняті рішення.

Довіра та партнерство з громадські-
стю. У взаємодії з населенням поліція 
дотримується принципів діалогу, взає-
моповаги та спільної відповідальності 
за безпеку і правопорядок.

Оперативність та адаптивність. Полі-
ція здатна ефективно реагувати на ди-
намічні зміни в безпековому середо-
вищі, вона застосовує сучасні підходи, 
технології та аналітичні інструменти в 
управлінні.

Європейські стандарти правоохо-
ронної діяльності. Національна полі-
ція орієнтується на найкращі практики 
правоохоронної діяльності держав — 
членів ЄС, дотримується європейських 
стандартів побудови роботи поліції та 
активно сприяє розвитку міжнародної 
співпраці.
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1.2. НОРМАТИВНО-ПРАВОВА  
БАЗА ДІЯЛЬНОСТІ

Відповідно до статті 3 Закону України 
«Про Національну поліцію» у своїй ді-
яльності поліція керується Конститу-
цією України, міжнародними догово-
рами України, згоду на обов’язковість 
яких надано Верховною Радою Украї-
ни, цим та іншими законами України, 
актами Президента України та поста-

новами Верховної Ради України, при-
йнятими відповідно до Конституції та 
законів України, актами Кабінету Міні-
стрів України, а також виданими від-
повідно до них актами Міністерства 
внутрішніх справ України, іншими 
нормативно-правовими актами. Це, 
зокрема:

	६ Кодекс України про адміністративні 
правопорушення;

	६ Кримінальний процесуальний кодекс 
України;

	६ Кримінальний кодекс України;
	६ Бюджетний кодекс України;
	६ Кодекс цивільного захисту України;

закони України:
	६ «Про Національну поліцію»;
	६ «Про інформацію»;
	६ «Про запобігання корупції»;
	६ «Про дорожній рух»;
	६ «Про боротьбу з тероризмом»;
	६ «Про пенсійне забезпечення осіб, 
звільнених з військової служби, та дея-
ких інших осіб»;

	६ «Про Дисциплінарний статут Націо-
нальної поліції України»;

	६ «Про правовий режим воєнного стану»;
	६ «Про захист персональних даних»;

	६ «Про доступ до публічної інфор-
мації»;

	६ «Про забезпечення функціонування 
української мови як державної»;

	६ «Про професійну освіту»;
	६ «Про державні нагороди України»;
	६ «Про мобілізаційну підготовку та мобі-
лізацію»;

	६ «Про органи і служби у справах дітей та 
спеціальні установи для дітей»;

	६ «Про соціальний захист та підтрим-
ку дітей, які постраждали внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації 
проти України, та внесення змін до де-
яких законодавчих актів України щодо 
впорядкування надання соціальних 
послуг та виплат»;

	६ «Про оперативно-розшукову діяльність»;
	६ «Про організаційно-правові основи бо-
ротьби з організованою злочинністю»;

	६ «Про правовий статус осіб, зниклих 
безвісти за особливих обставин»;
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	६ «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і 
прекурсори»;

	६ «Про заходи протидії незаконному обігу нарко-
тичних засобів, психотропних речовин і прекур-
сорів та зловживанню ними»;

	६ «Про державну таємницю»;
	६ «Про захист інформації в інформаційно-комуні-
каційних системах»;

	६ «Про попереднє ув’язнення»;
	६ «Про безоплатну правничу допомогу»;
	६ «Про публічні закупівлі»;
	६ «Про оборонні закупівлі»;
	६ «Про управління об’єктами державної власно-
сті»;

	६ «Про бухгалтерський облік та фінансову звіт-
ність в Україні»;

	६ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціаль-
ного захисту»;

	६ «Про оборону України»;
	६ «Про статус ветеранів військової служби, ветера-
нів органів внутрішніх справ, ветеранів Націо-
нальної поліції і деяких інших осіб та їх соціаль-
ний захист»;

	६ «Про національну безпеку України»;
	६ «Про протидію торгівлі людьми»;
	६ «Про запобігання та протидію домашньому 
насильству»;

	६ «Про електронні комунікації»;
	६ «Про охоронну діяльність»;
	६ «Про критичну інфраструктуру»;
	६ «Про ратифікацію Конвенції про кіберзлочин-
ність»;

постанови Кабінету Міністрів України: 
	६ від 02 вересня 2015 року № 641 «Про утворення 
Національної поліції України»;

	६ від 16 вересня 2015 року № 730 «Про утво-
рення територіальних органів Національної 
поліції та ліквідацію територіальних органів 
Міністерства внутрішніх справ»;

	६ від 28 жовтня 2015 року № 877 «Про затвер-
дження Положення про Національну поліцію»; 

	६ від 10 жовтня 2001 року № 1306 «Про Правила 
дорожнього руху»;

	६ від 11 листопада 2015 р. № 988 «Про грошове 
забезпечення поліцейських Національної по-
ліції»;

	६ від 28 лютого 2022 року № 168 «Питання деяких 
виплат військовослужбовцям, особам рядово-
го і начальницького складу, поліцейським та їх 
сім’ям під час дії воєнного стану»;

	६ від 04 червня 2024 року № 646 «Про затверджен-
ня Порядку призначення і виплати одноразової 
грошової допомоги в разі загибелі (смерті) чи 
втрати працездатності поліцейського»;

	६ від 14 листопада 2018 року № 1024 «Про затвер-
дження Положення про єдину інформаційну 
систему Міністерства внутрішніх справ та пе-
реліку її пріоритетних інформаційних ресурсів 
ї суб’єктів»;

	६ від 05 липня 2024 року № 790 «Про утворення 
Координаційного центру з питань протидії не-
законному обігу вогнепальної зброї, її складо-
вих частин і компонентів, а також боєприпасів 
до неї»;

	६ від 03 червня 2009 року № 589 «Про затвер-
дження Порядку провадження діяльності, 
пов’язаної з обігом наркотичних засобів, пси-
хотропних речовин, прекурсорів, у тому числі 
конопель для медичних цілей, та контролю за 
їх обігом»;

	६ від 28 грудня 2011 року № 1363 «Про затвер-
дження Порядку інформування центрів з на-
дання безоплатної вторинної правничої допо-
моги про випадки затримання осіб»;



РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ТА ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ 15

	६ від 30 грудня 2022 року № 1487 «Про затвер-
дження Порядку організації та ведення військо-
вого обліку призовників, військовозобов’язаних 
та резервістів»;

	६ від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне 
використання державних коштів»;

	६ від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затверджен-
ня особливостей здійснення публічних заку-
півель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму во-
єнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування»;

	६ від 20 серпня 2014 року № 413 «Про затвердження 
Порядку надання та позбавлення статусу учасни-
ка бойових дій осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України і 
брали безпосередню участь в антитерористич-
ній операції, забезпеченні її проведення чи у 
здійсненні заходів із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування зброй-
ної агресії Російської Федерації в Донецькій та 
Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, 
у заходах, необхідних для забезпечення оборони 
України, захисту безпеки населення та інтересів 
держави у зв’язку з військовою агресією Росій-
ської Федерації проти України»;

	६ від 21 червня 2024 року № 734 «Про затверджен-
ня Порядку проведення базової загальновій-
ськової підготовки громадян України, які здобу-
вають вищу освіту, та поліцейських»;

	६ від 21 лютого 2025 року № 205 «Деякі питання 
створення, адміністрування та забезпечення 
функціонування засобу інформатизації»;

	६ від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затверджен-
ня Положення про набори даних, які підлягають 
оприлюдненню у формі відкритих даних»;

	६ від 03 березня 2021 року № 363 «Питання обо-
ронних закупівель»;

	६ від 30 вересня 2015 року № 823 «Про одно-
стрій поліцейських»;

	६ від 21 листопада 2018 року № 975 «Про затвер-
дження категорій об’єктів державної форми 
власності та сфер державного регулювання, які 
підлягають охороні органами поліції охорони на 
договірних засадах»;

	६ від 15 жовтня 2024 року № 1172 «Про затверджен-
ня Правил антитерористичної безпеки»;

розпорядження Кабінету Міністрів України:
	६ від 30 грудня 2022 року № 1219-р «Про затвер-
дження плану дій органів виконавчої влади та 
органів місцевого самоврядування з деокупації 
територіальних громад»;

	६ від 7 квітня 2023 року № 301-р «Про схвалення 
Концепції безпеки закладів освіти»;

	६ від 18 квітня 2023 року № 328-р «Про затвер-
дження плану заходів з реалізації Стратегії 
забезпечення державної безпеки»;

	६ від 22 березня 2024 року № 256-р «Про затвер-
дження національного плану превентивних 
заходів щодо припинення та запобігання гру-
бим порушенням прав дітей в умовах збройної 
агресії Російської Федерації проти України»;

укази Президента України:
	६ від 09 грудня 2015 року № 691/2015 «Про перелік 
посад, які можуть бути заміщені поліцейськими 
в державних органах, установах та організаціях»;

	६ від 24 листопада 2025 року № 859/2025 Про до-
даткові заходи щодо захисту прав дітей в умовах 
збройної агресії проти України»;

	६ від 19 лютого 2003 року № 138/2003 «Про Поря-
док представлення до нагородження та вручен-
ня державних нагород України».

Наведений перелік законів України, актів Прези-
дента України та Кабінету Міністрів України не є 
вичерпним.
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забезпечення публічної  
безпеки і порядку; 

охорони прав і свобод людини, а та-
кож інтересів суспільства і держави; 

протидії злочинності; 

 
надання в межах, визначених зако-
ном, послуг з допомоги особам, які з 
особистих, економічних, соціальних 
причин або внаслідок надзвичайних 
ситуацій потребують такої допомоги.

Завдання поліції визначені у статті 2 Закону України «Про Національну 
поліцію». Завданнями поліції є надання поліцейських послуг у сферах: 

1.3. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ФУНКЦІЇ
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Загальна система поліції визначена у статті 13 Закону України  
«Про Національну поліцію»

1.4. ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА

ЦЕНТРАЛЬНИЙ ОРГАН УПРАВЛІННЯ ПОЛІЦІЇ

МІЖРЕГІОНАЛЬНІ 
ТЕРИТОРІАЛЬНІ 
ОРГАНИ

ДЕРЖАВНІ 
УСТАНОВИ

33 підрозділи

—	 Департамент стратегічних 
розслідувань;

—	 Департамент патрульної 
поліції;

—	 Департамент кіберполіції;

—	 Департамент поліції 
охорони;

—	 Департамент внутрішньої 
безпеки;

—	 Департамент поліції 
особливого призначення 
«Об’єднана штурмова 
бригада НПУ ‘‘Лють’’».

5	 державних закладів 
професійної освіти;

16	 дошкільних навчальних 
закладів;

10	 дитячих закладів 
оздоровлення та 
відпочинку

—	 Державна установа 
«Центр обслуговування 
підрозділів НПУ»;

—	 Державна установа 
«Центр авіаційного 
забезпечення НПУ».

135	 районних 
територіальних 
підрозділів;

342	 територіальних 
(відокремлених)           
підрозділів;

108	 відділів / секторів 
поліцейської 
діяльності;

5	 самостійних 
підрозділів 
забезпечення НПУ».

ГОЛОВНІ 
УПРАВЛІННЯ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ПОЛІЦІЇ В ОБЛАСТЯХ

26 управлінь

33 державні  
установи  
та заклади:

6 міжрегіональних тери-
торіальних органів Націо-
нальної поліції України:





РОЗДІЛ 2

СТРАТЕГІЧНІ 
ПРІОРИТЕТИ ТА 
ІНСТИТУЦІЙНА 
ТРАНСФОРМАЦІЯ 
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2.1. СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Пріоритети і завдання Національної 
поліції України визначалися Цілями 
сталого розвитку, документами за-
гальнодержавного стратегічного і 
програмного характеру, пріоритета-
ми Міністра внутрішніх справ Украї-
ни, антикорупційними програмами, а 
також зобов’язаннями України у сфе-
рі європейської інтеграції.

Відповідно до статті 16 Закону України 
«Про Національну поліцію» Міністр 
внутрішніх справ України затвер-
джує стратегічні програми діяльно-
сті та визначає пріоритетні напрями 
роботи поліції, шляхи виконання по-
кладених на неї завдань, затверджує 
плани її роботи.

У 2025 році Національна поліція України працювала в надскладних умовах 
воєнного стану та постійних безпекових загроз. Попри це, ми продовжували  
виконання наших головних завдань — забезпечувати безпеку людей, 
захищати їхні права та розбудовувати інституційну спроможність.

Поліцейський 
офіцер громади 
Запорізької об-
ласті, евакуація 
жителів при- 
фронтового на-
селеного пункту



НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ. ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ 202522

Міністром внутрішніх справ України затверджено на 2025 рік такі пріоритети 
діяльності Національної поліції України:

Водночас варто зазначити, що окремі напрями та завдання узгоджуються з де-
сятьма стратегічними цілями МВС, окресленими в липні 2025 року Міністром 
внутрішніх справ України Ігорем Клименком, реалізація яких покладається на 
органи системи МВС та насамперед спрямована на створення безпечного се-
редовища в Україні. ◆

І. 	 Відсіч та стримування збройної агресії російської федерації, виконання 
завдань територіальної оборони, заходів правового режиму воєнного 
стану.

ІІ. 	 Безпечна громада та формування безпечного середовища.

III. 	 Протидія найбільш актуальним для воєнного стану кримінальним пра-
вопорушенням.

IV. 	 Розвиток інформаційних технологій, уніфікація зв’язку та кіберзахист. 

V. 	 Посилення інституційної спроможності органів і підрозділів поліції 
шляхом:

	६ реалізації заходів Комплексного стратегічного плану реформування 
органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України 
на 2023–2027 роки;

	६ розвитку кримінального аналізу — подальшого впровадження націо-
нальної оцінки загроз тяжких злочинів та організованої злочинності 
(SOCTA Україна — Serious And Organised Crime Threat Assessment), 
зокрема щодо поліцейської діяльності, яка ґрунтується на аналітичній 
розвідці (розвідувальній аналітиці).

VI. 	 Розвиток міжнародного співробітництва Національної поліції України, 
у тому числі в умовах євроінтеграційних процесів, що передбачає гар-
монізацію законодавства України — здійснення заходів, необхідних для 
імплементації актів права ЄС (acquis ЄС), зокрема передбачених дорож-
німи картами.

https://mvs.gov.ua/news/mvs-u-diyi-10-cilei-zadlia-bezpecnoyi-ukrayini
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2.2. ДОСЯГНЕННЯ СТРАТЕГІЧНИХ 
ЦІЛЕЙ ТА ПОКАЗНИКІВ, ВИЗНАЧЕНИХ 
ПРОГРАМНИМИ ДОКУМЕНТАМИ 

ВІДСІЧ ТА СТРИМУВАННЯ 
ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РФ

З початку повномасштабного вторг
нення багато працівників поліції ста-
ли на захист держави. 

Поліція з глибокою повагою і вдяч-
ністю ставиться до всіх підрозділів, 
що входять до складу сил безпеки й 
оборони України, цінує їх відданість і 
мужність у боротьбі за нашу незалеж-
ність, а також усвідомлює, що лише 
разом, об’єднавши зусилля, ми даємо 
гідну відсіч країні-агресору, захищаю-
чи нашу землю, наших людей та нашу 
свободу. Пліч-о-пліч ми створюємо 
непохитну оборону, яка спільними си-
лами протистоїть будь-яким загрозам.

Зокрема, поліцейські разом із військо-
вослужбовцями ЗСУ, Головного управ-
ління розвідки Міністерства оборони 
України, Національної гвардії Украї-

Виходячи з визначених пріоритетів діяльності, у звітному періоді досягнуто 
окремих практичних результатів та позитивних змін, які свідчать про 
поступовий і системний рух Національної поліції України до поставлених 
цілей. Нижче наведено основні досягнення за головними напрямами.

Департамент поліції особливого 
призначення «Об’єднана 
штурмова бригада Національної 
поліції України «Лють»

Стрілецькі підрозділи  
(бригади) поліції

Зведена стрілецька 
бригада Департаменту 

патрульної поліції «Хижак»

Департамент  
«Корпус оперативно-

раптової дії»

https://www.youtube.com/watch?v=XACcWl-La5w


НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ. ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ 202524

ни, ДПСУ, а також іншими складови-
ми сил безпеки й оборони України 
беруть участь у контррозвідувальних, 
ударно-штурмових, пошукових і стабі-
лізаційних заходах, проведенні аеро-
розвідки та вогневого ураження про-
тивника на найнапруженіших ділянках 
зіткнення з ворогом. 

Нацполіція відповідно до статей 23 і 
24 Закону України «Про Національну 
поліцію» виконує більшість завдань і 
повноважень із забезпечення безпеки 
громадян в умовах дії воєнного стану. 
Поліцейські протидіють злочинності, 
документують та розслідують воєнні 
злочини, оперативно реагують на пові-
домлення про події, пов’язані зі зброй-
ною агресією, забезпечують заходи 
правового режиму воєнного стану. 

Разом із працівниками ДСНС вони не-
відкладно надають допомогу постраж-
далим громадянам. Підрозділи авіації 
поліції здійснюють медичну евакуацію 
та виконують завдання з підтримки 
роботи українських і блокування воро-
жих БпЛА, вибухотехніки розміновують 
території. Поліцейські групи «Білі ян-
голи» здійснюють евакуацію постраж-
далих із районів ведення воєнних (бо-
йових) дій до медичних закладів чи 
безпечних місць та доставляють меди-
каменти, продукти харчування, питну 
воду, іншу гуманітарну продукцію.

Працівники поліції, які залишаються 
за місцем постійного несення служби, 
забезпечують підтримання безпеки і 
правопорядку, протидіють злочинно-
сті та створюють надійний тил.

Оператор ударного дрона  
Об’єднаної штурмової бригади 

Національної поліції України «Лють» 

https://youtube.com/@npu_liut?si=WqEccp83by3JjEYB


Результати роботи підрозділів Національної поліції 
за напрямом відсічі російській агресії, 2025

*У дужках — загальні показники
з початку повномасштабного вторгнення

РОЗСЛІДУВАННЯ
ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ

Злочини військових рф, рб та їхніх пособників

53 100 (198,9 тис.)
розпочато кримінальних проваджень, з них:

51,9 тис. (181,9 тис.) порушення законів
та звичаїв війни

404 (4,7 тис.) колабораційна діяльність

61 (9,4 тис.) посягання на територіальну
цілісність

2 500 справ направлено до суду (у 2025 р.) 

118 виявлених місць незаконного утримання
та катувань (відкрито 80 проваджень)

РОЗШУК ТА
ІДЕНТИФІКАЦІЯ

38 100 (189,7 тис.)
розшукано зниклих безвісти осіб

11 700 (48,9 тис.)
звернень про безвісне зникнення дітей

12 100 (50,7 тис.)
дітей розшукано по «гарячих слідах»

9 100 (41,5 тис.)
ідентифіковано тіл загиблих

~900 тис. осіб унесено до системи 
«Воєнний злочин»

ЕВАКУАЦІЯ 
ТА ПОРЯТУНОК

15 200 (31,9 тис.)
евакуйовано людей групами «Білі янголи» 

понад 4,2 тис. (~9 тис.)
серед них дітей:

170 (697)
особам надано першу

медичну допомогу

140 (745) транспортовано до лікарень

Доставлено гуманітарної допомоги:

25,9 т (756,5 т) продукти

190,5 т (475 т) інша допомога

8,4 тис. л (79,5 тис. л) питна вода

100 кг (1,2 т) медикаменти

РОЗМІНУВАННЯ

53 400 (144,4 тис.)
здійснено виїздів 
вибухотехнічної служби

6 300 га (51,4 тис. га)
оглянуто територій

107 900 (454,4 тис.)
вилучено боєприпасів

5,4 т (22,9 т)
вилучено вибухових речовин

ОХОРОНА
ІНФРАСТРУКТУРИ

Забезпечено охорону понад 

13 700 особливо важливих 
об’єктів, з них:

260
об’єктів стратегічного 
значення

об'єктів критичної 
інфраструктури

1 900

КІНОЛОГІЧНА 
СЛУЖБА

133 (5,4 тис.) одиниць зброї

3,1 кг (98,3 кг) вибухівки

понад

3,2 кг (185 кг) наркотиків

За допомогою службових собак лише 
на блокпостах та під час охорони 
публічної безпеки і порядку вилучено:

БЕЗПЕКА ТА КОНТРОЛЬ
НА БЛОКПОСТАХ 

виявлено осіб 
у розшуку

(8,6 тис.)2 900
112 (9,6 тис.) затримано ймовірних

диверсантів та колаборантів

338 (5,7 тис.) виявлено авто у розшуку

Вилучено з незаконного обігу:

123 (1 тис.) вогнепальна зброя

100,6 тис. (470,1 тис.) набої

737 (4,2 тис.) гранати / вибухівка

3 300 (29,6 тис.)
задокументовано

адмінправопорушень
на блокпостах

АВІАЦІЯ ТА БПЛА

1 400 (9,3 тис.)
польотів тактичних розвідувальних дронів

1 900 (11,7 тис.)
польотів гелікоптерів AIRBUS H-145,
аеромедична евакуація бійців,
перевезення лікарів та вантажів
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РОЗБУДОВА БЕЗПЕКОВОГО 
СЕРЕДОВИЩА ТА ПРОТИДІЯ 
ЗЛОЧИННОСТІ 

Триває реалізація проєктів, пов’язаних 
із функціональною та інституційною 
розбудовою органів (підрозділів) Нац
поліції, пріоритетним завданням яких є 
забезпечення безпеки в усіх її проявах.

Зокрема, реалізовується проєкт «Полі-
цейський офіцер громади». Його мета —  
щоб у кожній територіальній громаді 
був офіцер поліції, який там живе і пра-
цює. Такий офіцер допомагає людям 
вирішувати питання безпеки, будує 
довірливі відносини з мешканцями, 
залучає до співпраці всі зацікавлені 
сторони та сприяє консолідованому 
розв’язанню проблем громади.  

Штатна чисельність підрозділів вза-
ємодії з громадами складає 2,8 тис. 

посад, у тому числі 2,5 тис. посад полі-
цейських офіцерів громад. На сьогод-
ні такі офіцери працюють у 23 регіонах 
держави та обслуговують 1,1 тис. тери-
торіальних громад. 

Водночас із метою надання якісних 
поліцейських послуг у територіальних 
громадах та створення належних умов 
для роботи поліцейських офіцерів гро-
мад Національна поліція за сприян-
ня місцевих органів самоврядування 
відкриває поліцейські станції. На цей 
час функціонують 1,5 тис. таких станцій,  
29 із яких розміщено в центрах безпеки.

БЕЗПЕКА ДІТЕЙ

У межах реалізації проєкту «Безпеч-
не освітнє середовище» Національ-
на поліція України вживає заходів для 
посилення публічної безпеки і поряд-
ку під час освітнього процесу в умовах 

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ У ШКОЛАХ

Тривожна сигналізація
12,1 тис.

Фізична охорона
8,9 тис.

Камери відеоспостереження
6,6 тис.

Охоронна сигналізація
2,4 тис.

100%

73,6%

54,5%

19,8%

12,1
тис.

загальноосвітніх закладів,
у яких здійснюється

освітній процес

https://www.youtube.com/watch?v=sXK-DjBOagI
https://www.youtube.com/watch?v=PsT2eisbSfc
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воєнного стану, організацію безпеко-
вих заходів у закладах освіти, створен-
ня безпечної інфраструктури, збіль-
шення мережі класів безпеки (у тому 
числі мобільних), формування паспор-
тів безпеки закладів освіти.

Зокрема, за отриманими від органів осві-
ти даними в Україні здійснюється освіт-
ній процес у 12,1  тис. закладів загальної 
середньої освіти. Із зазначеної кілько-
сті 6,6 тис. закладів забезпечено каме-
рами відеоспостереження, 12,1 тис. —  
кнопками тривожної сигналізації, 
2,4   тис. — охоронною сигналізацією, 
8,9 тис. — фізичною охороною.

Для формування в дітей та молоді 
знань і навичок, необхідних для захи-
сту себе та інших у різних ситуаціях, 
облаштовуються «класи безпеки» — 

спеціально обладнані приміщення, 
призначені для навчання пожежної, 
мінної, цивільної безпеки, а також на-
дання першої допомоги та інших ас-
пектів особистої безпеки. На сьогодні 
створено 4,3 тис. таких класів.

Крім того, розроблено мобільну 
версію класу безпеки на базі спеці-
ально оснащеного транспортного 
засобу для проведення інформаційно- 
просвітницьких заходів з дітьми в 
тих місцевостях, де зруйновано або 
пошкоджено заклади освіти. На сьо-
годні 15 класів (5 — на балансі Націо-
нальної поліції, 10 — ДСНС) працюють 
в 11 регіонах держави. Упродовж 2025 
року поліцейськими ювенальної пре-
венції з їх використанням проведено  
495 профілактичних заходів та охопле-
но 34,8 тис. дітей.

Ювенальна 
поліцейська, 
урок безпеки 
щодо правил 
дорожнього 
руху та носіння 
світловідбивних 
елементів у тем-
ну пору доби

https://dp.npu.gov.ua/news/vidkryttia-zelenoi-kimnaty-na-dnipropetrovshchyni-u-viddileni-politsii-ziavyvsia-prostir-turboty-ta-bezpeky-dlia-ditei


28

Служба освітньої безпеки працює 
над тим, щоб у кожному закладі за-
гальної середньої освіти був офіцер 
поліції, відповідальний за безпеку, а 
також над забезпеченням закладів 
необхідними засобами охорони. 

Наприкінці 2025 року інспектори 
служби освітньої безпеки працювали 
в 1,8 тис. закладах загальної середньої 
освіти, зокрема розташованих у при-
кордонних та наближених до лінії бо-
йових дій областях держави.

У межах проведення заходів, спря-
мованих на забезпечення ефек-
тивної реалізації пілотного проєкту 
щодо імплементації міжнародних 

стандартів правосуддя, дружньо-
го до дитини, Національна поліція 
України:

	६ у партнерстві з Міжвідомчою коор-
динаційною радою з питань пра-
восуддя щодо неповнолітніх роз-
робила методичні рекомендації 
щодо організації роботи з дітьми 
за методикою «Зелена кімната», 
які надіслано до територіальних 
підрозділів поліції. Забезпечено 
облаштування та функціонування 
в територіальних підрозділах ГУНП 
161 приміщення, призначеного для 
використання за методикою «Зеле-
на кімната»; 

	६ за підтримки Представництва 
Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) і 

Загалом 
функціонує

приміщення, 
призначене для 
використання за 
методикою «Зе-
лена кімната»

центрів 
«Барнахус»

161

15

Ювенальний 
поліцейський, 
захід до 
Всесвітнього 
дня дитини
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Міжвідомчої координаційної ради 
з питань правосуддя проводилось 
облаштування центрів «Барнахус», 
створених для проведення проце-
суальних дій у дружньому до дити-
ни середовищі з урахуванням від-
повідних положень Кримінального 
процесуального кодексу України. На 
кінець 2025 року в Україні функціо-
нувало 15 таких центрів.

Інформацію щодо реалізації пріори-
тету ІІІ «Протидія найбільш актуаль-
ним для воєнного стану криміналь-
ним правопорушенням» викладено 

в розділі 3 цього Звіту, присвячено-
му основним результатам діяльності 
Національної поліції України. Такий 
підхід зумовлений тим, що протидія 
злочинності є одним із базових і сис-
темотвірних завдань поліції, ефек-
тивність якого доцільно оцінювати 
через конкретні результати та прак-
тичні напрацювання. У відповідно-
му розділі комплексно відображено 
стан криміногенної ситуації, основні 
напрями реагування та досягнуті ре-
зультати у сфері запобігання, вияв-
лення і розслідування кримінальних 
правопорушень. 

Ювенальна 
поліцейська, зустріч 
зі школярами щодо 
правил безпеки під 

час зимових канікул

https://www.youtube.com/watch?v=PjGr7Mz_9XQ
https://www.youtube.com/watch?v=sjmtStOQJwk
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КІБЕРБЕЗПЕКА

Національна поліція як один із ос-
новних суб’єктів національної систе-
ми кібербезпеки в межах компетенції 
долучалася до заходів, спрямованих 
на реалізацію Стратегії кібербезпеки 
України та норм Закону України «Про 
основні засади забезпечення кібер-
безпеки України».

Упродовж 2025 року в інфраструктурі 
Нацполіції розгорнуто спеціалізовану 
платформу для збирання та обміну 
інформацією про кіберзагрози MISP 
(Malware Information Sharing Platform), 
яка інтегрована до платформи MISP 
CERT-UA. Завдяки цій системі у режи-

мі реального часу забезпечується об-
мін даними про кіберризики, атаки та 
інциденти.

Розроблено та впроваджено Політи-
ку кібергігієни та інформаційної без-
пеки під час роботи із сервісами Наці-
ональної поліції. Політика встановлює 
єдині вимоги до користувачів щодо 
дотримання правил інформаційної 
безпеки та визначає стандарти ко-
ристування сервісами.

Завдяки цим та іншим заходам у 
2025 році не допущено кібератак чи  
кіберінцидентів, що могли би станови-
ти критичну загрозу кібербезпеці На-
ціональної поліції України.

Кіберполіцей-
ський, перевірка 
комп’ютерної 
техніки під час 
обшуку

https://cyberpolice.gov.ua/
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Фахівці кіберполіції також активно за-
лучаються до протидії державі-теро-
ристу в кіберпросторі, інформаційного 
захисту об’єктів критичної інфраструк-
тури, відпрацювання пов’язаних з вій-
ною кіберінцидентів, уживають заходів 
для запобігання, виявлення, припи-
нення та розкриття кіберзлочинів, під-
вищення поінформованості громадян 
про безпеку в кіберпросторі.

У 2025 році підготовано та опублікова-
но 244 матеріали, які інформують гро-
мадськість про діяльність кіберполіції, 
сприяють підвищенню рівня цифрової 
грамотності, обізнаності у сфері кібер-
безпеки та зниженню віктимності у кі-
берпросторі. На офіційному вебсайті 
Національної поліції України оприлюд-
нено 56 інформаційних повідомлень 
щодо розкриття злочинів у кіберпро-
сторі, алгоритмів дій громадян у разі 
зіткнення з кібершахрайством та інши-
ми кіберзлочинами. 

РЕАЛІЗАЦІЯ 
ЗАХОДІВ ОСНОВНИХ 
ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ 
СТРАТЕГІЧНИХ ДОКУМЕНТІВ

Національна поліція України викона-
ла 54% від загальної кількості заходів 
Комплексного стратегічного плану 
реформування органів правопо-
рядку як частини сектору безпеки і 
оборони України на 2023–2027 роки 
(КСП), де Нацполіція є одним із вико-

навців. Цю роботу спрямовано на ін-
ституційну модернізацію, посилення 
аналітичних спроможностей та на-
ближення діяльності до стандартів і 
кращих практик ЄС, що відповідає ре-
комендаціям Європейської Комісії у 
межах процесу розширення.

Одним із основних практичних ре-
зультатів реалізації Комплексного 
стратегічного плану є запровадження 
ризик-орієнтованого підходу в діяль-
ності Національної поліції України. 
Його застосування інституційно за-
кріплено відповідними організацій-
но-розпорядчими документами.

Розроблено Порядок застосування 
ризик-орієнтованого підходу в діяль-
ності Національної поліції України з 
протидії злочинності, який визначає 
єдині організаційні засади ідентифі-
кації та оцінки ризиків, формування 
профілів ризиків і визначення заходів 
реагування, що забезпечує перехід 
до проактивної, аналітично обґрунто-
ваної моделі протидії злочинності.

Крім того, у 2025 році Національна 
поліція у межах компетенції забез-
печила участь своїх представників у 
проведенні оцінювання загроз ор-
ганізованої злочинності та тяжких 
злочинів за системою оцінки SOCTA 
Україна на підставі даних за 2021– 
2024 роки і в підготовці відповідного 
звіту. Ця робота здійснювалася згідно 
з постановою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 26 січня 2022 року № 59 «Деякі 
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питання запровадження в діяльність 
центральних органів виконавчої вла-
ди системи оцінки SOCTA Україна», 
а також з метою реалізації Стратегії 
боротьби з організованою злочинні-
стю, схваленої розпорядженням Кабі-
нету Міністрів України від 16 вересня  
2020 року № 1126-р, яка розрахована 
на період до 2025 року, та Плану захо-
дів з реалізації цієї Стратегії, затвер-
дженого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 27 вересня 2022 
року № 850-р.

Упродовж 2025 року поліцейські бра-
ли участь у міжвідомчих тренінгах 
для представників правоохоронних 
і державних органів, залучених до 
оцінювання загроз. Основною метою 
навчання було опанування методо-
логії SOCTA, її застосування для оці-
нювання загроз, розвиток навичок 
збирання інформації та заповнення 

запитальників, а також формування 
умінь аналізу загроз і підготовки ана-
літичних звітів.

Разом із тим у вказаний період Нац
поліція забезпечила координацію ді-
яльності 27 робочих груп, до участі в 
яких залучалося понад 600 працівни-
ків поліції. Поліцейські здійснювали 
обробку та внесення відомостей до 
інформаційної підсистеми «SOCTA» ін-
формаційно-комунікаційної системи 
«Інформаційний портал Національної 
поліції України», а також формування 
у визначеному порядку інформацій-
ного ресурсу поліції з обліку органі-
зованих груп та/або злочинних ор-
ганізацій, злочинних спільнот і сфер 
злочинної діяльності.

Представники міжвідомчої робочої 
групи від Національної поліції під-
готували і надіслали до Міжвідомчо-

Установче засі-
дання Коорди-
наційної ради з 
питань моніто-
рингу реалізації 
плану заходів, 
спрямованих 
на виконання 
Комплексного 
стратегічного 
плану реформу-
вання органів 
правопорядку 
як частини 
сектору безпеки 
і оборони Украї-
ни на 2023– 
2027 роки
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го науково-дослідного центру при 
Раді національної безпеки і оборони 
України 50 описів сфер злочинної ді-
яльності, обрахунок математичної 
частини проєкту Звіту про результа-
ти оцінювання загроз серйозної та/
або організованої злочинності SOCTA 
Україна (2025) та кількісні показники 
діяльності організованих злочинних 
угруповань у межах визначених сфер 
злочинної діяльності.

У листопаді 2025 року Звіт пройшов 
процедуру погодження уповноваже-
ними органами, залученими до підго-
товки проєкту оцінювання загроз, та 
надісланий МВС до Кабінету Міністрів 
України, Ради національної безпеки і 
оборони України та інших уповнова-
жених органів для організації реалі-
зації напрацьованих пропозицій.

Також у Національній поліції України 
триває робота з розроблення разом 
із Європейським центром боротьби 
з кіберзлочинністю Європолу нор-
мативно-правової бази для запрова-
дження в діяльність органів правопо-
рядку України системи оцінки загроз 
організованої злочинності в інтерне-
ті (ІОСТА), що має на меті посилення 
спроможностей щодо протидії внут
рішнім і зовнішнім загрозам у бороть-
бі з кіберзлочинністю. 

Триває реалізація заходів, передба-
чених Дорожньою картою з питань 
верховенства права, Дорожньою 
картою з питань реформи держав-

ного управління, Дорожньою кар-
тою з питань функціонування де-
мократичних інституцій, Планом 
заходів щодо захисту прав осіб, які 
належать до національних меншин 
(спільнот) України. Ці документи ма-
ють стратегічне значення для євро-
пейської інтеграції нашої держави. 

Указані заходи схвалено розпоря-
дженням Кабінету Міністрів України 
від 14 травня 2025 року № 475-р «Де-
які питання забезпечення перего-
ворного процесу про вступ України 
до Європейського Союзу за класте-
ром 1 “Основи процесу вступу до ЄС”». 
Вони впроваджувалися впродовж  
2025 року та їх втілення триватиме 
протягом 2026–2027 років.

З метою організації виконання заходів 
зазначених дорожніх карт Національ-
ною поліцією України підготовано 
відповідні організаційно-розпорядчі 
документи, якими затверджено пла-
ни їх реалізації. 

Так, поліцію залучено до виконання:
	६ 6 заходів Дорожньої карти з питань 
функціонування демократичних 
інституцій (співвиконавець усіх за-
ходів);

	६ 8 заходів Плану заходів щодо захи-
сту прав осіб, які належать до націо-
нальних меншин (спільнот) України 
(співвиконавець усіх заходів);

	६ 10 заходів Дорожньої карти з питань 
реформи державного управління 
(співвиконавець усіх заходів);
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	६ 161 заходу Дорожньої карти з питань 
верховенства права (основний до-
кумент щодо залучення поліції).

Дорожня карта з питань верховенства 
права включає заходи переговорних 
розділів 23 «Судова влада та фунда-
ментальні права» та 24 «Юстиція, сво-
бода і безпека». 

Нацполіцію визначено основним ви-
конавцем 8 таких заходів (на націо-
нальному рівні або в системі МВС), 
зокрема 4 заходи виконано упродовж 
2025 року або забезпечено їх постійну 
реалізацію, ще 4 перебувають на ви-
конанні (строк спливає у 2027 році).

Ці заходи охоплюють такі напрями:
	६ проведення спеціалізованих тре-
нінгів для працівників поліції та 
прокуратури, зокрема з питань за-
стосування рекомендацій ЄС і Ради 
Європи, а також вивчення кращих 
практик виявлення та розслідуван-
ня правопорушень, учинених щодо 
працівників медіа;

	६ забезпечення участі правоохорон-
них органів України у реалізації 
заходів, передбачених усіма плана-
ми оперативних заходів Європей-
ської мультидисциплінарної плат-
форми проти кримінальних загроз 
(ЕМРАСТ);

	६ розширення взаємодії між компе-
тентними органами правопорядку 
України та Європолом, у тому числі 
з Європейським центром протидії 
контрабанди мігрантів (European 

Migrant Smuggling Centre), Євро-
пейським агентством з прикор-
донної та берегової охорони, дер-
жавами — членами ЄС, шляхом 
активізації комунікації та обміну да-
ними з партнерами, участі у спіль-
них оперативних заходах (OTF, 
JADs, JIT), конференціях, семінарах, 
тренінгах тощо;

	६ обмін досвідом між правоохорон-
ними органами України та ЄС у 
форматі проведення тренінгів та 
реалізації проєктів тощо, зокре-
ма з використанням можливостей 
CEPOL;

	६ проведення навчання для праців-
ників правоохоронних органів, со-
ціальних служб та освіти, суддів, 
інспекторів праці, представників 
інших органів влади та місцевого 
самоврядування з питань іденти-
фікації жертв торгівлі людьми, їх 
підтримки та надання їм допомоги, 
захисту прав, а також розслідувань 
торгівлі людьми і судового пере-
слідування трафікерів, включно з 
підготовкою ІТ-спеціалістів органів 
правопорядку, аналізу та впрова-
дження кращих міжнародних прак-
тик із залученням експертів органів 
країн ЄС, США, Великобританії, Єв-
рополу, СЕРОL та Інтерполу.

Триває виконання ще 8 заходів До-
рожньої карти з питань верховенства 
права, у яких відповідальним органом 
визначено МВС, а головним виконав-
цем фактично є Національна поліція 
України. ◆
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Вперше в історії Національної поліції 
України сформовано стратегічну рам-
ку розвитку на середньострокову пер-
спективу, що узгоджується з пріорите-
тами реформування сектору безпеки і 
оборони та євроінтеграційним курсом 
держави. 

Стратегія розвитку Національної 
поліції України на 2026–2030 роки 
розроблена із залученням грома-
дянського суспільства, міжнародних 
партнерів, зокрема КМЄС, та забезпе-
чує всеохопний підхід до формування 
державної політики у сфері охорони 
публічної безпеки та порядку. Стра-
тегія передбачає наближення робо-
ти поліції до потреб людей, зокрема 
шляхом розширення присутності по-
ліцейських на місцях для оператив-

ного вирішення проблем громадян, 
і визначає чітке бачення оптимізації 
поліцейської служби. 

Запроваджені стратегічні підходи 
не лише забезпечили системність і 
незворотність реформ, а й наблизили 
поліцейську службу до європейських 
стандартів ефективності, підзвітності 
та верховенства права. ◆

2.3. ПРОГРЕС У РЕАЛІЗАЦІЇ РЕФОРМ

У 2025 році Нацполіція здійснила 
якісний крок за напрямом глибокої 
інституційної трансформації, що 
стала можливою завдяки реалізації 
заходів Комплексного стратегічного 
плану реформування органів 
правопорядку. Реформування 
відбувається системно, послідовно 
та з дотриманням найкращих 
європейських практик управління у 
сфері безпеки.

https://npu.gov.ua/natsionalna-politsiia-ukrainy-rozpochynaie-realizatsiiu-stratehii-rozvytku-na-20262030-roky
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3.1. ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Попри виклики, пов’язані 
зі збройною агресією рф, 
криміногенна ситуація в 
державі упродовж  
2025 року утримувалася 
на досить стабільному 
рівні. Чітка, організова-
на та злагоджена робота 
кожного підрозділу поліції 
та кожного поліцейського 
дозволила постійно три-
мати оперативну обста-
новку під контролем.

Постійна присутність полі-
ції в громадському просто-
рі,  використання систем 
відеоспостереження в 
публічних місцях, взаємодія 
з громадянами, своєчасне 
виявлення  проблемних 
ситуацій та запобігання 
конфліктам сприяють фор-
муванню відчуття захище-
ності. Завдяки цьому навіть  
в умовах воєнного стану 
громадяни впевнено ви-
ходять з дому на вулиці, не 
побоюючись стати  жерт
вами правопорушень (у 
2025 році вчинено наймен-
ше за останні 6 років пра-
вопорушень у громадських 
місцях — 21 646).

цільових звернень 
опрацювали оператори 
лінії «102»

знизився рівень 
кіберзлочинності  
в країні

вибухових речовин 
вилучено з незаконного 
обігу

середній час 
прибуття екіпажу 
поліції на виклик

рівень розкриття 
умисних убивств

терактів 
попереджено  
(у взаємодії з СБУ)

організованих 
злочинних груп 
ліквідовано

нарколабораторій 
ліквідовано поліцією

забезпечено 
відшкодування 
збитків від злочинів

7 700 000

46%

5,3 тонни

12 хв 95%

27 496

69 2,1 млрд грн

2025: РІК У ЦИФРАХ

НА



РОБОТА ЛІНІЇ «102»: 7,7 МЛН ДЗВІНКІВ,  
ДОСТУПНІСТЬ 24/7

Ця лінія є основним каналом для 
звернення громадян за допомо-
гою. Упродовж 2025 року ми за-
безпечили її безперебійну роботу. 
Щодня цілодобово звернення 
приймали близько 170 операторів.

За рік опрацьовано майже 7,7 млн 
дзвінків (у 2024 році — 7,5 млн), що 
демонструє стабільно високий рі-
вень довіри населення до поліції 
як першої служби реагування. Із 
цих звернень 4,3 млн потребува-
ли безпосереднього реагування 
нарядів поліції (у 2024 році —  
4,1 млн).

Лінія «102» залишається доступ-
ною та ефективною платформою 
для підтримки населення. Аналіз 
структури звернень показує, що 
більшість не потребують термі-
нового реагування, але надають 
поліції цінну інформацію для 
планування патрулювання та 
превентивної роботи. Структу-
ра дзвінків дозволяє бачити, що 
турбує людей у повсякденному 
житті, і допомагає поліції ефектив-
ніше розподіляти ресурси, реа-
гувати на найгостріші проблеми 
та підвищувати рівень безпеки в 
громадах.

Категорія 2024 2024,% 2025 2025,%

Звернення інформа-
ційного характеру

691 611 9,3 735 938 9,6

Адміністративні  
правопорушення

366 025 4,9 326 938 4,2

Домашнє насильство 363 615 4,9 300 899 3,9

ДТП без травмованих 237 787 3,2 241 068 3,1

Раптова смерть 243 692 3,3 234 933 3,1

Конфлікт 239 939 3,2 215 008 2,8

Тілесні ушкодження 226 556 3 212 572 2,8

Порушення ПДР 197 581 2,6 190 294 2,5

Крадіжка  
(у т.ч. з житла та авто)

180 033 2,4 167 714 2,2

Хуліганство 153 879 2,1 142 669 1,9

Порушення тиші 108 513 1,5 86 568 1,1

Погроза фізичною 
розправою або 
вбивством

93 974 1,3 83 169 1,1

Спрацювання 
сигналізації

72 530 1 79 302 1

Інші 4 282 874 57,4 4 680 660 60,8

ВСЬОГО 7 458 609 100 7 697 732 100
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3,9%

3,2%3,1%
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3,2%
2,8%

3%

2,8%
2,6%

2,5%
2,4%

2,2%

2,1%

1,9%

1,5%

1,1%
Інші

Спрацювання сигналізації

Погроза розправою або вбивством
Порушення тиші

Хуліганство

Крадіжка (у т.ч. з житла та авто)

Порушення ПДР

Тілесні ушкодження

Конфлікт

Раптова смерть

ДТП 
без травмованих

Домашнє насильство

Адмінправопорушення

Звернення інформаційного 
характеру

Усього надійшло повідомлень

4 143 811

7 458 609

2024

4 314 235

7 697 732

2025

ПОТРЕБУВАЛИ
РЕАГУВАННЯ
НАЦПОЛІЦІЇ

Потребували реагування Нацполіції
2024 2025

Всього надійшло повідомлень

1,1%

1,3%

1%

1%
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ТОП-7 категорій повідомлень  
2025 року:

інформаційні звернення —  
736 тис., або 10% (у 2024 році — 
691,6 тис.);

адміністративні правопорушен-
ня — 326,9 тис., або 4% (366 тис.);

домашнє насильство —  
300,9 тис., або 4% (363,6 тис.);

ДТП без постраждалих —  
241,1 тис., або 3% (237,8 тис.);

раптова смерть — 234,9 тис.,  
або 3% (243,7 тис.);

конфліктні ситуації — 215 тис.,  
або 3% (239,9 тис.);

тілесні ушкодження — 212,6 тис., 
або 3% (226,6 тис.).

Інші 4,7 млн включають звернення 
громадян за довідковою інформацією, 
повідомлення про наслідки російської 
агресії, пожежі, порушення громад-
ського спокою, підозрілих осіб, звер-
нення компетентних органів щодо 
ухилення громадян від військового 
обліку та інші. 

Для гарантування безперервності ро-
боти навіть під час повітряних загроз і 
обстрілів забезпечено функціонування 
майже 400 ліній дистанційного прийо-
му викликів, облаштовано 176 робочих 
місць операторів в укриттях. 

Для своєчасного реагування на пові-
домлення громадян про правопору-

шення або події, а також недопущення 
порушень публічного порядку, зокре-
ма на деокупованих територіях, у кра-
їні щодня несли службу понад 6,2 тис. 
нарядів, середній час прибуття яких 
на місце події складав 12 хвилин.

Це дало поліції можливість залишати-
ся доступною для громадян за будь-
яких умов. Кожен дзвінок на «102» — це 
запит на допомогу, який отримував 
своєчасну реакцію.

КРИЗОВІ КОМУНІКАЦІЇ 
Життя в умовах воєнного стану сут-
тєво змінило психоемоційний стан 
українців і трансформувало комуніка-
тивне середовище. За результатами 
дослідження «Психічне здоров’я та 
ставлення українців до психологіч-
ної допомоги під час війни: хвиля 3», 
проведеного Gradus Research у межах 
Всеукраїнської програми ментального 
здоров’я «Ти як?» — ініціативи першої 
леді Олени Зеленської, значна частка 
населення перебуває в стані хроніч-
ного психоемоційного напруження та 
регулярно відчуває:

	६ стрес — 77%;
	६ відсутність душевної гармонії — 52%;
	६ апатію та нав’язливі негативні думки 
— 47%,

	६ страх гучних звуків — 43%.

У цих умовах поліція дедалі частіше 
стикається з кризовими ситуаціями, 
пов’язаними з наслідками війни, до-

https://youtu.be/4V90M9TLQHQ?si=e1f-u0rkk3CaOZT2
https://gradus.app/uk/open-reports/mental-health-and-attitudes-ukrainians-towards-psychological-assistance-during-war/
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машнім насильством, суїцидальними 
проявами, а також із взаємодією з 
військовослужбовцями та ветерана-
ми. Це підвищує ризик конфліктів та 
ескалації напруження, що потребує 
від правоохоронців спеціальних на-
вичок комунікації та кризового втру-
чання.

Тому Національна поліція України за 
підтримки іноземних партнерів впро-
ваджує проєкт «Кризові комунікації» 
під час реагування поліцейських на 
заяви і повідомлення громадян про 
кримінальні правопорушення та інші 
події, пов’язані з кризовими ситуаці-
ями. Завдяки його реалізації профе-
сійна комунікація із застосуванням 
ненасильницьких методів спілкуван-
ня дозволить мінімізувати негативні 
наслідки таких ситуацій.

Основним практичним результатом 
роботи над проєктом у 2025 році ста-
ла підготовка 68 кваліфікованих полі-
цейських-інструкторів з питань кри-
зової комунікації. 

Крім того, у межах проєкту підгото-
вано 19 поліцейських-інструкторів 
для навчання працівників служби 
«102» з питань кризового втручання 
та комунікації за відсутності візуаль-
ного контакту із заявником. Саме цих 
поліцейських визначено головною 
ланкою подальшого впроваджен-
ня проєкту, оскільки вони безпосе-
редньо здійснюватимуть підготовку 
особового складу підрозділів «102», 

патрульної поліції, превентивної ді-
яльності, а також долучатимуться до 
процесу підготовки поліцейських, 
навчаючи формам і методам кризової 
комунікації з громадянами. Це спри-
ятиме забезпеченню професійного 
реагування поліцейських на заяви і 
повідомлення в кризових ситуаціях, 
а також ефективного спілкування з 
громадянами, які перебувають у ста-
ні стресу або збудження, та особами 
з посттравматичним стресовим роз-
ладом.

ПРОТИДІЯ І ЗАПОБІГАННЯ 
ПРАВОПОРУШЕННЯМ

Сьогодні поліція — це не лише про 
реагування; основний акцент — на за-
побігання правопорушенням та зни-
ження повторної злочинності.

Про результативність такої роботи 
свідчить тенденція зменшення кіль-
кості випадків учинення окремих зло-
чинів проти життя та здоров’я людей, 
корисливо-насильницької та майно-
вої спрямованості — умисних убивств, 
тяжких тілесних ушкоджень, домаш-
нього насильства, розбійних нападів, 
грабежів, крадіжок, шахрайств та ін-
ших.

Найтяжчі злочини — це злочини про-
ти життя і здоров’я особи (умисні 
вбивства, тяжкі тілесні ушкодження, 
зокрема ті, що призводять до смерті). 

https://npu.gov.ua/news/spivrobitnyky-sluzhby-102-proishly-treninh-z-kryzovoi-komunikatsii


І тут поліція теж демонструє високу 
ефективність: майже сто відсотків та-
ких злочинів розкривають по «гарячих 
слідах», злочинців притягують до від-
повідальності, а потерпілі та їхні роди-
ни досягають справедливості. 

Одним із пріоритетних напрямів робо-
ти упродовж 2025 року залишалося ви-
корінення організованої злочинності. 
Ліквідуються угруповання, що займа-
ються вимаганням, торгівлею людьми, 
привласненням майна або заволодін-
ням ним шляхом зловживання служ-
бовим становищем, незаконним обі-
гом зброї та боєприпасів, наркотичних 
та психотропних речовин, шахрай-
ствами та кіберзлочинами. 

Суттєвою загрозою безпековій ситуації 
в умовах повномасштабного вторгнен-
ня росії залишається насичення неле-
гального ринку зброєю та вибуховими 
речовинами. Водночас завдяки систем-
ній роботі поліції з їх вилучення кіль-
кість учинених кримінальних правопо-
рушень з використанням вогнепальної 
зброї та вибухівки, не пов’язаних з вій-
ною, є найменшою за останні роки.

Ще один важливий напрям — проти-
дія наркозлочинності: ліквідація нар-
колабораторій і перекриття каналів 
постачання наркотиків. 

Упродовж 2025 року органи (підроз-
діли) поліції зареєстрували на 11% 
менше кримінальних правопору-
шень порівняно з 2024 роком (з 357 181 
до 317 331).*

Ми бачимо позитивну тенденцію до 
зменшення їх кількості за такими ви-
дами: крадіжки (на 49%), шахрайства 
(на 25%), умисні вбивства (на 32%, у 
тому числі не пов’язані з військовою 
агресією рф — на 10%), тяжкі тілес-
ні ушкодження (на 8%, у тому числі зі 
смертельними наслідками — на 5%), 
грабежі (на 8%), незаконні заволодін-
ня транспортними засобами (на 2%), 
розбійні напади (на 1%).*

Крім того, зменшилася на 14%  
(зі 197 095 до 170 239) загальна кількість 
учинених тяжких та особливо тяжких 
кримінальних правопорушень.*

Така динаміка певною мірою зумов-
лена продовженням дії в усіх регіо-
нах держави комендантської години, 
збільшенням присутності на вулицях 
населених пунктів поліцейських, вій-
ськовослужбовців ЗСУ та Національ-
ної гвардії України, посиленням від-
повідальності за вчинення в умовах 
воєнного або надзвичайного стану 
ряду майнових злочинів.
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Легкі ТУ

Умисні 
вбивства

Незаконний 
обіг 
зброї

Грабежі

ТТУ

НЗТЗ

Розбій

Інші
злочини

Шахрайство

Наркозлочини

Крадіжки

Підроблення
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Усього зареєстровано
кримінальних правопорушень:

*за даними сайту
Офісу Генерального

прокурора (ЄРДР)
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ТЯЖКІ ТА ОСОБЛИВО  
ТЯЖКІ ЗЛОЧИНИ

Водночас повномасштабне вторг
нення рф на призводить до масово-
го вчинення військовослужбовцями 
збройних сил країни-агресора воєн-
них злочинів, збільшення кількості 
людей, зниклих безвісти, загиблих 
військовослужбовців ЗСУ та цивіль-
них осіб тощо.

Це продовжує впливати на динаміку 
окремих видів злочинів, у тому числі 
особливо тяжких, кількість яких зрос-
ла на 12% (з 60 975 до 68 048), зокрема 
за рахунок реєстрації значної кілько-

сті вбивств у ході бойових дій — 10 088 
(у 2024 році — 15 111)* та збільшення в  
1,3 раза облікованих фактів безвісного 
зникнення осіб — з 35 295 у 2024 році 
до 45 501 у 2025 році.

Упродовж звітного періоду в Україні 
зберігалася тенденція до зниження рів-
ня найбільш тяжких злочинів проти жит-
тя людини. Кількість умисних убивств, 
не пов’язаних із веденням бойових дій, 
скоротилася на 10% — з 1053 до  949. Ви-
падки вбивств на замовлення залиша-
ються поодинокими та перебувають під 
особливим контролем правоохоронців: 
протягом року зафіксовано 12 таких зло-
чинів (у 2024 році — 11).*

НАЙБІЛЬШ ПОШИРЕНІ КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ОКРЕМІ ВИДИ

Категорія 2024 2024,% 2025 2025,%

Шахрайство 64 720 18,1 48 621 15,3

Наркозлочини 47 390 13,3 48 246 15,2

Крадіжки 55 468 15,5 28 342 8,9

Легкі тілесні ушкодження 16 965 4,7 15 766 5

Підроблення документів 17 093 4,8 15 304 4,8

Службові злочини 11 993 3,4 12 589 4

ДТП (ст. 286 ККУ) 7 092 2 7 556 2,4

Незаконне поводження зі 
зброєю

5 575 1,6 5 476 1,7

Грабіж 1 427 0,4 1 313 0,4

Незаконне заволодіння 
транспортними засобами 
(НЗТЗ)

1 091 0,3 1 068 0,3

Категорія 2024 2024,% 2025 2025,%

Умисні вбивства 16 164 4,5 11 037 3,5

Тяжкі тілесні 
ушкодження (ТТУ)

1 414 0,4 1 296 0,4

Розбійні напади 307 0,1 303 0,1

https://npu.gov.ua/news/detali-zatrymannia-pidozriuvanoho-u-vbyvstvi-iryny-farion-u-dnipri
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Попри складні безпекові умови воєн-
ного часу ми забезпечили стабільно 
високий рівень розкриття умисних 
убивств — 95%.*

Одними з найрезонансніших злочи-
нів останніх років стали вбивство мо-
вознавиці, громадської діячки, про-
фесорки Львівської політехніки Ірини 
Фаріон, яке, незважаючи на всі склад-
нощі, розкрито менше ніж за тиждень, 
убивство учасника Революції гідності, 
громадського активіста, волонтера 
Дем’яна Ганула, яке розкрито по «га-
рячих слідах», а вбивцю розшукано та 
затримано упродовж 5 годин, а також 
убивство відомого політика та гро-
мадського діяча Андрія Парубія, яке 
розкрито менше ніж за дві доби. 

Щодо тяжких тілесних ушкоджень, зо-
крема зі смертельними наслідками, 
то їх кількість у звітному періоді є най-
меншою за останні 6 років (1296 та 337 
відповідно). Ефективність розкриття 
злочинів цієї категорії, як і в минуло-
му році, залишилася на високому рів-
ні (упродовж останніх 3 років не ниж-
че 98%).*

Ми бачимо збільшення кількості 
зґвалтувань на 13% (до 449 випадків). 
Це складний і чутливий показник, 
який може свідчити як про реаль-
не зростання злочинності, так і про 
більшу готовність постраждалих по-
відомляти поліцію про такі злочини. 
Водночас 95% цих правопорушень 
розкрито.*

Такий стан розкриття злочинів указа-
них категорій свідчить про складність 
доказової бази і необхідність постій-
ного розвитку спеціалізованих слід-
чих методів, а також про високу якість 
слідчих дій та майже безпрецедентну 
результативність у доведенні провини 
винних у найтяжчих злочинах.

МАЙНОВІ ЗЛОЧИНИ

2025 рік відзначився історично низь-
ким рівнем учинення окремих видів 
майнових злочинів за останні шість 
років, що може свідчити про ефек-
тивність заходів превенції, посилення 
поліцейської присутності в громадах 
та вдосконалення системи розкриття 
злочинів, а також є одним із наслідків 
міграції населення внаслідок війни. 
Серед цих злочинів найбільш поши-
реними є:

	६ розбійні напади — 303 випадки;*
	६ грабежі — 1 313 випадків;*
	६ крадіжки — 28 342 випадки, що та-
кож демонструє помітне зниження 
порівняно з минулими роками;*

	६ незаконне заволодіння транспорт-
ними засобами — 1068 випадків.*

Варто вказати, що нами розкрито 95% 
розбійних нападів, 99% грабежів, 91% 
викрадень транспортних засобів та  
58% крадіжок.*

Наприклад, на Кіровоградщині поліцей-
ські викрили злочинне угруповання, 
причетне до серії вимагань, крадіжок 

https://www.youtube.com/watch?v=27OK8AJBtuo
https://www.youtube.com/watch?v=6VwJy6M15lk
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та розбоїв. Фігуранти труїли потерпі-
лих, викрадали значні суми коштів і 
отримували доступ до банківських ра-
хунків постраждалих. Правоохоронці 
задокументували щонайменше десять 
епізодів протиправної діяльності. За-
гальна сума завданих збитків становить 
близько 400 тис. грн. Сімом фігурантам 
повідомлено про підозри. Їм загрожує 
до п’ятнадцяти років ув’язнення із кон-
фіскацією майна.

Поліцейські викрили злочинну групу 
квартирних крадіїв, до складу якої вхо-
дили четверо чоловіків віком від 29 до 
41 року, мешканці Харкова та Сум. Дове-
дено їхню причетність до трьох епізодів 
крадіжок з квартир, загальна сума завда-
них збитків складає понад 500 тис. грн.

Водночас відстежується збільшення 
кількості: 

	६ хуліганств — на 9% (з 1386 до 1512);*
	६ вимагань — на 17% (з 248 до 289).*

Це частково пояснюється активізаці-
єю девіантної поведінки громадян в 
умовах довготривалого воєнного кон-
флікту та складною фінансово-еконо-
мічною ситуацією.

Поліція посилила роботу з докумен-
тування таких злочинів: кількість роз-
критих хуліганств збільшилася на 8% 
(з 1173 до 1271), а вимагань — на 9% (зі 
117 до 127).*

Попри загальне зниження рівня май-
нової злочинності шахрайство зали-

ДИНАМІКА ОКРЕМИХ ВИДІВ МАЙНОВИХ ЗЛОЧИНІВ

З 2020 по 2025 рік кількість крадіжок скоротилася майже у 5 разів, кіль-
кість грабежів — у понад 5,5 раза, кількість угонів та грабежів — у 4 рази.

З 2020 по 2025 рік загальна кількість хуліганств скоротилася в 1,6 раза, 
а вимагань — в 2,2 раза.
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шається одним із найбільш пошире-
них правопорушень.

У 2025 році ми зафіксували 48 621 та-
кий злочин, що на 25% менше, ніж ро-
ком раніше.* 

Це певною мірою є результатом поси-
лення у 2023 році Верховною Радою 
України відповідальності за вчинення 
в умовах воєнного чи надзвичайного 
стану шахрайства, яке завдало значної 
шкоди потерпілому, а також ужитих 
поліцією заходів.

Поряд із тим варто зазначити про сут-
тєве зменшення кількості кіберзлочи-
нів — на 46% (з 50 181 до 26 913).

Найбільше скоротилася кількість 
онлайн-шахрайств — на 48%  (з 34 970 
до 18 247), правопорушень у банківській 
сфері — на 59% (з 8195 до 3328), у сфе-
рі телекомунікацій і поширення про-
типравного контенту — на 37% (з 2295 
до 1456), а також у сфері комп’ютерних 
систем — на 18% (з 4721 до 3882). Хоча 
кількість учинених онлайн-шахрайств 
є найменшою з 2023 року, водночас усе 
одно залишається суттєвою та складає 
38% від загальної кількості шахрайств.

Найбільш поширеними видами таких 
шахрайств залишаються обман покуп-

1  Фішинг — це вид шахрайства, коли зловмисники за допомогою підроблених електронних листів, 
повідомлень чи сайтів намагаються виманити у людей особисту інформацію: логіни, паролі, реквізити 
банківських карток або інші конфіденційні дані. Мета фішингу — обманом змусити людину самостійно 
надати ці дані, щоб потім використати їх для крадіжки коштів або вчинення інших шахрайських дій.

ців під час реалізації товарів через ін-
тернет, фішинг1, дзвінки під виглядом 
працівників банків з метою заволо-
діння персональними платіжними да-
ними, прохання про допомогу зі зла-
маних акаунтів у соціальних мережах, 
дзвінки з так званих кол-центрів щодо 
неіснуючих виплат, повідомлення по-
терпілим неправдивої інформації про 
родичів («син у біді») тощо. 

Актуальними залишалися й шахрайські 
схеми, серед яких — фальшивий збір 
коштів для військових, вимагання вина-
городи за повернення осіб з полону або 
за надання інформації про місцезнахо-
дження зниклих безвісти, допомога в 
отриманні виплат родичам загиблих 

ШАХРАЙСТВО ТА КІБЕРЗЛОЧИННІСТЬ

У 2025 році кількість зафіксованих випадків шахрайства скоротилася 
на 25% порівняно з попереднім роком. Кількість випадків шахрайства 
в інтернеті — на 48%.
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https://npu.gov.ua/news/natspolitsiia-vykryla-zlochynnu-hrupu-kvartyrnykh-kradiiv
https://youtu.be/Rt8ytHpJNEI?si=Cm9NDiBWbo8UPlIE
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військовослужбовців, фішингові роз-
силки посилань на петиції про при-
своєння військовослужбовцям звання 
«Герой України» посмертно, евакуа
ційні перевезення, оренда житла за 
вигідною ціною для переселенців.

Наприклад, Нацполіція екстрадувала з 
Вірменії організатора масштабної ша-
храйської схеми, через яку волонтери 
та військові втратили понад 20 млн грн. 
Організатор створив злочинне угрупо-
вання з трьох осіб, з якими розгорнув 
діяльність через фіктивні інтернет-ма-
газини та сторінки в соцмережах. Вони 
розміщували оголошення про продаж 
автомобілів, шин, дронів і тепловізорів.

Задокументовано злочинну групу ша-
храїв, які ошукали підприємців майже 
на 4 млн грн. Зловмисники під вигля-
дом працівників підприємства з опто-
вої торгівлі металами та металевими 
рудами активно пропонували підпри-
ємцям придбати металеві вироби за 
цінами, нижчими за ринкові, та запев-
няли, що мають у наявності весь асор-
тимент металопродукції, водночас 
після узгодження строків постачання 

2  Вішинг — це вид шахрайства, при якому зловмисники телефонують постраждалій особі, представ-
ляючись працівниками банку чи інших авторитетних установ, з метою виманити у людини конфіден-
ційну інформацію: наприклад, дані банківської картки чи паролі. Використовуючи психологічний тиск 
(«ваш рахунок заблоковано», «на вашому рахунку підозріла активність»), шахраї змушують людину 
розголошувати приватні дані або виконувати фінансові операції на користь злочинців.

3  Спуфінг — це технологія підміни ідентифікатора відправника, коли шахраї маскують номер теле-
фону, адресу електронної пошти чи вебсайт, щоб створити враження, що повідомлення чи дзвінок 
надходить від реальної, довіреної особи чи організації. Спуфінг часто використовується для того, щоб 
жертва не підозрювала шахрайські дії та добровільно передавала особисті дані або кошти.

та отримання повної або часткової пе-
редплати за товар зникали.

На Закарпатті ліквідовано масштабну 
мережу шахрайських кол-центрів. Ор-
ганізував злочинну схему 29-річний 
житель Кривого Рогу. До протиправ-
ної діяльності зловмисник залучив ще 
18 осіб, які, діючи за вказівками лідера 
групи, телефонували іноземцям, пред-
ставлялися працівниками банківських 
установ, вводили потерпілих в оману 
та повідомляли про необхідність пе-
редачі їм конфіденційної інформації. 
Для цього потерпілих переконували 
встановити на свої пристрої спеці-
альне програмне забезпечення, яке 
зловмисники використовували для 
отримання віддаленого доступу до 
ґаджетів іноземців та встановлення 
контролю над банківськими рахунка-
ми потерпілих. 

Нацполіція викрила шахрайську ор-
ганізацію, яка ошукала потерпілих на  
12 млн грн. Розгалужена мережа 
кол-центрів діяла під керівництвом 
мешканця Дніпра. «Оператори» мето-
дами вішингу2 та спуфінгу3 маніпулю-

https://www.youtube.com/watch?v=zqArHRGu8aU
https://npu.gov.ua/news/politseiski-vykryly-zlochynnu-hrupu-shakhraiv-iaki-oshukaly-pidpryiemtsiv-na-miliony-hryven
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вали мешканцями ЄС і одержували 
доступ до їхніх банківських рахунків.

Викрито транснаціональну мережу 
шахрайських кол-центрів, яка ошука-
ла громадян ЄС майже на 50 млн грн. 
Злочинна організація діяла одночасно 
у Києві, Дніпрі та Івано-Франківську. 
Шахраї телефонували громадянам 
Чехії, Латвії та Литви, представляли-
ся працівниками банківських уста-
нов або правоохоронних органів цих 
держав та повідомляли їх про нібито 
злам банківських рахунків, спроби не-
законного оформлення кредитів або 
втручання третіх осіб у фінансові опе-
рації. Далі зловмисники переконували 
негайно «рятувати кошти» шляхом пе-
реказу на так звані безпечні рахунки, 
купівлі криптовалюти або передачі го-
тівки кур’єрам.

Попри зменшення кількості кіберінци-
дентів, фінансові наслідки таких зло-
чинів залишаються значними. У 2025 
році встановлено матеріальні збитки 
на суму 766,4 млн грн (у 2024 році —  
539,9 млн грн). 

Щоб не дати себе ошукати, зокрема в інтернеті, громадя-
нам слід бути уважними та обережними під час користу-
вання онлайн-сервісами. 

Не переходьте за підозрілими посиланнями, не по-
відомляйте стороннім особам свої персональні дані, 
паролі чи реквізити банківських карток. Перевіряйте 
достовірність сайтів, користуйтеся лише офіційними 
ресурсами та уважно ставтеся до будь-яких повідомлень 
із проханням терміново здійснити оплату або надати 
конфіденційну інформацію. Дотримання простих правил 
кібербезпеки допоможе захистити особисті дані, кошти 
та уникнути неприємних наслідків.

Кіберполіцейський, 
перевірка 
комп’ютерної техніки 
під час обшуку

https://www.youtube.com/watch?v=Y9UsZ5p5y5I
https://npu.gov.ua/news/natspolitsiia-vykryla-transnatsionalnu-merezhu-shakhraiskykh-call-tsentriv-iaka-oshukala-hromadian-ies-maizhe-na-50-milioniv-hryven
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ВІДШКОДУВАННЯ ЗБИТКІВ
Завдяки роботі поліції забезпечено 
відшкодування та арештовано май-
но правопорушників на суму майже  
784,8 млн грн, що на 2% перевищує за-
гальний обсяг установлених збитків. Це 
свідчить про посилення спроможності 
не лише викривати кіберзлочини, а й 
реально повертати кошти потерпілим.

Загалом ми забезпечили відшкоду-
вання збитків на загальну суму майже 
2,1 млрд грн, наклали арешти на май-
но вартістю 4,4 млрд грн. Ми також су-
проводжуємо подання потерпілими в 
кримінальних провадженнях цивіль-
них позовів про відшкодування завда-
них збитків. У 2025 році сума таких по-
зовів становила майже 4,6 млрд грн.*

КОНТРОЛЬ  
ЗА ОБІГОМ ЗБРОЇ
Суттєвою загрозою в умовах повно-
масштабного вторгнення рф залиша-
ється насичення нелегального ринку 

зброї та вибухових речовин, що харак-
терно як для 2022–2024 років загалом, 
так і для 2025 року. 

Така ситуація безпосередньо впливає 
на динаміку незаконного обігу зброї 
та її використання для вчинення зло-
чинів, а також у найближчому майбут-
ньому може спровокувати суттєве по-
гіршення криміногенної ситуації. 

Водночас завдяки вжитим поліцією за-
ходам кількість таких кримінальних пра-
вопорушень, не пов’язаних зі збройною 
агресією рф, є найменшою за останні  
4 роки — 583 (у 2024 році — 608). 

Загалом упродовж 2025 року ми ви-
явили 5476 фактів незаконного пово-
дження зі зброєю.* 

Проте викликає занепокоєння, що 
сьогодні у незаконному обігу пере-
бувають переважно військові зразки 
зброї — автомати, кулемети, грана-
томети. Так, з вилученої впродовж  
2025 року 3401 одиниці вогнепальної 
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КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ, ПОВ’ЯЗАНІ З ОБІГОМ ЗБРОЇ

У 2025 році кількість 
злочинів з викорис-
танням зброї, не 
пов’язаних зі зброй-
ною агресією рф, була 
найменшою за останні 
4 роки

https://www.youtube.com/watch?v=gSiL1AOgQJQ
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зброї 1213 — автоматична, 760 — наріз-
на, 965 — перероблена на вогнепаль-
ну та інша вогнепальна зброя, 463 —  
гранатомети. 

Крім того, поліція вилучила 14 037 гра-
нат, 18 519 мін та інших боєприпасів, 
майже 5,3 тонни вибухових речовин та 
близько 1,4 млн набоїв до різної зброї.

З метою вилучення з незаконного обі-
гу зброї, вибухівки та боєприпасів та-
кож проведено майже 1 тис. оператив-
них закупок та виявлено  99 схронів, 
у більшості з яких зберігалися вогне-
пальна зброя, вибухівка та боєприпа-
си, придатні до використання і веден-
ня бойових дій. 

Наприклад, з метою перекриття кана-
лів потрапляння нелегальної зброї на 
«чорний» ринок у червні 2025 року в 
межах загальнодержавної спецопе-
рації поліція провела 941 обшук в усіх 
регіонах держави. За їх результатами 
вилучено 263 одиниці вогнепальної 
зброї, понад 74 кілограми вибухових 
речовин та 61 674 набоїв різного калі-
бру, задокументовано 10 фактів збуту 
зброї, виявлено декілька схронів зброї 
(серед вилученого — гранатомети, 
гранати, різні боєприпаси).

У Кіровоградській області поліцейські 
задокументували факт нелегального 
збуту 12 одиниць автоматичної зброї 
та понад 1000 набоїв, припинивши 
злочинну діяльність групи, яка спеці-
алізувалася на незаконних оборудках 

зі зброєю та боєприпасами. Під час 
оперативних заходів правоохорон-
ці виявили схрон зброї: 48 автоматів 
Калашникова, 26 пістолетів Макарова, 
4 кулемети, 8 одиниць іншої нарізної 
вогнепальної зброї, 4 гранатомети 
та 31 постріл до гранатометів, 8 мін,  
76 гранат, близько 26 тис. набоїв різ-
ного калібру, запали, підривачі, дето-
натори, майже 21 кілограм вибухівки, 
глушники, димові шашки, багнет-ножі, 
споряджені магазини.

Окремої уваги потребує і трансфор-
мація внаслідок війни підходів до 
вчинення злочинів. Так, наприкінці  
2025 року нами зафіксовано перші 
спроби використання БпЛА для ско-
єння особливо тяжких злочинів (замах 
на вбивство на Львівщині та готування 
теракту на Дніпропетровщині). Якісна 
протидія таким злочинам потребує 
змін у законодавстві для забезпечен-
ня захисту людей та створення дієвих 
державних інструментів ефективного 
контролю у сфері використання БпЛА.

ПРОТИДІЯ 
НАРКОЗЛОЧИННОСТІ

Не менш серйозною загрозою для 
суспільної безпеки залишається й по-
ширення наркотичних засобів. Адже 
ці явища часто взаємопов’язані та при-
зводять до зростання рівня злочинно-
сті, створюючи додаткові ризики для 
громадян. 

https://www.youtube.com/watch?v=GGOEVwxv-Go
https://youtu.be/GGOEVwxv-Go?si=3-V9Uv8hlMpAMpRc
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Складна соціально-економічна ситу-
ація у воєнний та післявоєнний пе-
ріод, підвищення рівня безробіття, 
психоемоційна нестабільність також 
підштовхують окремих громадян до 
«легкого збагачення» за рахунок вико-
нання «нетяжкої роботи» — розкладан-
ня «закладок», фасування наркотиків, 
їх пересилання та, відповідно, торгівлі 

ними. При цьому збут наркотиків «із 
рук у руки» вже майже не практикуєть-
ся, що надає злочинцям упевненості в 
уникненні кримінальної відповідаль-
ності та створює можливість залучен-
ня до протиправної діяльності значно-
го кола осіб, зокрема підліткового віку.

У 2025 році наша увага зосереджува-
лася на документуванні кваліфікова-
них наркозлочинів. 

Завдяки цьому кількість викритих та-
ких злочинів є найбільшою за останні 
сім років (48 246), з яких третина —  
збут наркотичних засобів та пси-
хотропних речовин (18 223).*

Також спостерігається збільшення по-
рівняно з 2024 роком кількості вилуче-
них нових психоактивних речовин —  
на 8% (з 408,8 кг до 440,1 кг), кокаїну та 
героїну — у 3,9 раза (з 3,1 кг до 12 кг), ка-
набісу — на 12% (з 2,1 тонни до  2,3 тонни). 

27 437 28 852
33 846

38 300

47 390 48 246

8 150 10 597 9 933
13 996

17 373 18 223

2020 2021 2022 2023 2024 2025

Наркозлочини загалом Збут наркотиків

ВИКРИТТЯ ЗЛОЧИНІВ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ОБІГОМ  
НАРКОТИЧНИХ РЕЧОВИН

У 2025 році кількість викритих 
наркозлочинів є найбільшою за 
останні сім років

Співробітники 
Департаменту 
боротьби з 
наркозлочинністю, 
вилучення 
наркотичних 
засобів

Припинено 
діяльність

організованих 
груп і злочинних 
організацій,  
з них

у сфері 
незаконного обігу  
наркотиків 

496

150

https://www.youtube.com/watch?v=l1CfSTwfJ_U
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Упродовж 2025 року нами ліквідовано 
69 нарколабораторій і 1224 наркопри-
тони та загалом проведено декілька 
гучних і масштабних спецоперацій.*

Так, на території 15 областей 
України проведено масштаб-
ну спецоперацію «РЕКВІЄМ» зі 
знешкодження злочинної організації 
наркоторговців, за результатами якої 
затримано 73 учасників угруповання, 
припинено діяльність 19 нарколабо-
раторій з виготовлення альфа-ПВП, 
амфетаміну та мефедрону, а також  
17 складів, де зберігалася готова про-
дукція. Щомісячно учасники угру-
повання виготовляли понад 700 кг 
психотропної продукції, що за цінами 
«чорного» ринку становить більше 
ніж 300 млн грн. Загальний обсяг ви-
лучених наркотиків еквівалентний 17 
млн  доз, збут яких міг принести фігу-
рантам близько 2 млрд грн незакон-
ного прибутку. 

У результаті спецоперації «Джен-
тельмени» вилучено понад 800 кг 
готової продукції канабісу; знищено 
більше ніж 36 тис. кущів конопель 
та маку; вилучено 15 кг альфа-ПВП, 
а також продукти харчування з вміс-
том тетрагідроканабінолу, зброю та 
боєприпаси. 55 особам повідомле-
но про підозру. Завдяки проведеній 
спецоперації та ліквідації наркопосі-
вів правоохоронці запобігли потра-
плянню на «чорний» ринок близько 
8 тонн наркотичних речовин вартіс-
тю понад 385 млн грн.

А в межах спецоперації «Кратом» на 
території України затримано 21 особу, 
повідомлено про підозру 29 особам  
(3 злочинні групи), вилучено  
750 кг наркотичного засобу «кратом» 
(на основі листя рослини Mitragyna 
speciosa), 5 кг канабісу, 1,4 млн грн,  
48 тис. євро, 31,2 тис. доларів США,  
4,9 тис. крон (еквівалентно 5 млн грн). 
Орієнтовна вартість вилучених нар-
котичних засобів за цінами «чорного» 
ринку сягає понад 17 млн грн.

ПРОТИДІЯ  
ОРГАНІЗОВАНІЙ 
ЗЛОЧИННОСТІ
Однією з найбільш небезпечних форм 
кримінальної діяльності залишається 
організована злочинність, адже такі 
угруповання здатні системно впливати 
на економічні процеси, безпеку грома-
дян, діяльність державних інституцій 
шляхом учинення кримінальних пра-
вопорушень, пов’язаних з незаконним 
обігом зброї та наркотичних речовин, 
шахрайством і торгівлею людьми, ле-
галізацією коштів, здобутих злочинним 
шляхом, та правопорушеннями у сфері 
службової діяльності.

Упродовж 2025 року ми зосереджува-
ли зусилля на викритті та документу-
ванні організованих груп, припиненні 
їх тривалої діяльності та притягненні 
до відповідальності організаторів зло-
чинних схем.

https://www.youtube.com/watch?v=YOOkPyboKaM
https://www.youtube.com/watch?v=-f8GRNwx8fo
https://www.youtube.com/watch?v=fe-2X0Quq9U
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Завдяки проведеній роботі припи-
нено діяльність 496 організованих 
груп і злочинних організацій. Хоча 
цей показник дещо менший ніж у по-
передньому році, він значною мірою 
пояснюється концентрацією зусиль 
на викритті більш складних злочин-
них структур, що потребує тривалого 
документування та комплексних опе-
ративних заходів. До суду направлено 
92 кримінальні провадження за фак-
тами створення злочинних організа-
цій та 3 — за фактами бандитизму.* 

Найбільше організованих груп викрито 
у сфері незаконного обігу наркотиків 
— 150, що підтверджує актуальність 
боротьби з наркозлочинністю. Також 
задокументовано 14 угруповань, які 
діяли у сфері незаконного обігу зброї 
та 15, що спеціалізувалися на злочинах 
проти  моральності й торгівлі людьми. 
Окремим напрямом стала протидія 

злочинним мережам із розгалужени-
ми зв’язками: протягом року знешкод-
жено 60 міжрегіональних та 5 транс-
національних угруповань, а також 24 
групи з корумпованими зв’язками.*

Ми продовжуємо системну роботу 
щодо викриття організаторів і головних 
учасників злочинних структур. Загалом 
2278 осіб викрито у вчиненні злочи-
нів у складі організованих груп, серед  
яких — 639 організаторів. Для запобі-
гання подальшій злочинній діяльності 
щодо 691 особи судом обрано запобіж-
ний захід у вигляді тримання під вартою.*

Наприклад, нами знешкоджено зло-
чинну групу, учасники якої займа-
лися виготовленням і збутом пси-
хотропних речовин (амфетаміну та 
мефедрону) на всій території держа-
ви, завдяки чому вдалося запобіг-
ти потраплянню на «чорний» ринок  

Оперативники 
Департаменту 
карного розшу-
ку, затримання 
зловмисника 
за підозрою у 
шахрайстві

https://www.youtube.com/watch?v=ZbfUAY-amM4
https://npu.gov.ua/news/natspolitsiia-likviduvala-narkouhrupovannia-ta-zapobihla-potraplianniu-na-chornyi-rynok-8-milioniv-doz-narkotykiv
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8 млн доз наркотиків.

Національна поліція ліквідувала діяль-
ність організованої злочинної групи, 
яка ошукала громадян на 15 млн грн під 
виглядом інвестицій у нафтопродукти. 
Фігуранти розміщували в соціальних 
мережах оголошення щодо інвесту-
вання коштів у постачання палива з Єв-
ропи з подальшим отриманням вклад-
никами щомісячного доходу. Діяли за 
принципом так званої фінансової піра-
міди, у якій прибутки учасників форму-
ються за рахунок унесення коштів но-
вими вкладниками. 

Тривала робота щодо боротьби із 
суб’єктами підвищеного злочинного 
впливу, у тому числі так званими «вора-
ми в законі». У 2025 році повідомлено 
про підозру 57 таким суб’єктам, серед 
яких 4 «вори в законі», 18 «смотрящих», 
10 «бродяг», 3 «кримінальні автори-
тети» та інші. Серед резонансних епі-
зодів — затримання «смотрящого» за 
півднем України «Наума», а також до-
кументування «сходок» криміналітету 
в місцях позбавлення волі.

Ефективна правоохоронна діяльність 
полягає не лише в розкритті злочинів, 
а й у своєчасному реагуванні на пра-
вопорушення, запобіганні їх вчиненню 
та усуненні причин і умов, що призво-
дять до виникнення конфліктних або 
небезпечних ситуацій у суспільстві. 
Тому поряд із протидією загальнокри-
мінальним правопорушенням важ-
ливе місце в нашій діяльності посідає 

робота, спрямована на забезпечення 
правопорядку в повсякденному житті 
громадян. У цьому контексті особли-
вого значення набувають адміністра-
тивна практика, протидія домашньому 
насильству та профілактика дитячої 
злочинності. Саме на цьому рівні ми 
найчастіше взаємодіємо з людьми, ре-
агуючи на конфлікти в сім’ях, правопо-
рушення в громадах та випадки деві-
антної поведінки серед дітей і підлітків.

АДМІНІСТРАТИВНІ 
ПРАВОПОРУШЕННЯ

Упродовж звітного періоду нами ви-
явлено 3 891 374 адміністративні пра-
вопорушення, що на 14% менше, ніж у 
2024 році (4 520 364). Зменшення кіль-
кості таких правопорушень може свід-
чити як про поступове підвищення 
рівня правосвідомості громадян, так 
і про результативність превентивної 
роботи поліції, спрямованої на запобі-
гання правопорушенням.

У структурі адміністративної практики 
переважну більшість становлять по-
рушення у сфері безпеки дорожньо-
го руху — 2 983 797 фактів, або 77% від 
загальної кількості виявлених. Значну 
частку складають порушення громад-
ського порядку та безпеки — 426 035 
(11%), а також проти встановленого по-
рядку управління — 85 399 (2%).

Адміністративна практика залишаєть-
ся одним із головних інструментів під-
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тримання публічного порядку та доз-
воляє поліції оперативно реагувати на 
правопорушення, запобігати злочи-
нам більшої тяжкості та забезпечувати 
дотримання правил безпеки у повсяк-
денному житті громадян.

Окреме місце в адміністративній прак-
тиці займає контроль за дотриманням 
правил дорожнього руху, адже саме 
порушення у цій сфері часто призво-
дять до ДТП та негативно впливають 
на стан безпеки на автошляхах. 

У 2025 році загальна кількість ДТП 
дещо зменшилася — зі 148 963 до  
148 832 випадків.

Водночас кількість облікованих ДТП 
з постраждалими незначно зросла —  
на 1% (з 25 781 до 25 934). При цьому 
кількість травмованих осіб у таких 
пригодах зменшилася — з 32 023 до  
31 898, що свідчить про певне знижен-
ня тяжкості наслідків ДТП.

У середньому щодоби на дорогах краї-
ни відбувалося 408 ДТП (у 2024 році — 
407), з яких 71 пригода — з постраждали-
ми (у 2024 році — 70). У таких ДТП щодня 
травмувалося в середньому 87 осіб, що 
відповідає рівню минулого року.

Разом з тим кількість загиблих у ДТП 
зросла на 2% — з 3202 до 3249 осіб. Се-
редній добовий показник смертності 
залишається на рівні 9 осіб.

Аналіз структури ДТП з постраждали-
ми свідчить, що найбільшу частку ста-
новлять зіткнення транспортних за-
собів — 43% (11 140 випадків). Значною 
також є частка наїздів на пішоходів — 
26% (6660), наїздів на перешкоду — 13% 
(3301) та перекидань транспортних за-
собів — 9% (2446).

На безпекову ситуацію на дорогах 
позитивно вплинуло встановлен-
ня стаціонарних технічних засо-
бів контролю швидкості. На кінець  
2025 року в системі фіксації адміні-
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стративних правопорушень у сфері 
забезпечення безпеки дорожнього 
руху в автоматичному режимі функ-
ціонувало 340 таких засобів. Упро-
довж року відповідно до даних сис-
теми винесено 4 695 171 постанову 
про накладення адміністративного 
стягнення у справах про адміністра-
тивні правопорушення у сфері забез-
печення безпеки дорожнього руху, 
зафіксовані в автоматичному режимі, 
а штрафів сплачено на загальну суму  
993,8 млн грн. 

Водночас за фактами ДТП до Єди-
ного реєстру досудових розсліду-
вань унесено на 7% більше кримі-
нальних правопорушень — з 7092 до 
7556, зокрема на 14% більше ДТП зі 
смертельними наслідками — з 1035  
до 1182.* 

ПРОТИДІЯ  
ТА ЗАПОБІГАННЯ 
ДОМАШНЬОМУ 
НАСИЛЬСТВУ

Упродовж звітного періоду ми про-
довжували системну роботу, спрямо-
вану не лише на притягнення право-
порушників до відповідальності, а й 
на запобігання повторним правопо-
рушенням та підтримку постражда-
лих осіб. Особливу увагу ми звертали 
на оперативне реагування на факти 
домашнього насильства, винесення 
стосовно кривдників термінових забо-

ронних приписів, а також взаємодію 
із соціальними службами, органами 
місцевого самоврядування та громад-
ськими організаціями тощо. Протидія 
домашньому насильству залишається 
одним із основних напрямів діяльно-
сті Національної поліції, адже йдеться 
про захист найбільш вразливих кате-
горій населення — жінок, дітей та осіб 
похилого віку.

У 2025 році надійшло на 39% менше заяв і повідомлень про 
правопорушення та інші події, пов’язані з домашнім насильством, 
ніж у 2024 році

Демографічний профіль постраждалих 
від домашнього насильства
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Упродовж 2025 року до нас надійшло 
119 446 заяв і повідомлень про право-
порушення та інші події, пов’язані з до-
машнім насильством, що на 39% мен-
ше ніж у 2024 році (195 174). 

Із такими зверненнями до полі-
ції звернулися 112 467 дорослих та  
4428 дітей. Найчастіше від домаш-
нього насильства потерпали жінки —  
58 387 осіб (72%). Серед постраждалих 
також 13 478 дітей (17%), 12 141 особа по-
хилого віку (15%) та 8840 чоловіків (11%), 
що свідчить про комплексний харак-
тер цієї проблеми та її поширеність у 
різних соціальних групах.

Водночас кількість адміністративних 
протоколів, складених за ст. 173-2 Ко-
дексу України про адміністративні 
правопорушення (вчинення домаш-
нього насильства), зменшилася на 
37% — зі 149 876 до 94 855. Така дина-
міка свідчить як про зменшення кіль-
кості випадків насильства завдяки 
превентивним заходам, так і про змі-
ну структури реагування на такі пра-
вопорушення.

Крім адміністративного реагування, 
поліція активно застосовує і кримі-
нально-правові механізми. У 2025 році 
розпочато досудове розслідування за 
2024 кримінальними правопорушен-
нями, пов’язаними з домашнім на-
сильством (у 2024 році — 2807).*

У ході слідства викрито 4347 осіб, при-
четних до вчинення таких злочинів  

(у 2024 році — 4954), серед яких 3843 
чоловіки та 490 жінок.

Від кримінальних правопорушень, 
пов’язаних із домашнім насильством, 
постраждало 4653 жінки, 1416 чоловіків 
та 390 дітей.

Наведені показники свідчать, що по-
при певне зменшення кількості звер-
нень і адміністративних матеріалів 
проблема домашнього насильства за-
лишається актуальною, а поліція про-
довжує посилювати як превентивні 
механізми реагування, так і розсліду-
вання найбільш небезпечних випад-
ків, пов’язаних із системним насиль-
ством у сім’ї.

ДІТИ В КОНТАКТІ  
ІЗ ЗАКОНОМ
Ми посилюємо профілактичну робо-
ту з дітьми та підлітками, адже в умо-
вах воєнного часу зростають ризики 
соціальної вразливості молоді, впли-
ву кримінального середовища та 
онлайн-загроз. Ювенальні поліцейські 
зосередили зусилля на ранньому ви-
явленні проблемних ситуацій, роботі 
з сім’ями, освітніми закладами та гро-
мадами, що дозволяє своєчасно запо-
бігати правопорушенням та захищати 
дітей від насильства, експлуатації та 
втягнення у протиправну діяльність. 

У 2025 році дітьми вчинено 2691 кри-
мінальне правопорушення, що на 8% 

Кількість адмін- 
протоколів, 
складених про 
вчинення домаш-
нього насильства  
або невиконання 
термінового забо-
ронного припису, 
зменшилась на

що свідчить про 
про зменшення 
кількості по-
вторних випад-
ків насильства

37%
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менше, ніж у 2024 році (2938). Кількість 
тяжких та особливо тяжких злочинів, 
учинених неповнолітніми, зменшила-
ся на 14% — з 1893 до 1625, що свідчить 
про певну результативність профілак-
тичної роботи та заходів превенції.

Кількість дітей, причетних до вчинен-
ня кримінальних правопорушень, 
дещо зросла — на 2% (з 1656 до 1686). 
Це може свідчити про поширення гру-
пових форм правопорушень або про 
залучення до протиправної діяльності 
нових учасників.

Однією з причин дитячої злочинності 
залишається втягнення неповнолітніх 
у протиправну діяльність дорослими 
особами. Упродовж звітного періоду 
нами задокументовано 60 таких фактів, 
що потребує посилення профілактич-
ної роботи правоохоронних органів, 
освітніх установ та соціальних служб.

Водночас зростає кількість злочинів, 
учинених проти дітей. У 2025 році об-
ліковано 4233 такі кримінальні пра-
вопорушення, що на 23% більше, ніж 
у 2024 році (3454). Унаслідок цих зло-
чинів постраждали 4724 неповнолітні, 
зокрема 2055 дітей стали жертвами 
тяжких та особливо тяжких злочинів.  
Такі показники свідчать про необхід-
ність подальшого посилення системи 
захисту прав дитини та оперативного 
реагування на загрози безпеці дітей.

Окремим викликом залишається роз-
шук зниклих безвісти дітей. Упродовж 
року до територіальних підрозділів по-
ліції надійшла 12 451 заява щодо зник-
нення 13 185 неповнолітніх осіб. Зав-
дяки оперативним діям поліцейських 
90% дітей (12 243) вдалося розшукати 
по «гарячих слідах», що значно знижує 
ризик учинення щодо них протиправ-
них дій. ◆

Співробітники 
відділу соціаль-
ної роботи, тур-
бота про дітей 
поранених та 
загиблих пра-
воохоронців
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Завдяки такій координації вдавалося 
своєчасно документувати і розкрива-
ти злочини, що мають суспільний ре-
зонанс — від викриття організованих 
груп і масштабних шахрайств до про-
тидії торгівлі людьми та кіберзлочин-
ності. Спільні операції та обмін опера-
тивною інформацією сприяли не лише 
притягненню правопорушників до від-
повідальності, а й захисту громадян від 
потенційної шкоди, зменшенню мате-
ріальних збитків і ризиків для життя та 
здоров’я людей.

Насамперед варто відзначити тіс-
ну координацію з СБУ, завдяки якій у  
2025 році вдалося запобігти 27 терак-
там (у 2024 році — 5), у 26 випадках зло-
чинців затримано (у 2024 році — 4).

Наприклад, у Миколаєві поліція ра-
зом із СБУ запобігла вчиненню терак-
ту, а саме — підриву одного з відділів 
поліції, який мала вчинити 19-річна 
студентка на замовлення російських 

спецслужб за грошову винагороду. 
Завдяки злагодженим діям правоохо-
ронців трагедії вдалося запобігти.

У Дніпрі Нацполіція та СБУ затрима-
ли неповнолітнього, причетного до 
замовного теракту. 16-річний хлопець 
шукав можливість швидкого заробіт-
ку і через телеграм-канал вийшов на 
зв’язок із представниками російських 
спецслужб, від яких отримав інструк-
ції та координати об’єкта в Дніпрі. Не-
повнолітній придбав компоненти для 
виготовлення вибухових пристроїв, 
замаскував їх під вогнегасники, споря-
див для дистанційного підриву та вста-
новив біля визначеного місця. 

У 2025 році рф продовжувала застосу-
вання спектра деструктивних впливів, 
гібридної пропаганди, спрямованої на 
вербування громадян та їх підбурення 
до здійснення підривної діяльності, зо-
крема пошкодження об’єктів критич-
ної інфраструктури, транспортних за-

Упродовж 2025 року Національна поліція України посилила взаємодію з інши-
ми органами правопорядку за окремими напрямами діяльності, що стало ваго-
мим чинником підвищення ефективності розкриття злочинів та забезпечення 
безпеки громадян. Спільна робота з Генеральною прокуратурою, ДБР, СБУ, 
ДПСУ та Військовою службою правопорядку в ЗСУ дозволила значно оптимі-
зувати процеси розслідування, забезпечити швидке реагування на складні та 
масштабні злочини, а також підвищити рівень профілактики правопорушень.

3.2. СПІВПРАЦЯ ТА ВЗАЄМОДІЯ З ІНШИМИ 
ОРГАНАМИ ПРАВОПОРЯДКУ

Завдяки коор-
динації з СБУ у 
2025 році вдалося 
запобігти

27 
терактам.

У 26 випадках 
злочинців затри-
мано

https://npu.gov.ua/news/u-mykolaievi-politsiia-ta-sbu-poperedyly-terakt-iakyi-mala-vchynyty-studentka-bilia-adminbudivli-politsii
https://npu.gov.ua/news/natspolitsiia-ta-sbu-zatrymaly-nepovnolitnoho-prychetnoho-do-zamovnoho-teraktu-u-dnipri
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собів, які належать представникам сил 
безпеки й оборони України і волонте-
рам та/або використовуються ними. 

У 2025 році Нацполіцією зафіксовано 
206 фактів підпалу автотранспорту вій-
ськовослужбовців та волонтерів і 13 — 
релейних шаф та іншого обладнання 
залізниці. Більшість фактів розкрито.

Наприклад, правоохоронці викри-
ли 9 фігурантів, причетних до підпа-
лів об’єктів Укрзалізниці та автомобі-
лів військовослужбовців ЗСУ. Серед  
них — двоє іноземних диверсантів, які 
для вчинення злочинів прибули до на-
шої держави із сусідньої країни.

Окремої уваги заслуговує спільна бо-
ротьба правоохоронних органів зі 
службовими злочинами, зокрема з ко-
рупційними проявами в усіх сферах.

Так, упродовж року нами викрито  
12 589 службових злочинів, що на 5% 
більше, ніж у попередньому році. 
За результатами розслідування за  
6447 фактами особам повідомлено 
про підозру, а 5304 кримінальні прова-
дження завершено та скеровано для 
подальшого розгляду. Таке збільшен-
ня свідчить про посилення контролю 
за діяльністю посадових осіб та активі-
зацію роботи правоохоронців у сфері 
протидії зловживанням владою.

Прикладом ефективної взаємодії є 
співпраця поліцейських та працівни-
ків СБУ, які повідомили про підозру 

двом екскерівникам газорозподільної 
компанії, що розікрали державний газ 
на понад 138 млн грн. У ході слідства 
встановлено, що після припинення 
співпраці з державним постачальни-
ком через заборгованість за придбану 
сировину посадовці продовжили не-
санкціонований відбір газу, прикрива-
ючись «винятковими обставинами» та 
потребами підприємства.

Крім того, слідчі Нацполіції та СБУ ви-
крили посадовця, який «допомагав» 
громадянам рф отримувати україн-
ські паспорти: радник одного з депар-
таментів Міністерства закордонних 
справ України з використанням служ-
бового становища організував схему 
оформлення паспортів громадянина 
України для росіян. Вони могли вико-
ристовувати ці документи для неза-
конного перетину державного кор-
дону як на в’їзд, так і на виїзд, а також 
для можливого отримання соціальних 
пільг у країнах Західної Європи. 

Окремим нашим пріоритетом зали-
шається боротьба з хабарництвом. 
У звітному періоді задокументовано  
4004 факти отримання неправомірної 
вигоди службовими особами, що на 
19% більше ніж у минулому році. За ре-
зультатами розслідувань у 2494 випад-
ках фігурантам повідомлено про підоз-
ру. Така динаміка свідчить насамперед 
про активніше викриття корупційних 
схем, які безпосередньо впливають на 
якість державних послуг та справедли-
вість управлінських рішень.

https://npu.gov.ua/news/politseiski-ta-sbu-povidomyly-pro-pidozru-dvom-ekskerivnykam-hazorozpodilnoi-kompanii-iaki-rozikraly-derzhavnyi-haz-na-ponad-138-milioniv-hryven
https://npu.gov.ua/news/dopomahav-hromadianam-rf-otrymuvaty-ukrainski-pasporty-slidchi-natspolitsii-spilno-z-sbu-vykryly-posadovtsia
https://npu.gov.ua/news/natspolitsiia-ta-sbu-zatrymaly-u-chotyrokh-rehionakh-derzhavy-posobnykiv-fsb
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Наприклад, у Дніпрі Нацполіція та 
ДБР затримали начальницю відділу 
екоінспекції, яку підозрюють у неза-
конному збагаченні та вдома в якої 
виявлено понад 1 млн доларів США 
готівкою.

На Прикарпатті Нацполіція разом із 
СБУ та ДБР викрила групу посадовців 
лісгоспу, дії яких призвели до знищення 
понад 13 000 дерев природно-заповід-
ного фонду. Йдеться про двох ексочіль-
ників, начальника відділу та інженера 
одного з державних підприємств. Усім 
оголошено про підозру. Сума завданих 
збитків сягає 697 млн грн. 

Важливою складовою антикорупцій-
ної роботи залишається реагування 
на адміністративні правопорушен-
ня, пов’язані з корупцією, які часто 
є індикатором потенційних зловжи-
вань. Упродовж року нами до суду 
скеровано 16 898 адміністративних 
протоколів, що на 11% більше ніж у 
2024 році. Судами вже розглянуто   
16 526 таких  матеріалів, що більше ніж 
у попередньому році.

Загалом же результати роботи в цій 
сфері демонструють посилення ува-
ги держави до питань доброчесності 
посадових осіб, адже своєчасне вияв-
лення корупційних проявів дозволяє 
запобігати масштабнішим зловжи-
ванням та забезпечує більш прозоре 
використання публічних ресурсів, що 
безпосередньо відповідає інтересам 
громадян.

Не меншу увагу ми звертали на обо-
ронну сферу, зокрема документування 
у взаємодії з іншими правоохоронни-
ми органами протиправних дій коруп-
ційного характеру, спрямованих на 
уникнення цивільними та військовими 
від проходження військової служби.

Упродовж 2025 року слідчими підроз-
ділами Національної поліції України 
проводилося досудове розслідуван-
ня в 449 кримінальних проваджен-
нях (195 — розпочато у 2025 році) за 
фактами вчинення представниками 
територіальних центрів комплек-
тування та соціальної підтримки, 
військово-лікарських комісій, меди-
ко-соціальних експертних комісій 
або експертних команд з оцінювання 
повсякденного функціонування осо-
би, а також вищих навчальних закла-
дів протиправних дій корупційного 
характеру, спрямованих на уникнен-
ня громадянами проходження вій-
ськової служби.

Наприклад, Нацполіція та ДБР затри-
мали посадовців військової частини, 
які отримали 1,5 млн грн хабарів від 
військовослужбовців. За потрапляння 
до бойового розпорядження виключ-
но «на папері» кожен військовослуж-
бовець платив фігурантам від 25 тис. 
до 30 тис. грн щомісяця. Згодом це 
було підставою для отримання підви-
щених додаткових виплат.

Загалом за результатами всіх етапів 
спільної операції Нацполіції, ДБР та 

У 2025 році до суду 
скеровано  

16 898 
протоколів щодо 
адміністративних 
корупційних пра-
вопорушень.

Це на 11% більше 
ніж у 2024 році

https://npu.gov.ua/news/nezakonne-zbahachennia-ta-ponad-milion-dolariv-hotivkoiu-vdoma-v-dnipri-dsr-natspolitsii-ta-dbr-zatrymaly-nachalnytsiu-viddilu-ekoinspektsii
https://lv.npu.gov.ua/news/natspolitsiia-likviduvala-kontrabandnyi-kanal-postachannia-psykhotropiv-iz-moldovy-do-ukrainy
https://npu.gov.ua/news/na-prykarpatti-vykryto-hrupu-posadovtsiv-lishospu-dii-iakykh-pryzvely-do-znyshchennia-ponad-13-000-derev-pryrodno-zapovidnoho-fondu-natspolitsiia
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працівників внутрішньої безпеки ЗСУ 
під умовною назвою «Опікун» підозру 
отримали понад 70 осіб. Основна схе-
ма полягала в поданні до військових 
частин і територіальних центрів комп-
лектування та соціальної підтримки 
документів про нібито незадовільний 
стан здоров’я або необхідність догля-
ду за хворими родичами. Серед підо-
зрюваних — чоловіки мобілізаційного 
віку та військовослужбовці.

Ми також уживали заходів, спрямова-
них на протидію незаконним схемам 
переправлення людей через держав-
ний кордон. Упродовж року облікова-
но 2425 таких кримінальних правопо-
рушень, що свідчить як про ефективні 
превентивні заходи та викриття ор-
ганізаторів каналів незаконного пе-
ретину кордону, так і про посилен-
ня контролю на кордоні. Така робота 
здійснюється у тісній взаємодії з ДПСУ.

Так, у Харкові поліція затримала орга-
нізаторів незаконного каналу перети-
ну держкордону, ціна за «квиток» до 
Молдови сягала 14 тис. доларів США.

Нацполіція разом із ДПСУ, прокуро-
рами, ДБР та СБУ перекрила десятки 
каналів незаконного переправлен-
ня осіб за кордон. Серед виявлених 
оборудок — оформлення фіктивних 
медичних документів та груп інва-

лідності, зняття з розшуку, внесення 
неправдивих відомостей до системи 
«Шлях», а також переправлення чо-
ловіків призовного віку поза межами 
пунктів пропуску пішки, човном чи у 
схованках автомобілів. Зловмисники 
організовували «клієнтам» виїзд до 
Молдови, Румунії, Польщі, Словаччини 
та Білорусі. Вартість таких «послуг» за-
лежала від способу переправлення та 
коливалася від 1 тис. до 25 тис. доларів 
США з особи. 

Наша робота за цим напрямом зосе-
реджена насамперед на ліквідації ор-
ганізованих каналів незаконної мігра-
ції, зокрема які використовуються для 
ухилення від проходження військової 
служби під час мобілізації.

Національна поліція України вислов-
лює щиру вдячність усім правоохорон-
ним органам за тісну співпрацю, опе-
ративну взаємодію та професіоналізм 
у виконанні спільних завдань. Зав-
дяки злагодженим діям органів про-
куратури, ДБР, СБУ, ДПСУ, Військової 
служби правопорядку в ЗСУ та інших 
партнерів удалося ефективно протиді-
яти злочинності, захищати громадян і 
зміцнювати безпеку держави. Ця взає-
модія демонструє, що лише спільними 
зусиллями можна досягти вагомих ре-
зультатів на шляху забезпечення пра-
вопорядку та справедливості.  ◆

https://npu.gov.ua/news/otrymaly-15-mln-hrn-khabariv-vid-viiskovosluzhbovtsiv-natspolitsiia-ta-dbr-zatrymaly-posadovtsiv-viiskovoi-chastyny1
https://npu.gov.ua/news/chetvertyi-etap-operatsii-opikun-shche-37-osib-otrymaly-pidozru-za-ukhylennia-vid-sluzhby-v-zsu




РОЗДІЛ 4

ПІДЗВІТНІСТЬ ТА 
ДОБРОЧЕСНІСТЬ





РОЗДІЛ 4. ПІДЗВІТНІСТЬ ТА ДОБРОЧЕСНІСТЬ 69

4.1. ПУБЛІЧНІСТЬ ТА ПРОЗОРІСТЬ

У межах розвитку громадського кон
тролю та партнерства з суспільством 
здійснювалася співпраця з громад-
ськими організаціями, консультатив-
но-дорадчими органами та органами 
місцевого самоврядування, реалізо-
вано спільні профілактичні та просвіт-
ницькі заходи. Також упроваджувалися 
елементи прозорості внутрішніх про-
цесів, зокрема інформування в межах, 
визначених законодавством, про кад
рові рішення, дисциплінарну практику 
та результати службових перевірок.

Завдяки чіткому дотриманню принци-
пів діяльності поліції, визначених у 
розділі ІІ Закону України «Про Націо-
нальну поліцію», належному виконан-
ню покладених на поліцію завдань 
та активній участі у відсічі збройної 
агресії у 2025 році рівень довіри гро-
мадян до поліції склав 44% (за даними 
загальнонаціонального дослідження 
«Оцінка рівня злочинності, оцінка ро-
боти правоохоронних органів та дові-
ри населення до системи правосуддя 

в Україні», проведеного у 2025 році 
ТОВ «ІНФО САПІЄНС» за підтримки 
Проєкту ЄС «Право-Justice» на запит 
Офісу Генерального прокурора, далі — 
дослідження). 

Національна поліція України послідовно реалізує принципи відкритості 
(публічності) та прозорості як основні складові довіри суспільства до 
правоохоронної діяльності. З метою дотримання зазначених принципів 
організовано комплекс заходів, зокрема: проведення публічних звітів 
керівництва, системна взаємодія з медіа, розвиток цифрових каналів 
комунікації, упровадження механізмів громадського контролю, а також 
підвищення стандартів внутрішньої підзвітності та професійної етики 
особового складу.

РІВЕНЬ ДОВІРИ ДО НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ, 2025

*за даними дослідження ТОВ «ІНФО САПІЄНС» за підтримки Проєкту 
ЄС «Право-Justice» на запит Офісу Генерального прокурора

Чи довіряєте ви українській правоохоронній та судовій системі? 
Оцініть свою довіру до наступних інституцій (за 10-бальною шкалою, 
де 0-не довіряю, а 10 — повністю довіряю)

0-4 (не 
довіряють)

 
5 (нейтрально)

6-10 
(довіряють) 44%

Важко відповісти, 1%

34%

20%
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При цьому відчувають себе безпеч-
но під час прогулянки в районі про-
живання після настання темряви 61% 
респондентів.

Варто також зазначити, що відповідно 
до даних дослідження серед успішних 
змін, здійснених останнім часом пра-
воохоронними органами, 48% грома-
дян відзначають створення патрульної 
поліції, 39% — результативність бороть-
би з кіберзлочинністю та 38% — заходи 
з протидії булінгу.

Своєю чергою високий рівень дові-
ри до поліції є важливою передумо-
вою активної залученості громадян до 
створення безпекового середовища, 
зокрема, до реалізації програм розбу-
дови систем відеоспостереження, про-
філактики правопорушень, розвитку 
«community policing», безпекових про-
єктів для молоді та програм захисту 
вразливих груп населення, що в комп-
лексі підвищує ефективність протидії 
злочинності.

За результатами співпраці поліції з 
органами місцевого самоврядування, 
територіальними громадами, військо-
вими адміністраціями у 2025 році в 
межах виконання програм соціально- 
економічного та культурного розвитку 
регіонів у сфері протидії злочинності, 
забезпечення публічної безпеки і по-
рядку з місцевих бюджетів на безпе-
кові ініціативи виділено як субвенцію 
2,6 млрд грн. ◆

ВІДЧУТТЯ БЕЗПЕКИ

ОЦІНКА УСПІШНОСТІ ЗМІН

Наскільки безпечно ви почуваєтеся під час прогулянки  
у вашому районі після настання темряви?

Наскільки успішними є зміни, здійснені останнім часом 
правоохоронними органами в наступних сферах? (за 
10-бальною шкалою, де 0 — безуспішні, а 10 — дуже успішні)

13

48

19

5

15

1

Дуже безпечно

Скоріше безпечно

Скоріше небезпечно

Дуже небезпечно

Ніколи не виходжу з дому в темний час доби

Важко відповісти / відмова

23 16 48 13Створення патрульної поліції

25 14 39 22Боротьба з кіберзлочинністю

24 14 38 24Протидія булінгу

6-10 (успішні) Не чули про зміни в даній сфері
0-4 (безуспішні) 5 (нейтрально)

13

48

19

5

15

1

Дуже безпечно

Скоріше безпечно

Скоріше небезпечно

Дуже небезпечно

Ніколи не виходжу з дому в темний час доби

Важко відповісти / відмова

23 16 48 13Створення патрульної поліції

25 14 39 22Боротьба з кіберзлочинністю

24 14 38 24Протидія булінгу

6-10 (успішні) Не чули про зміни в даній сфері
0-4 (безуспішні) 5 (нейтрально)

*за даними дослідження ТОВ «ІНФО САПІЄНС» за підтримки Проєкту 
ЄС «Право-Justice» на запит Офісу Генерального прокурора
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4.2. РЕАЛІЗАЦІЯ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ 
ПРОГРАМИ ІНСТИТУЦІЇ

Робота здійснювалася в межах Анти-
корупційної програми Національної 
поліції України на 2025–2027 роки, ме-
тою якої є забезпечення функціону-
вання ефективної системи запобіган-
ня та протидії корупції, відповідності 
діяльності поліції вимогам антикоруп-
ційного законодавства з урахуванням 
кращих світових практик, із фокусом 
на практичну реалізацію управлін-
ських рішень, цифровізацію основних 
процесів, мінімізацію впливу люд-
ського чинника та залучення міжна-
родного досвіду і кращих практик.

Так, при підготовці Антикорупційної 
програми у Національній поліції Укра-
їни проведено оцінювання корупцій-
них ризиків, до процесу ідентифікації 
яких залучались експерти з питань бо-
ротьби з корупцією КМЄС та представ-
ники громадських організацій. 

За результатами ідентифіковано  
32 корупційні ризики в діяльності На-
ціональної поліції України, які включе-
но до відповідного реєстру, визначено 

причини, що їх породжують та умови, 
які до них призводять (джерела коруп-
ційного ризику), рівні ймовірності реа-
лізації, наслідки та корупційні ризики, 
а також заходи впливу на кожний ко-
рупційний ризик.

Для визначення ефективності заходів 
впливу на корупційні ризики впрова-
джено систему моніторингу та конт
ролю за виконанням антикорупційних 
заходів, що дозволило оперативно ре-
агувати на виявлені порушення та за-
побігати їх повторенню.

Так, серед іншого, під час проведення 
моніторингу збирається, вивчається 
та проводиться порівняльний аналіз 
дисциплінарних стягнень, застосо-
ваних до поліцейських, кількості ко-
рупційних і пов’язаних з корупцією 
правопорушень за участю працівни-
ків поліції, відповідних кримінальних 
проваджень та інше.

За результатами такого аналізу готу-
ється звіт про результати виконання 

У 2025 році антикорупційна діяльність у Нацполіції спрямовувалася на забез-
печення конкретних управлінських результатів та зміцнення інституційної 
спроможності в поліцейських підрозділах. 
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Антикорупційної програми, який для 
інформування громадськості опри-
люднюється на офіційному вебпор-
талі Національної поліції України в 
підрубриці «Звіти про антикорупцій-
ну діяльність» рубрики «Запобігання і 
протидія корупції»4.

4  https://npu.gov.ua/pro-policiyu/zapobigannya-i-protidiya-korupciyi/zviti-pro-antikorupcijnu-diyalnist.

Загалом на кінець 2025 року із запла-
нованих Антикорупційною програмою  
112 заходів впливу на корупційні ризи-
ки в системі Національної поліції Укра-
їни, виконано / постійно виконується 
101, що становить 90%, 11 перебувають 
на стадії виконання (10%).  ◆

РЕАЛІЗАЦІЯ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ НА 2025–2027

Виконано / постійно виконується, 90%

На стадії виконання

10%

Відсоток заходів
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Так, основним результатом 2025 року 
стало впровадження моделі ефектив-
ного антикорупційного менеджменту 
в органах поліції. Зазначена модель 
поєднує управлінське планування 
та контроль результатів, персональ-
ну відповідальність антикорупційних 
уповноважених, інтеграцію антико-
рупційних функцій у кадрові, дисци-
плінарні та управлінські процеси, а 
також застосування антикорупційного 
мейнстримінгу як підходу до ухвален-
ня управлінських рішень. 

Практична інтеграція цієї моделі за-
безпечена шляхом упровадження в 
службову діяльність системи «Ефек-
тивний менеджмент» на діджи-
тал-платформі «Доброчесна поліція» 
(https://www.integrity-police.pp.ua/), яка 
функціонує як єдина цифрова еко-
система управління доброчесністю. 
Платформа об’єднує Антикорупційну 
програму Національної поліції Украї-
ни, інструменти фінансової доброчес-
ності, механізми викривання корупції, 
нормативну базу та стандартизовані 

шаблони документів, судову практику, 
освітні й аналітичні модулі.

Застосування зазначених цифрових 
рішень дозволило перейти від фраг
ментарних антикорупційних захо-
дів до системної моделі управління 
корупційними ризиками, підвищи-
ти прозорість управлінських рішень, 
уніфікувати підходи до планування і 
звітності, а також мінімізувати вплив 
суб’єктивного чинника. 

У 2025 році НАЗК відзначило модель 
ефективного антикорупційного ме-
неджменту та діджитал-платфор-
му «Доброчесна поліція» як вдалу 
антикорупційну практику серед дер-
жавних інституцій, що підтвердило її 
відповідність національним і міжна-
родним стандартам.

Важливою складовою впровадженої 
моделі стала цифровізація освітніх 
процесів. Упродовж 2025 року близько 
80 тис. поліцейських пройшли онлайн-
курс «Розбудова доброчесності в прак-
тичній діяльності поліції» та отримали 

4.3. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОБРОЧЕСНОСТІ

Нашими незмінними пріоритетами є дотримання законності, етичних стан-
дартів, прозорості та невідворотності відповідальності за порушення службо-
вої дисципліни. Для їх реалізації ми впроваджуємо антикорупційні механізми, 
внутрішній контроль, якісний добір і підготовку кадрів, а також громадський 
нагляд, що в сукупності сприяє формуванню професійної, підзвітної та орієн-
тованої на захист прав людини поліції.
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відповідні сертифікати. Онлайн-фор-
мат навчання запроваджено з метою 
охоплення максимально широкої ау-
диторії та повної автоматизації проце-
сів навчання, тестування і сертифікації 
без залучення людського чинника. Ре-
зультати проходження курсу синхро-
нізовано з діджитал-платформою «До-
брочесна поліція» та рекомендовано 
враховувати під час прийняття кадро-
вих і управлінських рішень, зокрема 
при призначенні поліцейських на ке-
рівні посади.

Одночасно з внутрішніми трансфор-
маціями значну увагу звернуто на 
розвиток міжнародної співпраці та 
впровадження кращих міжнарод-
них практик. Представники підрозді-
лів запобігання корупції Нацполіції у  
2025 році взяли участь у міжнародних 
заходах у Словацькій Республіці, Рес-
публіці Австрія та Федеративній Рес-
публіці Німеччина. Отримані знання 
у сферах управління персоналом, ін-
ституційної доброчесності, лідерства, 
управління корупційними ризиками 
та цифрових рішень адаптовано до 
потреб Національної поліції України та 
використано для подальшого розвит-
ку управлінської моделі. 

Для закріплення результатів упро-
ваджених змін і забезпечення їх по-
дальшого поширення у 2025 році за 
підтримки міжнародних партнерів 
та НАЗК реалізовано підготовку вну-
трішнього тренерського ядра. У травні  
2025 року в місті Львові проведено 
тренінг для тренерів з питань роз-

будови доброчесності та ефективно-
го антикорупційного менеджменту, 
спрямований на опанування інтерак-
тивних методик навчання та уніфіка-
цію підходів до формування культури 
доброчесності в підрозділах поліції. 

Подальшим розвитком цього напря-
му стала робота в межах стратегічної 
лабораторії «INTEGRITY LAB: Мислити 
системно. Тренінг для тренерів 2.0», 
проведена у грудні 2025 року в парт-
нерстві з НАЗК та міжнародними ор-
ганізаціями. За результатами заходу 
напрацьовано проєкт упровадження 
системної 5-блокової моделі виконан-
ня Плану заходів Національної полі-
ції України з реалізації уніфікованого 
плану заходів з виконання завдань, 
визначених Ціллю взаємосумісно-
сті 0204 «Розбудова доброчесності» 
(Integrity Development) Початкових 
вимог НАТО до взаємосумісності для 
України в рамках Комплексного па-
кета допомоги НАТО для України  
(далі — Ціль взаємосумісності 0204), 
який забезпечує єдину управлінську 
логіку реалізації заходів і створює пе-
редумови для масштабування кращих 
практик у секторі безпеки й оборони. 

Варто акцентувати увагу, що в межах 
реалізації завдань, визначених Ціллю 
взаємосумісності 0204, та рекоменда-
цій НАТО в Нацполіції розроблено орі-
єнтовний «чек-лист доброчесності», 
який застосовується уповноваженими 
підрозділами під час підготовки рі-
шень щодо призначення або перемі-
щення працівників. Чек-лист містить, 
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зокрема, такі блоки: дотримання ви-
мог Закону України «Про запобігання 
корупції» (корпоративні права, суміс-
ництво, подарунки, близькі особи); 
професійна доброчесність і дисци-
плінарна історія; відповідність анти-
корупційному стандарту — наявність 
сертифіката курсу з доброчесності; ре-
путаційні ризики — інформація з від-
критих джерел, реєстрів НАЗК, судо-
вих рішень; висновок уповноваженого 
та оцінка потенційних ризиків. 

Поряд із тим у поліції постійно та 
системно здійснюються заходи з моні-
торингу й недопущення виникнення 
конфлікту інтересів у службовій діяль-
ності поліцейських. Зокрема, органі-
зовано контроль за дотриманням ви-
мог антикорупційного законодавства, 
надаються роз’яснення щодо своє-
часного виявлення та врегулювання 
реального чи потенційного конфлікту 
інтересів, а також проводиться аналіз 
службових ситуацій, які можуть місти-
ти відповідні ризики. 

Забезпечується також моніторинг 
стану подання та змісту електронних 
декларацій осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави, з метою 
виявлення можливих невідповідно-
стей або ознак порушень. За результа-
тами таких перевірок вживаються від-
повідні заходи реагування, що сприяє 
підвищенню рівня доброчесності. 

Упродовж 2025 року завершено 
перевірки щодо 135 осіб, за 
результатами яких стосовно:

42 осіб надіслано обґрунтовані 
висновки за частиною четвертою 
статті 172-6 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення 
(виявлено ознаки подання 
недостовірних відомостей);

19 осіб надіслано обґрунтовані 
висновки за статтею 366-2 
Кримінального кодексу України 
(ознаки подання недостовірних 
відомостей у декларації);

12 осіб установлено факти подання 
недостовірних відомостей у 
зв’язку з неточністю оцінки 
задекларованих активів;

2 осіб матеріали передано до 
Спеціалізованої антикорупційної 
прокуратури (установлено ознаки 
необґрунтованості активів);

однієї особи матеріали передано 
до органів Державної податкової 
служби. ◆
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Реалізація кадрової політики вклю-
чала, зокрема, заходи з удосконален-
ня механізмів добору, розстановки та 
оцінювання персоналу, оптимізації 
кадрових процесів, розвитку профе-
сійної компетентності, поліпшення 
системи службової підготовки, підви-
щення рівня службової дисципліни, 
мотивації та соціального забезпе-
чення поліцейських, а також упро-
вадження сучасних управлінських 
практик у сфері роботи з персона-
лом та підходів до управління ним 
(HR-підходів).

Упродовж 2025 року ГУНП та міжрегіо-
нальними територіальними органами 
поліції проведено 3 тис. конкурсів на 
службу до поліції на 6,2 тис. вакантних 
посад, за результатами яких на службу 
в поліцію прийнято 4,6 тис. поліцей-
ських. Також проведено 66 відборів 
серед діючих працівників поліції на  
141 вакантну посаду.

Кадровий склад Нацполіції форму-
ється з урахуванням реальних потреб 
у забезпеченні виконання покладе-
них на неї завдань та функцій, а також 
принципів рівності й недискримінації. 

У діяльності поліції послідовно 
впроваджується гендерний підхід, 
що передбачає рівні можливості 
для жінок і чоловіків під час вступу 
на службу, її проходження та про-
сування, професійного розвитку. У 
процесі планування кадрової політи-
ки враховуються питання гендерного 
балансу, створення безпечних і на-
лежних умов праці, а також недопу-
щення проявів дискримінації чи упе-
редженого ставлення. Такий підхід 
сприяє формуванню професійного, 
різноманітного та стійкого кадрового 
потенціалу поліції.

5.1. КАДРОВА ТА ВЕТЕРАНСЬКА ПОЛІТИКА

У звітному періоді кадрова політика Національної поліції України була 
спрямована на формування професійного, доброчесного та ефективного 
кадрового складу.

ГЕНДЕРНЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО

72,1

75,4

82,4

27,9

24,6

17,6

Усі працівники поліції

Атестовані поліцейські

Керівний склад

Чоловіки, % Жінки, %



НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ. ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ 202580

Так, співвідношення чоловіків і жінок 
у загальній кількості працівників по-
ліції складає 72,1% і 27,9% відповідно, із 
них поліцейських — 75,4% і 24,6%. Вод-
ночас серед керівного складу част-
ка жінок становить 17,6%, серед яких  
15,3% — поліцейські.

Щодо гендерного представництва 
в службах варто вказати, що в під-
розділах, уповноважених на здійс-
нення досудового розслідування, 
46,3% — жінки (керівники — 28,3%), 
кримінальної поліції — 21,3% (11,3%), 
патрульної та превентивної поліції — 
25,8% (12,6%).

Значну увагу ми також звертаємо на 
розвиток професійних компетенцій 
поліцейських, удосконалення систе-
ми службової підготовки, підвищення 
кваліфікації та формування кадрово-
го резерву з урахуванням сучасних 
вимог до правоохоронної діяльності. 
Так, упродовж 2025 року пройшли 
первинну професійну підготовку  
2 тис. поліцейських, яких уперше при-
йнято на службу в поліції,  підвищен-
ня кваліфікації – майже 25,4 тис., спе-
ціалізацію – 2,3 тис.

Триває робота зі зміцнення службової 
дисципліни, дотримання принципів 
законності, професійної етики та до-
брочесності, підвищення персональ-
ної відповідальності поліцейських 
за результати діяльності. У 2025 році 
до дисциплінарної відповідальності 
притягнуто 36,4 тис. поліцейських; 

найчастіше до них застосовано такі 
стягнення: 

	६ зауваження — 21,4 тис., 
	६ догана — 9,8 тис., 
	६ сувора догана — 2,6 тис., 
	६ попередження про неповну служ-
бову відповідність — 910, 

	६ пониження у спеціальному званні 
на один ступінь — 12, 

	६ звільнення з посади — 69 
	६ та звільнення зі служби в поліції — 
1,6 тис.

Робота у сфері соціального забезпе-
чення була спрямована на підвищен-
ня рівня соціальних гарантій полі-
цейських, удосконалення механізмів 
матеріального й нематеріального сти-
мулювання, а також підтримку належ-
ного рівня мотивації персоналу.

Для відзначення поліцейських за 
успішне виконання ними обов’язків, 
а також за інші заслуги перед держа-
вою та суспільством кадрові підрозді-
ли підготували та надіслали до МВС 
матеріали про заохочення 574 осіб 
державними нагородами, з них 161 по-
смертно; 71 поліцейського — відзнака-
ми Верховної Ради України, 68 — від-
знаками Кабінету Міністрів України. 

Перед Міністром внутрішніх справ 
України порушено клопотання про 
нагородження  345 поліцейських ві-
домчою заохочувальною відзнакою 
МВС «Вогнепальна зброя», 1,3 тис. — 
іншими заохочувальними відзнаками 
МВС.

Упродовж  
2025 року первин-
ну професійну під-
готовку пройшли 

2000 
поліцейських,  
яких уперше при-
йнято на службу



Крім того, 3 тис. працівників поліції за-
охочено відзнаками Національної по-
ліції України: нагрудним знаком «Знак 
Пошани» — 550, Почесною грамотою —  
44, Грамотою — 245, Подякою — 2,1 тис. 
Також упродовж 2025 року кадровими 
підрозділами опрацьовано й реалізо-
вано матеріали щодо присвоєння чер-
гових спеціальних звань поліції 10,3 
тис. поліцейських, а також як заохо-
чення — 2,4 тис.

Упродовж 2025 року з метою право-
вого і соціального захисту поліцей-
ських комісією Національної поліції 
України з питань розгляду матеріалів 
про визнання учасниками бойових 
дій, учасниками війни поліцейських, 

державних службовців та інших пра-
цівників Національної поліції України 
статус учасника бойових дій надано 
4,7 тис. поліцейських. Також варто від-
значити, що упродовж 2025 року  7 по-
ліцейських удостоєно найвищої дер-
жавної нагороди — звання «Герой 
України».

У фокусі нашої уваги постійно пе-
ребуває забезпечення соціально-
го захисту, підтримки та адаптації 
поліцейських і працівників поліції, 
які брали участь у бойових діях, та 
членів їхніх сімей. Основними напря-
мами ветеранської політики є реалі-
зація заходів соціального, правового 
та психологічного забезпечення ве-

Міністр вну-
трішніх справ 
України Ігор 
Клименко 
нагороджує 
бійців Об’єдна-
ної штурмової 
бригади Націо-
нальної поліції 
України «Лють» 
за внесок у 
захист держави
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теранів, сприяння їхній реінтеграції в 
службову діяльність і цивільне життя, 
надання адресної допомоги та розви-
ток системи взаємодії з державними 
й громадськими інституціями. 

У 2025 році Нацполіція сформувала і 
впровадила одну з найбільш систем-
них, послідовних і сучасних моделей 
реалізації державної ветеранської по-
літики серед органів сектору безпеки 
та оборони. Модель ґрунтується на ін-
ституційних рішеннях, кадровій сталій 
вертикалі, аналітичному підході та по-
вазі до бойового досвіду ветеранів, які 
продовжують служити у лавах поліції.

Загалом в органах (підрозділах) по-
ліції працюють понад 30 тис. осіб, які 
мають статус учасника бойових дій, із 
них  417 отримали захворювання, по-
ранення (травми, контузії, каліцтва) 
у заходах із забезпечення оборони 
України, захисту безпеки населен-
ня та інтересів держави у зв’язку з 
військовою агресією російської фе-
дерації проти України з 24 лютого  
2022 року. Із зазначеної кількості осіб 
у поліції працевлаштовано 26 колиш-
ніх її працівників, які звільнені зі служ-
би за станом здоров’я, та 212 колишніх 
працівників ДСНС, ДПСУ, військово
службовців ЗСУ та інших військових 

Загалом в орга-
нах (підрозділах) 
поліції працюють 
понад  

30 тис.
людей, які мають 
статус учасника 
бойових дій

Співробітники відділу соці-
альної роботи поліції, турбота 
про дітей поранених та заги-

блих правоохоронців
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формувань, утворених відповідно до за-
конів України. З кожним ветераном вій-
ни проводиться робота щодо адаптації 
до мирного життя. Фахівці з підтримки 
допомагають забезпечити перехід від 
військової кар’єри до цивільної, який 
включає чотири основних блоки — ме-
дичний, психологічний, кар’єрний су-
провід і блок соціальних гарантій. 

Наприклад, між Національною поліці-
єю України та БО «Благодійний фонд 
«СПОРТ ЛАЙФ ЮКРЕЙН» підписано 
меморандум про взаєморозуміння, 
співпрацю та налагодження парт-
нерських відносин, завдяки чому по-
страждалі поліцейські та члени їхніх 
сімей можуть безкоштовно отримати 

абонементи для відвідування басей-
нів та тренажерних залів фітнес-клубів 
«Sport Life».

Ми налагодили координацію з керів-
ництвом центру протезування та ре-
абілітації «Superhumans Center» щодо 
проходження лікування та реабілітації 
поранених унаслідок участі в бойових 
діях поліцейських-ветеранів.

Також за сприяння Всеукраїнської 
профспілки Національної поліції Укра-
їни організовано відпочинок у ди-
тячому таборі «Латориця» (с. Суско-
во, Закарпатська обл.) для 27 дітей  
поліцейських, які загинули внаслідок 
збройної агресії рф.

Психологи 
поліції, реабі-
літація пора-
нених бійців з 
використанням 
службових 
собак
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Крім того, ураховуючи досвід, знан-
ня та здобуті ветеранами війни на-
вички під час здійснення заходів 
із забезпечення оборони України, 
ми ініціювали внесення змін до По-
ложення про діяльність медичної  
(військово-лікарської) комісії, за-
твердженого наказом МВС від 
03.04.2017 № 285, які дозволять пред-
метно розглядати питання залишен-
ня на службі в поліції поліцейських, 
які отримали поранення, каліцтво, а 
також прийняття на службу в полі-
цію осіб, які звільнені з органів вну-
трішніх справ, поліції, ДСНС, ДПСУ, 
ЗСУ та інших військових формувань, 
утворених відповідно до законів 
України, у зв’язку із захворюванням, 
пораненням (травмою, контузією, 
каліцтвом), одержаним під час захи-
сту незалежності, суверенітету та те-
риторіальної цілісності України.

Національна поліція України розро-
била проєкт Закону України «Про вне-
сення зміни до статті 50 Закону України 
«Про Національну поліцію» щодо де-
яких питань перевірки кандидатів на 
службу в поліції» (прийнятий 24.02.2026 
за № 4792-ІХ). Запропоновані зміни 
сприятимуть належному функціону-
ванню системи повернення з військо-
вої служби до цивільного життя осіб, які 
звільняються або звільнені з військової 
служби, поліцейських, осіб рядового 
і начальницького складу служби ци-
вільного захисту, які захищали неза-
лежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України і брали безпосеред-
ню участь у заходах, необхідних для за-
безпечення оборони України, а також 
дозволить ефективно використовувати 
індивідуальні наявні та здобуті під час 
проходження служби компетенції та 
компетентності ветеранів війни. ◆
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Так, для забезпечення діяльності 
Нацполіції як суб’єкта сектору без-
пеки і оборони України розписом 
асигнувань за загальним фондом 
державного бюджету на 2025 рік пе-
редбачалися видатки за бюджетни-
ми програмами КПКВ 1007010 «Ке-
рівництво та управління діяльністю 
Національної поліції України», КПКВ 
1007020 «Забезпечення діяльності 
органів, установ та закладів Наці-
ональної поліції України» та КПКВ 
1007700 «Здійснення заходів, пов’я-
заних із зміцненням обороноздатно-
сті держави» у сумі 124 438,8 млн грн, 
які використано в повному обсязі.

Використання бюджетних коштів 
здійснювалося відповідно до вимог 
бюджетного законодавства з дотри-
манням принципів цільового, ефек-
тивного та раціонального використан-
ня фінансових ресурсів. 

Забезпечення фінансування спри-
яло підтриманню належного рівня 
боєздатності підрозділів поліції, ста-
більності кадрового складу та ефек-

тивності виконання покладених на 
поліцію завдань.

Варто також зазначити, що в Нацпо-
ліції забезпечено функціонування 
системи внутрішнього аудиту, робота 
якої спрямована на виявлення недо-
ліків та порушень у функціонуванні 
системи внутрішнього контролю, під 
час використання і збереження акти-
вів, управління державним майном, 
ведення бухгалтерського обліку, фі-
нансової і бюджетної звітності

Внутрішні аудити проводяться за та-
кими напрямами:

	६ оцінка діяльності територіальних (у 
тому числі міжрегіональних) органів 
поліції та державних закладів щодо 
законності й ефективності викори-
стання бюджетних коштів, порядку 
планування та проведення публічних 
закупівель, правильності нарахування 
і виплати грошового забезпечення та 
заробітної плати, повноти та правиль-
ності відшкодування витрат на відря-
дження, використання службового 
автотранспорту та пально-мастиль-

5.2. БЮДЖЕТ ІНСТИТУЦІЇ

У звітному періоді бюджетне забезпечення Національної поліції України 
було спрямоване на фінансування основних напрямів службової діяльності, 
підтримання належного рівня матеріально-технічного оснащення, грошового 
забезпечення персоналу та реалізації заходів у сфері публічної безпеки і 
правопорядку. 
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них матеріалів, повноти відшкодуван-
ня витрат орендарями, повноти от-
римання оплати за надання платних 
послуг та накладення штрафів, повно-
ти виконання ремонтно-будівельних 
робіт, фактичної наявності та викори-
стання необоротних активів і запа-
сів, правильності ведення бухгалтер-
ського обліку та достовірності даних 
фінансової звітності, функціонування 
системи внутрішнього контролю; 

	६ оцінка діяльності центрального ор-
гану управління поліції, міжрегіо-
нальних територіальних органів, 
територіальних органів, державних 
закладів щодо видатків, здійснених 
на виконання судових рішень, ухва-
лених не на користь поліції, а також 
здійснення судового представни-
цтва в таких судових справах; 

	६ оцінка дотримання органом поліції 
охорони вимог законодавства у сфе-
рі здійснення публічних закупівель.

Загалом у 2025 році було проведено  
31 внутрішній аудит (28 планових та 3 
позапланових). За результатами за-
вершених внутрішніх аудитів нада-
но 316 аудиторських рекомендацій, з 
яких 158 виконано повністю, а також 
прийнято 105 управлінських рішень, 
притягнуто до дисциплінарної відпо-
відальності 20 посадових осіб.

Крім того, у Національній поліції по-
стійно здійснюється моніторинг дер-
жавних закупівель, завдяки чому до-
сягнуто економічного ефекту шляхом 
запобігання ризику втрати бюджетних 
коштів на суму 17,9 млн грн. ◆

316
аудиторських 
рекомендацій
надано управлінських рішень

прийнято 

20

105
посадових осіб притягнуто 
до дисциплінарної 
відповідальності   

виконано 
повністю158

РЕЗУЛЬТАТ ВНУТРІШНІХ АУДИТІВ
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Реалізація заходів у сфері публічних 
закупівель сприяла підтриманню на-
лежного рівня матеріально-технічного 
забезпечення, безперервності служ-
бової діяльності та підвищенню ефек-
тивності функціонування Національ-
ної поліції України. 

Виходячи з доведених бюджетних 
асигнувань за загальним фондом дер-
жавного бюджету, відповідно до за-
конодавства укладено 138 договорів 
(державних контрактів) на загальну 
суму 13,4 млрд грн.

Водночас органами (підрозділами) по-
ліції з метою закупівлі матеріально-то-
варних цінностей та послуг упродовж 
2025 року оголошено 4,1 тис. процедур 
щодо проведення відкритих торгів з 
особливостями, за результатами яких 
укладено 3,2 тис. договорів на загаль-
ну суму 3,75 млрд грн, а також укла-
дено 18,3 тис. прямих договорів щодо 
проведення закупівлі матеріальних 
цінностей, товарів та послуг на загаль-
ну суму 1,83 млрд грн. ◆

5.3. ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ

У 2025 році публічні закупівлі Національної поліції України здійснювалися 
відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель та були 
спрямовані на забезпечення потреб органів (підрозділів) поліції в товарах, 
роботах і послугах, необхідних для виконання покладених завдань. 
Процедури закупівель проводилися з дотриманням принципів відкритості, 
прозорості, добросовісної конкуренції та ефективного використання 
бюджетних коштів.
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У звітному періоді продовжувався 
процес повного переоснащення бо-
йових підрозділів поліції, зокрема су-
часними та модернізованими видами:

	६ озброєння — зброєю стандартів 
НАТО (мінометами, снайперськи-
ми комплексами калібрів .338 LM та  
50 BMG, великоокаліберними куле-
метами, автоматичними гвинтівка-
ми, боєприпасами до них, автома-
тичними станковими та ручними 
гранатометами револьверного типу, 
протитанковими ракетами); 

	६ бронетехніки як вітчизняних, так і 
іноземних виробників;

	६ цифрового та супутникового зв’язку;
	६ засобів радіоелектронної розвідки 
та радіоелектронної боротьби;

	६ БпЛА.

Упродовж 2025 року придбано та отри-
мано бронетехніки на 84% більше від 
початкової потреби поліції в заміні за-
старілої й такої, що підлягає списанню, 
втраченої, пошкодженої та захопленої.

Реалізація зазначених заходів сприяла 
підвищенню рівня готовності підроз-

ділів поліції до виконання бойових за-
вдань, стабільності їх функціонування та 
якості виконання покладених завдань.

Завдяки вжитим заходам упродовж 
2025 року до територіальних (у тому 
числі міжрегіональних) органів і уста-
нов поліції передано (включно з рані-
ше закупленими й отриманими в ме-
жах міжнародної технічної допомоги) 
2,6 тис. транспортних засобів, зокрема 
для забезпечення поліцейських офі-
церів громади, патрульної поліції та 
інших підрозділів. Завдяки цьому за-
гальний показник забезпеченості ор-
ганів (підрозділів), закладів та установ 
поліції транспортними засобами на 
кінець 2025 року становив 70%. Водно-
час із урахуванням автомобілів, що під-
лягають списанню, потреба в автотран-
спорті становить понад 6,1 тис. од.

Крім того, у 2025 році проведено  
18 процедур закупівель (відкриті торги 
з особливостями) однострою літнього 
та зимового асортименту, у тому числі в 
колористиці «камуфляж», за результата-
ми яких укладено 50 договорів про за-

5.4. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ   
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

У 2025 році робота Національної поліції, як і в попередні роки з початку 
повномасштабного вторгнення росії в Україну, насамперед була зосереджена 
на забезпеченні матеріально-технічними ресурсами підрозділів поліції, які 
безпосередньо залучені до виконання завдань з оборони держави. 
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купівлю предметів однострою поліцей-
ських на загальну суму 918,43 млн грн.

Зазначені обсяги дали можливість за-
безпечити основними предметами 
однострою згідно з нормами належ-
ності в повному обсязі поліцейських 
підрозділів патрульної поліції, поліції 
особливого призначення (зокрема тих, 
які забезпечують здійснення заходів з 
національної безпеки і оборони, відсі-
чі і стримування збройної агресії), кон-
войної, вибухотехнічної та кінологічної 
служб, поліцейських офіцерів громади 
та дільничних офіцерів поліції.

На кінець звітного періоду у сфері 
управління Національної поліції Украї-
ни перебувало 7,6 тис. будівель, 1,5 тис. 
земельних ділянок та 2,7 тис. споруд. 
Безпосередньо для розміщення осо-
бового складу органів (підрозділів), 
закладів та установ поліції використо-
вувалося 2,4 тис. будівель. При цьому 
внаслідок збройної агресії рф 512 об’єк-
тів нерухомого майна поліції захоплено, 
157 — зруйновано, 336 — пошкоджено. 

У зв’язку з цим упродовж 2025 року на 
капітальне будівництво, ремонт і ре-
конструкцію об’єктів нерухомого майна 
Нацполіції розподілом асигнувань ви-
ділено 608,6 млн грн, які освоєно в пов-
ному обсязі. Таким чином, за загальним 

фондом державного бюджету профі-
нансовано проведення ремонтно-буді-
вельних робіт на 134 об’єктах нерухомо-
го майна поліції, у тому числі на 5, які 
зазнали руйнувань чи пошкоджень 
унаслідок збройної агресії рф, та ще на 
47 об’єктах передбачено виготовлення 
проєктно-кошторисної документації. 

Поряд із тим з асигнувань держав-
ного бюджету України придбано  
28 службових квартир для подальшого 
забезпечення житлом поліцейських, 
державних службовців та працівників 
Національної поліції України. 

Відповідно до Порядку виплати гро-
шової компенсації поліцейським за 
найм ними жилих приміщень і визна-
чення її розміру та умов виплати, за-
твердженого постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 24 жовтня 2018 року 
№ 866, у центральному органі управ-
ління поліції, територіальних (у тому 
числі міжрегіональних) органах поліції 
створено комісії з питань виплати гро-
шової компенсації поліцейським за 
найм ними житла. Згідно з підсумками 
засідань цих комісій керівником орга-
ну поліції приймалися рішення щодо 
виплати такої компенсації або відмови 
в ній, це дало можливість забезпечи-
ти виплату компенсації за найм житла 
орієнтовно 1,3 тис. поліцейських. ◆
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Наприклад, завдяки співпраці Наці-
ональної поліції України та ГО «Гро-
мадський рух «Соціальна єдність» і 
за технічної підтримки Підприємства 
об’єднання громадян «Центр соціаль-
ного бізнесу» на вебсайті Нацполіції 
розгорнуто роботу віджета «Вушко» 
для подання громадянами з порушен-
нями мовлення та слуху неголосових 
звернень жестовою мовою.

Тривала розбудова мережі систем 
термінового виклику поліції для вико-
ристання громадянами. Так, упродовж 
2025 року в місцях масового перебу-
вання людей установлено 433 «три-
вожні кнопки», які дають можливість 
громадянам миттєво повідомити полі-
цію про загрозу життю чи безпеці без 
використання телефону. 

Сигнал «Тривога» цілодобово надхо-
дить на пульт централізованого спо-

стереження поліції охорони, і за лічені 
хвилини після його отримання на місце 
події прибуває наряд реагування. Такі 
системи особливо ефективні в ситуаці-
ях, коли людина не може скористатися 
мобільним зв’язком, оскільки забезпе-
чують швидкий доступ до допомоги та 
дають змогу поліції оперативно отри-
мати інформацію про подію і її місце. 

Загалом у державі вже встановле-
но 1716 кнопок термінового виклику 
поліції, доступних для громадян. Їх 
розташування можна переглянути 
на інтерактивній карті на офіційному 
вебресурсі поліції охорони.

Водночас продовжувалася цифро-
візація адміністративних процедур, 
зокрема пов’язаних з оформленням 
матеріалів про адміністративні право-
порушення, поданням громадянами 
електронних звернень і запитів, публі-

6.1. УПРОВАДЖЕННЯ ТА ПРАКТИКА 
ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ

У сфері обліково-аналітичної та правоохоронної діяльності здійснювалися 
заходи з цифровізації процесів фіксації, зберігання та обробки інформації. 
Запровадження електронних форматів роботи сприяло підвищенню точності 
та повноти даних, зменшенню впливу людського чинника, прискоренню при-
йняття управлінських і процесуальних рішень, а також підвищенню загаль-
ної ефективності аналітичної роботи, комфорту громадян під час взаємодії з 
поліцейськими.

https://www.google.com/maps/d/viewer?mid=1bWqNj6f1x3Aj6xpdh6d-sVKIrtTwY38
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кацією відкритих даних у форматах, що 
доступні для аналітики та досліджень (у 
2025 році розширено обсяг публічної 
інформації, що оприлюднюється у фор-
маті відкритих даних, розпорядником 
яких є Національна поліція України).

Одним із найяскравіших кейсів пози-
тивного впливу цифровізації на про-
цес надання сервісних послуг полі-
цією громадянам є функціонування 
Єдиного реєстру зброї.

Так, у 2025 році Нацполіція долучилася 
до модернізації функціональної під-
системи «Єдиний реєстр зброї» єдиної 
інформаційної системи МВС шляхом 
проведення перевірки функціональ-
ності прикладного програмного забез-
печення та погодження розгортання 
оновленої версії в існуючому промис-
ловому середовищі з продовженням 
функціонування засобу інформатиза-
ції в режимі промислової експлуатації. 

Завдяки цьому з 10 березня 2025 року 
в межах налагодження електронної ін-
формаційної взаємодії з Єдиним дер-
жавним вебпорталом електронних 
послуг (Портал Дія) відомості про при-
йняті уповноваженими підрозділами 
органів поліції рішення про надан-
ня дозволів на зберігання та носіння 
зброї, спеціальних засобів відобража-
ються в мобільному застосунку «Дія».

Загалом упродовж 2025 року через 
засоби Єдиного реєстру зброї зареє-
стровано 487,2 тис. заяв / клопотань 

щодо отримання послуг дозвільного 
характеру (8,8 тис. подано з викорис-
танням Єдиного вікна для громадян, 
59,2 тис. — через суб’єктів господар-
ської діяльності, 419,3 тис. — особисто 
до підрозділів Національної поліції 
України), з яких розглянуто 474,3 тис.

На кінець 2025 року в органах полі-
ції задекларовано 16,5 тис. одиниць 
вогнепальної зброї, а також 8,8 млн. 
боєприпасів до неї, здано без декла-
рування 409 одиниць зброї та 68,7 тис. 
боєприпасів.

Водночас із метою забезпечення на-
лежного поводження із затриманими 
та дотримання їх прав, передбачених 
Конституцією України та іншими зако-
нами України, нами вживалося заходів 
щодо застосування в місцях несвобо-
ди (ізоляторах тимчасового тримання 
та кімнатах для затриманих) системи 
електронного обліку затриманих осіб 
з метою фіксації часу та місця фактич-
ного затримання підозрюваної особи, 
слідчих і процесуальних дій за її учас-
тю, результатів її медичного огляду, 
скарг на неналежне поводження полі-
цейськими — «Custody Records».

Ця система забезпечує гарантування 
безпеки затриманих осіб та працівни-
ків поліції, фіксацію всіх дій, які відбу-
ваються із затриманими від моменту 
фактичного затримання до обрання 
судом запобіжного заходу та направ-
лення особи до слідчого ізолятора або 
до звільнення особи з-під варти. 

https://services.mvs.gov.ua/
https://www.youtube.com/watch?v=K2hKqgCVzT4
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Упродовж 2025 року роботу інформа-
ційної підсистеми  «Custody Records» 
інформаційно-комунікаційної системи 
«Інформаційний портал Національної 
поліції України» запроваджено в 15 те-
риторіальних підрозділах поліції, а ста-
ном на кінець року вона повноцінно 
функціонувала в 144 підрозділах ГУНП 
у Вінницькій, Волинській, Дніпропе-
тровській, Житомирській, Закарпат-
ській, Запорізькій, Івано-Франківській, 
Київській, Кіровоградській, Львівській, 
Миколаївській, Одеській, Полтавській, 
Рівненській, Сумській, Тернопільській, 
Хмельницькій, Черкаській, Чернівець-
кій, Чернігівській областях та м. Києві. 

Поряд із тим Нацполіція в межах на-
даних законом повноважень забез-
печувала використання електронних 
засобів контролю та моніторингу осіб, 
до яких судом застосовано відповід-
ні запобіжні заходи або обмежувальні 
приписи. Використання ЕЗК, зокрема 
електронних браслетів, спрямоване на 
забезпечення належного нагляду за 
дотриманням визначених судом обме-
жень без ізоляції особи від суспільства.

Практика електронного моніторин-
гу дає поліції можливість здійснюва-
ти цілодобовий контроль за місцем 
перебування таких осіб, оперативно 
фіксувати порушення встановлених 
умов та своєчасно реагувати на по-
тенційні ризики вчинення повторних 
правопорушень. Запровадження й ви-
користання ЕЗК сприяє підвищенню 
ефективності превентивної діяльності, 

зменшенню навантаження на ізолято-
ри тимчасового тримання, посиленню 
гарантій безпеки потерпілих, зокрема 
у справах, пов’язаних із домашнім на-
сильством, а також загальному підви-
щенню рівня правопорядку.

Ми продовжуємо роботу над удоско-
наленням організаційних і технічних 
підходів до використання таких засо-
бів з урахуванням наявних ресурсів, 
сучасних викликів та необхідності до-
тримання прав і свобод людини. Зо-
крема, у 2025 році забезпечено функ-
ціонування двох пультів моніторингу 
«Північ», з яких здійснюється цілодо-
бове електронне спостереження за  
підозрюваними, обвинувачуваними, 
які в установленому законом порядку 
зобов’язані носити ЕЗК, на території 
міста Києва, Київської, Чернігівської, 

Упроваджен-
ня системи 
Custody 
Records на 
Вінниччині
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Житомирської та Черкаської областей, 
а також одного пульта моніторингу 
«Захід», з якого здійснюється спостере-
ження за особами вказаної категорії на 
території Закарпатської, Івано-Фран-
ківської, Львівської, Волинської, Рів-
ненської, Тернопільської, Чернівецької, 
Хмельницької та Вінницької областей.

Триває впровадження та розвиток 
системи електронного документообі-
гу Національної поліції України на базі 
програмного забезпечення «МІА: До-
кументообіг», а також розвиток циф-
рових компетентностей персоналу. 
Працівники Нацполіції розробили та 
впровадили навчальний модуль ін-
формаційно-комунікаційної системи 
«Інформаційний портал Національної 
поліції України», призначений для ство-
рення гнучкого цифрового навчально-
го середовища і формування практич-
них навичок роботи з інформаційними 
підсистемами та сервісами системи.

Національна поліція України здійсню-
вала системну роботу з упровадження 
програмного продукту BlackBerry UEM, 
що спрямований на підвищення надій-
ності, захищеності та безперервності 
роботи інформаційних ресурсів, зокре-
ма шляхом удосконалення підходів до 
управління доступом, збереження та 
захисту даних, автоматизації внутріш-
ніх процесів і зменшення впливу люд-
ського чинника, посилення спромож-
ностей з виявлення та реагування на 
сучасні кіберзагрози, що загалом за-
безпечило стабільну роботу й належ-

ний рівень інформаційної безпеки в 
інтересах громадян.

Розвиток таких електронних рішень 
допоміг зменшити обсяг паперового 
документообігу, прискорити управлін-
ські процеси, забезпечити належний 
контроль за рухом матеріалів і підви-
щити прозорість адміністративних 
процедур.

Окремої уваги заслуговує активне за-
стосування сучасних аналітичних рі-
шень у сфері боротьби з правопору-
шеннями та їх превенції. 

Так, з метою виконання завдань руху 
опору в кіберсфері працівники На-
ціональної поліції України сприя-
ли розвитку та реалізації проєкту 
«BRAMA», зосередженого на двох 
взаємопов’язаних напрямах — про-
тидії інформаційним загрозам та по-
пуляризації серед громадян порад 
із безпечної поведінки в цифровому 
середовищі. 

У межах напряму протидії, за коор-
динації кіберполіції та із залученням 
волонтерської спільноти (ІТ-спеціа-
лісти, фрілансери, медійні особисто-
сті, лідери громадської думки та ін.), 
організовуються на каналах екосис-
теми «BRAMA» онлайн-активності, 
зокрема на каналі @brama_channel 
та однойменному Viber-каналі, го-
ловним механізмом яких є подання 
спільнотою обґрунтованих скарг до 
представників соціальних мереж і 
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месенджерів на осередки ворожої 
дезінформації та деструктивного 
контенту.

Також у 2025 році продовжено захо-
ди щодо зменшення впливу широко-
го спектра загроз у кіберпросторі на 
суспільство України шляхом надання 
порад із медіаграмотності, кібербез-
пеки і кібергігієни, популяризації без-
печної поведінки українців у мережі 
«Інтернет» і формування навичок кри-
тичного мислення для самостійно-
го виявлення фейків та підвищення 
стійкості до маніпуляцій і пропаган-
ди. Як складову цього профілактич-
ного контуру забезпечено розвиток 
вебпорталу «Кібер Брама», що містить 
практичні поради для громадян. 

Водночас удосконалено підходи до 
опрацювання звернень громадян 
з приводу вчинених щодо них шах-
райств.

Інноваційний проєкт «Antifraud», який 
є унікальною розробкою Національної 
поліції України, реалізовано в тісній 
співпраці з банківськими установами, 
зокрема з Національним банком Укра-
їни та Українською міжбанківською 
асоціацією членів платіжних систем 
«ЄМА». Зазначений пілотний проєкт 
суттєво ускладнив протиправну діяль-
ність шахраїв і підвищив рівень захи-
щеності фінансових операцій.

Проєкт «Antifraud» втілює сучасний 
підхід до запобігання фінансовим пра-

вопорушенням, забезпечуючи опера-
тивне виявлення та блокування підоз-
рілих транзакцій, мінімізацію ризиків 
для громадян і бізнесу, а також висо-
кий рівень міжвідомчої взаємодії на 
національному рівні.

У 2025 році забезпечено функціону-
вання «Antifraud» у 12 регіонах держави 
та столиці, а упродовж функціонуван-
ня проєкту (з 01.05.2025) у системі за-
реєстровано 4539 онлайн-шахрайств 
із використанням платіжних реквізи-
тів, за якими сформовано 4915 запи-
тів до банківських установ. За резуль-
татами вжитих заходів банківськими 
установами заблоковано кошти в сумі  
145 млн грн, які належали потерпілим 
від онлайн-шахрайств.

У звітному періоді також забезпечено 
проведення комплексу превентивних 
заходів, зокрема:

	६ разом із Національним банком 
України та Національним центром 
оперативно-технічного управління 
мережами телекомунікацій Держав-
ної служби спеціального зв’язку та 
захисту інформації України заблоко-
вано 72 803 «шкідливі» домени, що 
використовувалися для створення 
фішингових посилань;

	६ у співпраці з операторами та про-
вайдерами телекомунікацій держави 
блокування абонентів IP-телефонії та 
відпрацювання номерів стільниково-
го зв’язку, які використовуються пра-
вопорушниками для дзвінків від іме-
ні банківських і державних установ.

https://stopfraud.gov.ua/
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У тісній співпраці та взаємодії з насе-
ленням, територіальними громадами 
та громадськими об’єднаннями в регі-
онах продовжувався розвиток сучас-
них систем відеоспостереження та 
відеоаналітики.

Наприклад, у місті Чернігові в грудні 2025 
року запрацював центр з новітньою сис-
темою відеоспостереження, яка вперше 
в Україні побудована на українському 
програмному забезпеченні. Сучасна си-
стема відеоспостереження суттєво по-
кращує безпекову ситуацію, розширює 
можливості для оперативного реагуван-
ня правоохоронних та екстрених служб 
на правопорушення і надзвичайні події, 
що вкрай важливо для прикордонного 
міста в умовах війни. 

Завдяки вжитим разом із органами 
місцевого самоврядування заходам 
поліцейські мають доступ до більше 
ніж 61,4 тис. камер відеоспостережен-
ня, з яких 12,4 тис. — з аналітичними 
функціями. 

Розширення мережі відеоспостере-
ження та застосування інструментів 
відеоаналітики дозволяють поліції опе-
ративніше встановлювати обставини 
вчинення злочинів, ідентифікувати 
осіб і транспортні засоби, відстежува-
ти маршрути їх пересування та віднов-
лювати хронологію подій, розкривати 
злочини по «гарячих слідах». 

Це безпосередньо вплинуло на підви-
щення рівня розкриття кримінальних 

правопорушень, скорочення часу до-
судового розслідування, а в комплексі 
з використанням інструментів моніто-
рингу відкритих джерел, соціальних ме-
реж і даркнету (OSINT), а також штучного 
інтелекту (AI для кримінального аналізу 
та боротьби зі злочинністю) сприяло 
підвищенню якості доказової бази, зо-
крема під час розслідування воєнних 
злочинів. 

Використання сучасного спеціалізо-
ваного аналітичного програмного за-
безпечення є критичною умовою для 
ефективної роботи аналітиків Націо-
нальної поліції в умовах стрімкої циф-
ровізації злочинності.

Упродовж 2025 року наші аналіти-
ки ефективно використовували такі 
сучасні програмні компоненти та 
платформи: BigDataPeople 2, Vkursi.
Pro, YouControl. Clarity Project, SAYARI 
Graph, Global Trade Data - Ukraine 
Trade data Import analysis, PimEyes, 
IBM SPSS Statistic, LUMIVERO NVivo. 

У структурі Нацполіції створено систе-
му спеціалізованих підрозділів, де пра-
цюють 217 поліцейських-поліграфоло-
гів, якими у 2025 році проведено 12 481 
тестування (у 2024 р. – 11 871). 

Поліграфологічна діяльність органів 
(підрозділів) поліції зосереджувала-
ся на забезпеченні оперативно-роз-
шукової діяльності, проведення 
службових розслідувань та роботи з 
кадрами. 

Поліцейські 
мають доступ 
до більше ніж 

камер відео–
спостереження,

із них — з 
аналітичними 
функціями

61,4 
тис.

12,4 тис.

https://www.youtube.com/watch?v=4Lak9xoGIXk
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Так, з кадрових питань проведено  
4743 опитування, цей напрям є най-
більш затребуваним, що підкреслює 
центральну роль поліграфа у форму-
ванні та перевірці кадрового складу, 
якості добору на службу.

Окремо варто окреслити використан-
ня інноваційних технологій у криміна-
лістичній діяльності поліції.

Так, за підтримки RT Weatherman 
Foundation Ukraine та Асоціації судо-
вих медиків України криміналісти по-
ліції та судово-медичної експертизи 
Вінниччини провели унікальний тре-
нінг з некродактилоскопії для колег з 
інших регіонів України.

Некродактилоскопія — надзвичайно 
важливий інструмент для ідентифіка-
ції військовослужбовців, особливо в 
умовах, коли інші методи не дають ре-
зультату. Ця методика дає можливість 
криміналістам повернути імена тим, 
кого війна намагалася залишити неві-
домими, допомагаючи рідним відно-
вити справедливість та гідно поховати 
Героїв.

Варто підкреслити, що криміналіс-
ти Вінниччини не просто впрова-
джують нові методи, а й самі є їхніми 
розробниками. Серед інновацій — 
застосування розчину MF-24 та рент-
ген-контрастне дактилоскопіювання. 
Ці передові технології запатентовані 
й затверджені Міністерством охорони 
здоров’я України.

Розвитку криміналістичних можли-
востей Нацполіції сприяють іноземні 
партнери: Посольством Японії в Украї-
ні разом із представниками Програми 
розвитку Організації Об’єднаних На-
цій (ПРООН) в Україні передано 26 ав-
томобілів Volkswagen Crafter, переоб-
ладнаних у пересувні криміналістичні 
лабораторії.

Використання таких лабораторій є 
запорукою якісного й оперативного 
проведення огляду місця події, доку-
ментування воєнних злочинів, прове-
дення попереднього дослідження ре-
чових доказів. Кожна з них обладнана 
сучасним криміналістичним устатку-

Співробітниця 
Департаменту 
кримінального 
аналізу, роз-
відка на основі 
відкритих дже-
рел (OSINT)

https://www.youtube.com/watch?v=5ZzxbiLK9m0
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ванням, а також унікальними прилада-
ми ANDE, які дозволяють встановити 
особу за 90 хвилин.

Крім того, авто укомплектовано валі-
зами для кожного виду дослідження 
(універсальна, біологічна, балістич-
на, трасологічна, дактилоскопічна), 
освітлювальними приладами, засо-
бами фото- і відеофіксації, метало-
шукачами та БпЛА, який використо-
вується для фіксування масштабних 
руйнувань.

Варто відзначити, що використання 
новітніх технологій неабияк допо-
магає поліцейським, залученим до 
стримування й відсічі збройної агре-
сії рф.

Так, завдяки спеціальному робо-
ту-собаці вибухотехніки поліції Сум-
щини провели огляд збитого воро-
жого безпілотника, який міг нести 
вибухівку або розвідувальне облад-
нання. Сучасний пристрій дозволив 
дистанційно оглянути місце падіння, 
ідентифікувати уламки та оцінити 
можливі ризики без безпосередньо-
го наближення до об’єкта. Завдяки 
злагодженій роботі правоохоронців 
та «чотирилапого помічника» підоз-
рілий об’єкт успішно знешкоджено.

Водночас одним з найважливіших 
напрямів діяльності поліції у 2025 
році залишалася безпека дітей та 
формування в них з наймолодшого 
віку правосвідомих поглядів.

Наприклад, Нацполіція та Vodafone 
Україна підписали меморандум про 
співпрацю з метою подальшого вдо-
сконалення та розширення системи 
сповіщення про зниклих дітей, яка вже 
успішно функціонує в Україні. Завдя-
ки технічним можливостям Vodafone 
Україна повідомлення про зниклу ди-
тину можуть бути миттєво розіслані до 
абонентів у зоні ймовірного перебу-
вання дитини, що суттєво розширює 
коло осіб, які можуть надати корисну 
інформацію для її пошуку. Це скорочує 
час реагування та пришвидшує мобілі-
зацію ресурсів громадян для швидкого 
повернення дитини додому.

Поліція України також підписала ме-
морандум про співпрацю з компані-
єю «AR Book», у межах якої створено 
уніфіковані матеріали, що допомага-
ють проводити навчання за єдиним 
високим стандартом. Унікальність 
цих матеріалів у тому, що вони поєд-
нують сучасні технології та практич-
ний досвід. 3D-моделі, VR-елементи, 
інтерактивні завдання дозволяють 
дитині не просто слухати лекцію, а 
проживати ситуацію в безпечному 
форматі, бачити наслідки своїх рі-
шень і робити висновки.

Для проведення інтерактивних занять 
у навчальних закладах компанія пере-
дала ювенальним поліцейським набо-
ри з VR-окулярами.

Водночас у межах когнітивно-поведін-
кової терапії в Хмельницькому поліцей-

https://www.facebook.com/policesumy/videos/671310395556422/
https://www.youtube.com/watch?v=2Svtr7JwzD8
https://npu.gov.ua/news/yuvenalna-politsiia-ukrainy-pidpysala-memorandum-pro-spivpratsiu-z-kompaniieiu-ar-book
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ські-психологи з використанням VR- 
окулярів та спеціально розробле-
них українською технологічною ком-
панією Aspichi програм проводять 
сесії психологічної реабілітації по-
ліцейських, що повернулися після 
виконання завдань з відсічі збройної 
агресії рф.

Щодо заходів з психоемоційної під-
тримки необхідно відзначити, що 
упродовж 2025 року ми активно вико-
ристовували службових собак як ча-
стину психологічної підтримки та ре-
абілітації До цієї роботи залучалися 61 
службовий собака кінологічних цен-
трів територіальних органів поліції. 
Кінологами із собаками для надання 
ветеранам психоемоційної підтримки 
здійснено 321 виїзд до закладів охо-
рони здоров’я системи МВС, 428 — до 
інших профілактичних закладів. 

Надано психоемоційну підтримку со-
баками поліції більше ніж  16 тис. осіб, 
серед яких майже 7 тис. дітей.

Так, поліцейські Прикарпаття разом із 
лікарями-неврологами і реабілітолога-
ми Івано-Франківської обласної дитячої 
клінічної лікарні розробили програму 
занять із застосуванням такого методу 
психоемоційної підтримки для дітей з 
особливими освітніми потребами.

Загалом реалізація заходів у сфері інно-
вацій та цифровізації у 2025 році спри-
яла підвищенню ефективності, керо-
ваності та технологічної спроможності 
діяльності Національної поліції України, 
а також розвитку сервісного підходу у 
взаємодії з громадянами. Отримані ре-
зультати є важливою основою для по-
дальшого розвитку цифрової трансфор-
мації правоохоронної системи. ◆

Надано пси-
хоемоційну 
підтримку 
собаками 
поліції біль-
ше ніж

16 000
осіб

Співробітник  
кінологічної 
служби 
Нацполіції 
демонструє 
навички свого 
чотирилапого 
напарника

https://www.youtube.com/watch?v=8h_FO-lzFto
https://www.youtube.com/watch?v=vC8I51VZhLM
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Міжнародні заходи Інтерполу та 
Європолу високого рівня за участю 
керівництва Національної поліції 
України. 

Упродовж 2025 року забезпечено під-
готовку та участь  наших представ-
ників у таких статутних заходах Між-
народної організації кримінальної 
поліції — Інтерполу:

	६ 20-та щорічна конференція керівни-
ків Національних центральних бюро 
Інтерполу, 11–13 лютого 2025 року,  
м. Ліон, Французька Республіка; 

	६ 52-та Європейська регіональна 
конференція Інтерполу, 02–04 чер- 
вня 2025 року, м. Афіни, Грецька 
Республіка;

	६ 93-тя сесія Генеральної Асамблеї 
МОКП — Інтерполу, 24–27 листопа-
да 2025 року, м. Марракеш, Коро-
лівство Марокко; 

	६ два засідання Європейського комі-
тету Інтерполу, членом якого Укра-
їна є з осені 2021 року (у вересні та 
грудні 2025 року в м. Ліоні, Фран-
цузька Республіка);

	६ дві зустрічі Комітету Інтерполу з пи-
тань урядування (квітень та вере-
сень 2025 року в м. Ліоні, Французь-
ка Республіка).

Загалом у межах зазначених захо-
дів проведено понад 100 заздале-
гідь спланованих та відповідним 
чином підготованих двосторонніх 
контактів з представниками про-
відних держав-членів Інтерполу з 
усіх регіонів світу, зокрема із заступ-
никами міністрів, керівниками наці-
ональних поліцій, представниками 
вищого керівництва Генерального 
секретаріату Інтерполу та очільника-
ми національних центральних бюро 
Інтерполу.

7.1. ВЗАЄМОДІЯ З КОМПЕТЕНТНИМИ 
ОРГАНАМИ ІНОЗЕМНИХ ДЕРЖАВ

Міжнародне співробітництво реалізовувалося в межах двосторонніх і багато-
сторонніх угод, участі у спільних операціях, обміну оперативною та аналітич-
ною інформацією, а також через взаємодію з міжнародними правоохоронни-
ми інституціями та партнерськими службами. Зазначена діяльність сприяла 
підвищенню ефективності розслідування кримінальних правопорушень, 
розшуку осіб, які переховуються від правосуддя, та впровадженню кращих 
міжнародних практик у діяльність Нацполіції. 

https://www.youtube.com/watch?v=8pFWX6QKJIs
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Під час проведення цих зустрічей 
основну увагу звернуто на:

	६ висвітлення актуальних викликів, 
пов’язаних зі збройною агресією рф, 
а також обмеженості використання 
механізмів Інтерполу в розсліду-
ванні воєнних злочинів;

	६ ініціювання заходів з метою вклю-
чення питання використання інстру-
ментів Інтерполу в розслідуванні во-
єнних злочинів до порядку денного 
статутних органів Інтерполу;

	६ залучення партнерів до фахового 
обговорення гібридних загроз з 
боку рф та їх негативного впливу на 
систему європейської безпеки;

	६ представлення активної ролі України 
у проєктах і заходах, що реалізуються 
під егідою Інтерполу, незважаючи на 
умови повномасштабної війни;

	६ обґрунтування для міжнародних 
партнерів необхідності посилення 

матеріально-технічного забезпе-
чення Національної поліції Украї-
ни та організації спеціалізованих 
тренінгів, зокрема з питань розслі-
дування воєнних злочинів і розмі-
нування тимчасово окупованих те-
риторій.

Наприклад, під час однієї з поїздок 
делегація Національної поліції Украї-
ни поінформувала сенаторів та пред-
ставників Посольства України в США, 
Міністерства юстиції США, підрозді-
лів Федерального бюро розслідувань, 
Гельсінської комісії Конгресу та Бюро 
міжнародної правоохоронної спів
праці INL про понад 185 тис. воєнних 
злочинів, задокументованих нашими 
поліцейськими, роботу на деокупова-
них територіях, руйнування цивільної 
інфраструктури й наслідки російських 
обстрілів.

Зустріч заступника Голови Нацполіції Андрій 
Нєбитова з Президентом Федерального відомства 
кримінальної поліції Німеччини Хольгером 
Мюнхом, презентація роботи поліції в умовах війни
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Крім того, у Центрі з розслідування 
порушень прав людини та воєнних 
злочинів делегація репрезентува-
ла українську міжвідомчу інформа-
ційну систему «Воєнний злочин», що 
містить дані про майже 900 тис. осіб, 
причетних до злочинів проти України, 
включно з військовими, працівниками 
спецслужб, учасниками фільтраційних 
структур, пропагандистами та найман-
цями приватних військових компаній.  

У межах міжнародної правоохоронної 
співпраці Національна поліція України 
забезпечує системну взаємодію з ком-
петентними органами іноземних дер-
жав із використанням можливостей 
інформаційної системи Інтерполу.

Зазначена взаємодія спрямована на 
міжнародний розшук осіб, які перехо-
вуються від органів досудового роз-
слідування та суду, установлення їх 
місцезнаходження, ідентифікацію осіб 
та обмін оперативною й аналітичною 
інформацією. Використання каналів 
Інтерполу дозволяє оперативно коор-
динувати дії з правоохоронними орга-
нами інших держав, підвищувати ефек-
тивність розслідування кримінальних 
правопорушень і забезпечувати невід-
воротність відповідальності з дотри-
манням норм міжнародного права та 
національного законодавства України.

За запитами правоохоронних органів 
України з використанням інструмен-

Упродовж 2025 року з ініціативи українських 
правоохоронців до банків даних Генерального 
секретаріату Інтерполу внесено:

503 червоних оповіщення та розшукових циркулярних 
оповіщення (розшук з метою затримання, арешту, 
обмеження свободи пересування та подальшої видачі 
(екстрадиції) в Україну);

28 синіх оповіщень (розшук з метою встановлення 
місцезнаходження особи, отримання інформації про 
особу, ідентифікації особи);

420 жовтих оповіщень (розшук зниклих безвісти осіб).
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тів Інтерполу за кордоном затримано 
258 розшукуваних осіб, водночас на 
території України затримано 54 особи, 
яких розшукували іноземні правоохо-
ронні органи.

За безпосередньою участю поліцей-
ських в Україну екстрадовано 153 осо-
би, з України до інших держав — 29 осіб.

Так, до Литовської Республіки впер-
ше екстрадовано військовослужбовця 
збройних сил рф, причетного до кату-
вань цивільних у Мелітополі.

Крім того, за кордоном установлено 
40 зниклих безвісти осіб, яких розшу-
кували правоохоронні органи України. 

Також виявлено 181 викрадений тран-
спортний засіб.

Водночас у 2025 році спостерігалося 
суттєве збільшення кількості корес-
понденції з використанням безпеч-
ного каналу зв’язку Європолу SIENA, 
зокрема опрацьовано 20,5 тис. вхід-
них документів та підготовано 15,9 тис. 
вихідних.

Міжнародне співробітництво під 
час провадження досудового роз-
слідування організовано відповідно 
до вимог розділу IХ Кримінального 
процесуального кодексу України, а 
також міжнародних дво- та багато-
сторонніх договорів, ратифікованих 
Україною, та здійснюється шляхом 
виконання запитів про міжнародну 

правову допомогу в кримінальних 
провадженнях, створення спільних 
слідчих груп для проведення досу-
дового розслідування обставин кри-
мінальних правопорушень, учинених 
на територіях декількох держав, або 
якщо порушуються інтереси цих дер-
жав. 

Так, упродовж 2025 року в Головно-
му слідчому управлінні Національ-
ної поліції України перебувало на 
виконанні 685 запитів про надання 
міжнародної правової допомоги в 
кримінальних справах (проваджен-
нях), з Офісу Генерального прокурора 
для організації виконання надійшло  
465 таких запитів (з них 131 — відпо-
відно до статті 36 Кримінального про-
цесуального кодексу України). Про-
тягом зазначеного періоду виконано 
451 запит (249 — надійшли упродовж  
 2025 року, 202 — минулих років).

Водночас у звітному періоді орга-
ни (підрозділи) Національної поліції 
України разом із правоохоронними 
органами інших держав брали участь 
у міжнародних операціях, насамперед 
спрямованих на боротьбу з:

торгівлею контрафактними, фальси-
фікованими ліками та допінговими 
речовинами.

	६ Наприклад, у межах міжнародної 
співпраці з правоохоронними орга-
нами Республіки Молдова ліквідо-
вано злочинне угруповання, учас-
ники якого реалізовували товар у 

За запитами 
правоохорон-
них органів 
України з 
використанням 
інструментів 
Інтерполу за 
кордоном за-
тримано

які перебували 
у розшуку

258 
осіб,

https://www.youtube.com/watch?v=hoDz6b0T0eY


РОЗДІЛ 7. МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 109

вигляді біологічних добавок для 
схуднення, які насправді містили 
психотропну речовину. 

Поліцейські затримали та повідо-
мили про підозру дев’ятьом особам, 
орієнтовна вартість вилучених забо-
ронених речовин за цінами «чорно-
го» ринку склала понад 7,2 млн грн;

шахрайством, учиненим з викорис-
танням комп’ютерних технологій, зо-
крема і у сфері криптовалют.

	६ У межах міжнародної багатоетап-
ної спецоперації українські полі-
цейські разом з іноземними коле-
гами викрили злочинну групу,  яка 
ошукала громадян Латвії на понад  
6  млн  грн, пропонуючи інвестува-
ти в криптовалюту через фейкові 
брокерські платформи;

організованими злочинними угру-
пованнями, члени яких незаконно 
заволодівали транспортними засо-
бами на території ЄС шляхом шах-
райських дій.

	६ Операція «Matador» — це перший 
досвід, коли підрозділи Національ-
ної поліції України залучили як пов-
ноцінного партнера до оперативної 
групи (OTF) Європолу. Правоохорон-
ці викрили міжнародну злочинну 
організацію, до якої входили десятки 
громадян з різних країн. Відповідно 
до шахрайської схеми зловмисни-
ки орендували елітні автомобілі на 
документи підставних осіб. Надалі 
авто перепродавали в країни Азії 

як нові або запчастинами. Заходи з 
викриття та затримання злочинної 
організації проводилися одночасно 
на території Франції, Іспанії, Польщі, 
Німеччини, Латвії та України. 

У 2025 році в межах другого етапу 
та за результатами розслідування 
координаторові роботи української 
ланки, вербувальниці підставних 
осіб, яка забезпечувала їх підро-
бленими документами, особі, що 
здійснювала пошук та бронювання 
транспортних засобів для незакон-
ного заволодіння, перекладачці, що 
супроводжувала фігурантів за кор-
доном, а також трьом підставним 
особам, які безпосередньо уклада-
ли фіктивні договори оренди тран-
спортних засобів, повідомлено про 
підозру;

організованими злочинними група-
ми (злочинними організаціями), що 
вчиняють злочини за напрямами 
торгівлі людьми, нелегальної мігра-
ції та інші, пов’язані з ними.

	६ Наприклад, українські поліцейські 
долучилися до міжнародної опе-
рації «Global Chain», завдяки чому  
158 торгівців людьми затримано, по-
над 1190 постраждалих урятовано.

Поряд із тим у межах загально
європейської операції EMPACT Joint 
Action Days (Дні спільних дій), яка 
тривала протягом тижня, українські 
поліцейські ідентифікували та вря-
тували 14 осіб, постраждалих від тру-

https://npu.gov.ua/news/158-torhivtsiv-liudmy-zatrymano-ponad-1-190-postrazhdalykh-vriatovano-ukrainski-politseiski-doluchylas-do-mizhnarodnoi-operatsii-global-chain
https://www.youtube.com/watch?v=LhrXNqAxHjE
https://www.youtube.com/watch?v=6_v5qZ_Xooo
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дового рабства, затримали вісьмох 
підозрюваних у торгівлі людьми.

Заходи з протидії торгівлі людьми 
об’єднали правоохоронців із 32 кра-
їн світу під координацією Європолу 
та Європейської служби праці (ELA);

гібридними загрозами з боку рф та 
їх негативним впливом на систему 
європейської безпеки.

	६ У межах міжнародної спецопера-
ції «Месники» українські поліцей-
ські разом із правоохоронними 
органами партнерських держав 
та Європолом викрили 654 бо-
йовиків ПВК «Вагнер» і «Редут». 
Також у 2025 році Нацполіція та ком-

петентні органи іноземних держав 
здійснювали системну протидію 
незаконному обігу наркотичних за-
собів та зброї, поєднуючи опера-
тивно-розшукову роботу, спеціальні 
операції та міжвідомчу співпрацю.

Наприклад, нами ліквідовано транс-
національний наркотрафік з Іспанії та 
перешкоджено потраплянню на «чор-
ний» ринок 5,7 тис. доз наркотиків.

Водночас українськими поліцей-
ськими забезпечено внесення до 
бази даних Генерального секретарі-
ату Інтерполу «iArms» інформації про  
426,3 тис. одиниць виявленої, викра-
деної та втраченої зброї. ◆

https://www.youtube.com/watch?v=3RE1zDrZIWs
https://www.youtube.com/watch?v=9v818CO-V1I
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Так, опрацьовано проєкти дорож-
ніх карт за результатами проведення 
двосторонніх зустрічей України з пред-
ставниками Європейської Комісії в ме-
жах здійснення офіційного скринінгу 
з метою адаптації національного зако-
нодавства до права ЄС. Ці документи 
є стратегічно-політичною концепцією 
держави, а заходи, які задекларовані 
в дорожніх картах, будуть утілюватися 
упродовж найближчих років.

Так, розпорядженням Кабінету Міні-
стрів України від 14 травня 2025 року 
№ 475-р «Деякі питання забезпечен-
ня переговорного процесу про вступ 
України до Європейського Союзу за 
кластером 1 «Основи процесу вступу 
до ЄС»» схвалено: 

	६ Дорожню карту з питань верховен-
ства права;

	६ Дорожню карту з питань реформи 
державного управління;

	६ Дорожню карту з питань функціону-
вання демократичних інституцій;

	६ План заходів щодо захисту прав 

осіб, які належать до національних 
меншин (спільнот) України.

З метою належної організації виконан-
ня заходів, визначених у вказаному 
розпорядженні, у Нацполіції розроб
лено та затверджено плани заходів з їх 
виконання та забезпечено представ-
лення позиції України під час перего-
ворів з ЄС щодо укладення Угоди про 
вступ України до Європейського Со-
юзу за кластером 1 «Основи процесу 
вступу до ЄС».

Водночас упродовж 2025 року забез-
печено підготовку та участь україн-
ських поліцейських у двосторонніх 
зустрічах з представниками Європей-
ської Комісії в межах здійснення офі-
ційного скринінгу з метою адаптації 
національного законодавства до пра-
ва ЄС за:

	६ розділом 30 «Зовнішні зносини»  
(30 січня 2025 року);

	६ розділом 1 «Вільний рух товарів»  
(03–06 березня 2025 року);

7.2. СПІВРОБІТНИЦТВО  
З МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ

У 2025 році Національна поліція України продовжувала системну роботу у 
сфері євроінтеграції, спрямовану на гармонізацію національного законодав-
ства з європейськими стандартами, удосконалення нормативно-правової 
бази та інтеграцію передових практик у діяльність підрозділів поліції. 
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	६ розділом 31 «Зовнішня політика та 
політика безпеки і оборони» (07 бе-
резня 2025 року);

	६ розділом 10 «Цифрова трансформа-
ція та медіа» (31 березня — 01 квітня 
2025 року);

	६ розділом 27 «Довкілля та зміни клі-
мату» (16–20 червня 2025 року);

	६ розділами 14 «Транспорт» та  
21 «Транс’європейські мережі»  
(24–27 червня 2025 року); 

	६ розділом 13 «Рибальство та водний 
промисел» (29–30 вересня 2025 року). 

За вказаними розділами опрацьовано 
перелік актів ЄС і опитувальники Євро-
пейської Комісії та підготовано інфор-
маційні матеріали, які надіслано відпо-
відальним органам виконавчої влади.

У 2025 році також забезпечено підго-
товку:

	६ звіту про прогрес України в рамках 
Пакета розширення Європейського 
Союзу 2025;

	६ Восьмої доповіді стосовно дотри-
мання Україною вимог безвізового 
режиму з ЄС;

	६ матеріалів до десятого засідання Ді-
алогу з прав людини між Україною 
та ЄС (05 червня 2025 року).

Разом із тим організовано опрацюван-
ня в межах компетенції:

	६ проєкту Національної програми 
адаптації законодавства України 
до права ЄС (acquis ЄС) з урахуван-
ням результатів офіційної оцінки 
ЄС (скринінгу) стану імплементації 

права ЄС (acquis ЄС) у національ-
не законодавство за переговорни-
ми кластерами 1 «Основи процесу 
вступу до ЄС», 2 «Внутрішній ринок»,  
3 «Конкурентоспроможність та ін-
клюзивне зростання» та 6 «Зовнішні 
відносини»;

	६ Тіньового звіту до розділів 23 «Пра-
восуддя та фундаментальні права» 
та 24 «Юстиція, свобода та безпе-
ка» Звіту Європейської Комісії щодо 
прогресу України в межах Пакета 
розширення ЄС у 2024 році, підгото-
ваного коаліцією громадських орга-
нізацій на чолі з ГО «Лабораторії за-
конодавчих ініціатив» за підтримки 
проєкту ЄС «Право-Justice». 

На виконання розпорядження Кабіне-
ту Міністрів України від 31 березня 2025 
року № 300-р «Про затвердження пла-
ну заходів з виконання рекомендацій 
Європейської Комісії, представлених у 
Звіті про прогрес України в рамках Па-
кета розширення Європейського Сою-
зу 2024 року» підготовано План заходів 
Національної поліції України з вико-
нання рекомендацій Європейської Ко-
місії, представлених у Звіті про прогрес 
України в рамках Пакета розширення 
Європейського Союзу 2024 року.

Крім того, з метою виконання розпо-
рядження Кабінету Міністрів України 
від 25 червня 2025 року № 622-р «Дея-
кі питання реалізації Стратегії комуні-
кації з питань європейської інтеграції 
України на період до 2026 року» під-
готовано План заходів Національної 

У межах офіцій-
ного скринінгу 
для адаптації 
законодав-
ства України 
до права ЄС 
представни-
ки Нацполіції 
взяли участь 
у зустрічах з 
представника-
ми Єврокомісії 
щодо

переговорних 
розділів 
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поліції України з виконання операцій-
ного плану заходів з реалізації у 2025–
2026 роках Стратегії комунікації з пи-
тань європейської інтеграції України 
на період до 2026 року.

Забезпечено участь представників 
правоохоронних органів України у 
навчаннях, що потребують виїзду за 
кордон, у межах Робочої домовленості 
між МВС та CEPOL.

Упродовж 2025 року на запрошення 
CEPOL працівники різних органів (під-
розділів) Національної поліції відвіда-
ли 31 захід (12 відряджень за кордон 
для безпосередньої участі в обгово-
реннях і тренінгах, 19 онлайн-заходів 
на платформі LEED).

Поряд з тим у межах виконання планів 
імплементації початкових вимог НАТО 
до взаємосумісності для України з пи-
тань, що стосуються Національної по-
ліції України, підготовано щокварталь-
ні звіти про стан виконання:

	६ Плану заходів Національної поліції 
України з виконання адаптованої 
Річної національної програми на 
2025 рік;

	६ Плану заходів Стратегії комунікації 
з питань євроатлантичної інтеграції;

	६ Плану заходів Індивідуальної про-
грами партнерства між Україною та 
НАТО. 

У Нацполіції в межах компетенції та-
кож опрацьовано Запитальник з пи-
тань взаємосумісності НАТО — Укра-

їна 2025 року та надано відповідну 
інформацію до МВС.

У 2025 році Національна поліція Укра-
їни отримала значну матеріально-тех-
нічну підтримку від міжнародних 
партнерів, що суттєво підвищило 
спроможність підрозділів виконувати 
завдання у складних умовах.

Партнери, зокрема КМЄС, організація 
«Стабілізаційна платформа» (гумані-
тарна організація, що фінансується 
Урядом Федеративної Республіки Ні-
меччина), Бюро з міжнародних питань 
у сфері боротьби з незаконним обігом 
наркотиків та правоохоронних питань 
Державного департаменту США (INL), 
Програма розвитку Організації Об’єд-
наних Націй (ПРООН / UNDP), ОБСЄ 
через Спеціального представника Го-
ловування — Координатора проєктів 
ОБСЄ в Україні, Державна установа 
«Центральне агентство з управління 
проєктами (CPMA)» (Литва), Кімонікс 
Груп Ю. Кей Лімітед (Chemonics Group 
UK Limited, Британія), Департамент по-
ліції та прикордонної охорони Естон-
ської Республіки, Поліція Королівства 
Швеції та численні міжнародні благо-
дійні фонди, сприяли оснащенню по-
ліцейських підрозділів, що залучені до 
охорони публічної безпеки, боротьби 
з транснаціональною злочинністю та 
відсічі збройної агресії.

Завдяки отриманій підтримці покра-
щено оперативні можливості, безпе-
ку особового складу та ефективність 

Реалізовано

проєкти 
міжнародної 
технічної 
допомоги
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реагування на виклики, а також інте-
гровано міжнародні стандарти в що-
денну діяльність української поліції.

Так, упродовж 2025 року нами отрима-
но міжнародну допомогу на загальну 
суму 8,3 млрд грн.

Реалізовано 42 проєкти міжнародної 
технічної допомоги («Посилення спро-
можності Національної поліції Украї-
ни та Експертної служби Міністерства 
внутрішніх справ України у проведен-
ні розслідувань, судової експертизи та 
документування воєнних злочинів», 
«EU4Recovery — Розширення можли-
востей громад в Україні», «Посилен-
ня спроможності Національної поліції 
України щодо возз’єднання сімей в 
Україні», «Операційна підтримка у на-
данні стратегічних консультацій щодо 
реформування сектору цивільної без-
пеки України», «Посилення спромож-
ності Національної поліції України у 
боротьбі із вторгненням російської фе-
дерації», «Розвиток потенціалу підроз-
ділів міграційної поліції Національної 
поліції України», «Розвиток потенціалу 
підрозділів поліції особливого при-
значення «КОРД» Національної поліції 
України», «Підтримка і забезпечення 
сталості реформ у Національній поліції 
України», «Сприяння Національній по-
ліції України у запобіганні незаконному 
обігу ядерних та інших радіоактивних 
матеріалів», «Активізація участі грома-
дян для покращення безпеки громад, 
зміцнення соціальної структури та під-
вищення стабільності на територіях, що 

постраждали внаслідок війни в Украї-
ні», «Партнерство за сильну Україну» та 
інші), у межах яких передано допомоги 
на суму 5,2 млрд грн.

Окремо варто окреслити, що у 
2025 році Нацполіція продовжувала 
тісну та результативну взаємодію з 
КМЄС, що охоплювала як стратегічні 
консультації, так і практичну підтрим-
ку підрозділів поліції. Спільні заходи 
включали навчальні програми та тре-
нінги для особового складу, обмін до-
свідом щодо сучасних методів протидії 
транснаціональній злочинності, а та-
кож удосконалення матеріально-тех-
нічного та цифрового забезпечення. 

Одним із найяскравіших результатів 
такої співпраці та інноваційним кро-
ком у сфері психосоціальної підтрим-
ки стало впровадження в Національ-
ній поліції України проєкту «Блакитне 
небо для України», що реалізовується 
у співпраці з КМЄС за фінансової під-
тримки та матеріально-технічної до-
помоги Королівства Нідерландів.

«Блакитне небо для України» — це 
система комплексної та ефективної 
психосоціальної підтримки поліцей-
ських, ветеранів і членів їхніх родин, зо-
крема тих, які зазнали впливу бойових 
дій у зв’язку з відсіччю збройної агресії 
російської федерації проти України.

У межах реалізації проєкту затвер-
джено Програму психосоціальної 
підтримки поліцейських за системою 

https://www.youtube.com/watch?v=IgzdLqxObg4
https://www.youtube.com/watch?v=d012FeHW_WY
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колегіально-товариської підтримки. 
Відкрито стаціонарні центри психосо-
ціальної підтримки (локації «Блакитне 
небо для України») у Львові, Рівно-
му, Вінниці та Києві, де поліцейські, 
ветерани та члени їх сімей можуть  
отримати комплексну психосоціаль-
ну допомогу та підтримку. У 2026 році 
планується відкриття таких локацій в 
Івано-Франківську, Кропивницькому і 
Тернополі.

Варто відзначити надану нам міжна-
родними благодійними організаці-
ями, філантропами та меценатами 
підтримку — 3,1 млрд грн гуманітарної 
допомоги та 23 млн грн благодійної 
допомоги, включно з транспортом, 
технікою і медичними засобами, що 
дало можливість підвищити опера-
тивний потенціал та ефективність ре-
агування на загрози, інтегрувати пе-
редові практики і зміцнити безпеку 
громадян.

Одним із найефективніших кейсів 
такої взаємодії є співпраця з аме-
риканським філантропом Говардом 
Баффетом і Фондом Howard G. Buffett 
Foundation. 

Так, серед іншого, у 2025 році завдяки 
зусиллям Фонду для спеціального по-
ліцейського підрозділу «Білий янгол» 
передано броньовані автомобілі, які 
стали основними засобами для ева-
куації мирного населення з прифрон-
тових територій Харківської області, 
охоплених обстрілами.

Крім того, за підтримки Говарда Баф-
фета споруджено сучасний кіноло-
гічний центр Національної поліції 
в Київській області, оснащений для 
тренувань, реабілітації та ветеринар-
ного забезпечення службових собак, 
що суттєво посилює можливості полі-
ції у сфері розшуку, безпеки та реагу-
вання на надзвичайні ситуації. Центр 
перший в Україні з повною інклюзив-
ністю — пристосований для людей з 
інвалідністю, а також оснащений для 
реалізації та розвитку психоемоцій-
ної підтримки  за участю службових 
собак в Україні.

Нацполіція висловлює вдячність усім 
партнерам, які надають допомогу, та 
відзначає, що перелік підтримки не є 
вичерпним — окремі ініціативи зали-
шаються конфіденційними через спе-
цифіку воєнного часу. ◆

Співробітники 
відділу соці-
альної роботи 
поліції у Центрі 
психосоціаль-
ної підтримки 
«Блакитне 
небо для Украї-
ни», відкритому 
за підтримки 
КМЄС

https://www.youtube.com/watch?v=sw5XdwsMpdk
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Реалізація інформаційної політики за-
безпечувалася з дотриманням прин-
ципу «єдиного голосу» і шляхом:

	६ системної та активної взаємодії з 
медіа — проведено 139 брифінгів і 
пресконференцій, 600 круглих сто-
лів, 55 прямих телефонних ліній та 
онлайн-конференцій, а також забез-
печено участь керівництва органів 
(підрозділів) поліції у 305 теле- та 
радіоефірах, надано представникам 
медіа 142 інтерв’ю та коментарі, за-
безпечено інформаційне висвітлен-
ня 112 інших публічних заходів на 
офіційному вебпорталі Національ-
ної поліції України та в медіа, опра-
цьовано 1047 інформаційних запитів 
і звернень представників медіа;

	६ використання офіційних каналів 
комунікації для повідомлення про 
безпекові загрози, надання безпе-
кових рекомендацій, роз’яснення 
алгоритмів дій у кризових ситуаціях 
та протидії дезінформації, оприлюд-

8.1. ІНФОРМАЦІЙНА ПОЛІТИКА  
ТА КОМУНІКАЦІЯ З МЕДІА І 
ГРОМАДЯНСЬКИМ СУСПІЛЬСТВОМ

Упродовж 2025 року інформаційна політика Національної поліції України і 
комунікація з медіа та громадянським суспільством спрямовувалися на за-
безпечення доступності інформації про діяльність поліції, формування довіри 
населення і налагодження партнерської взаємодії.

У 2025 РОЦІ В МЕЖАХ РЕАЛІЗАЦІЇ 
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

Проведено

Забезпечено участь 
керівництва органів 
(підрозділів) поліції у

Забезпечено 
висвітлення

Надано

Опрацьовано

брифінгів і 
пресконференцій

теле- та 
радіоефірах

публічних 
заходів на 
офіційному 
вебпорталі 
Нацполіції

інтерв’ю та 
коментарі

інформаційних 
запитів і звер-
нень представ-
ників медіа

круглих  
столів

139

305

112

142

1047

600
«прямих  
ліній» та онлайн-
конференцій

55
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нення відомостей щодо результатів 
роботи, суспільно значущих подій та 
резонансних інформаційних приво-
дів. Офіційним джерелом інформу-
вання громадськості про діяльність 
поліції є вебпортал Нацполіції —  
npu.gov.ua. Упродовж 2025 року на 
офіційному вебпорталі Національної 
поліції України опубліковано понад 
48 тис. матеріалів інформаційного та 
іміджевого характеру, а також заяви 
та повідомлення керівництва МВС і 
Національної поліції України;

	६ залучення громадських організа-
цій і громадян до діалогу, консуль-
тацій та спільного вирішення питань 
забезпечення публічної безпеки, 
зокрема шляхом комунікації через 
соціальні мережі (публічна комуні-
кація органів (підрозділів) поліції в 
соціальних мережах здійснювала-
ся через систему офіційних обліко-

вих записів та сторінок в Telegram, 
X, Facebook, Instagram, TikTok та 
YouTube, де, серед іншого, поширю-
валися матеріали, оприлюднені на 
офіційному вебпорталі. 
До зазначеної системи входять, зо-
крема, офіційні верифіковані обліко-
ві записи Національної поліції Украї-
ни, записи підрозділів центрального 
органу управління поліції, міжрегі-
ональних територіальних органів, 
головних управлінь в Автономній 
Республіці Крим та м. Севастополі, 
областях та місті Києві, державних 
установ і закладів, що належать до 
сфери управління Національної по-
ліції України. На кінець 2025 року за-
гальна кількість підписників офіцій-
них сторінок Національної поліції 
України в соціальних мережах скла-
ла понад 900 тис.; 

	६ здійснення постійного моніторин-
гу інформаційного простору — 
матеріалів загальнонаціональних і 
регіональних медіа, інтернет-ресур-
сів та соціальних мереж (Facebook, 
Telegram, X, Instagram, YouTube), ок-
ремих міжнародних медіа й аналі-
тичних публікацій з правоохоронної 
тематики, публічних заяв і комента-
рів посадових осіб органів держав-
ної влади, експертів і лідерів гро-
мадської думки.

У межах медіамоніторингу виявлялися 
суспільно значущі й резонансні теми, 
визначалися основні інформаційні 
тенденції, а також опрацьовувалися 
критичні матеріали щодо діяльності 

АУДИТОРІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ  
У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ

загалом > 900 тис. підписників

271 000

219 000

131 000

129 000

125 000

51 000

https://npu.gov.ua/
https://t.me/UA_National_Police
https://x.com/NPU_GOV_UA
https://www.facebook.com/UA.National.Police
https://www.instagram.com/national.police.ua/
https://www.tiktok.com/@nationalpoliceua
https://www.youtube.com/c/nationalpoliceofukraine
https://www.youtube.com/@nationalpoliceofukraine
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поліції. Такі публікації оперативно ана-
лізувалися, проводилися перевірки 
викладеної інформації, ухвалювали-
ся управлінські рішення та відбува-
лося інформування громадськості з 
підтвердженням або спростуванням 
висвітлених відомостей. У 2025 році 
за таким алгоритмом опрацьовано  
1,6 тис. критичних публікацій.

Загалом упродовж 2025 року, за 
даними аналітичної платформи 
«Semantrum», у медіа та інтернет-ме-
режах зафіксовано майже 1,1 млрд  
публікацій, у яких згадувалася діяль-
ність Національної поліції України. 
Підрозділи комунікації Національної 
поліції опрацювати понад 35 тис. най-
більш актуальних матеріалів. З них за 
тональністю: інформаційні — 78%, по-
зитивні — 14%, негативні — 7%. Отри-
мані результати використовувалися 
для коригування комунікаційних під-
ходів і забезпечення своєчасного пу-
блічного реагування.

Упродовж 2025 року регулярно реа-
лізовувалися комунікаційні заходи, 
спрямовані на підвищення рівня без-
пеки громадян, розвиток правової 
грамотності, превентивне виховання 
громадян, запобігання правопору-
шенням, підтримку публічної довіри, 
а також забезпечення належного ін-
формування про державну політику у 
сфері правоохоронної діяльності. Ін-
формаційні кампанії охоплювали за-
гальнодержавний і регіональний рівні 
та реалізовувалися за підтримки ін-

ших правоохоронних органів, органів 
державної влади, міжнародних парт-
нерів, органів місцевого самовряду-
вання та громадських організацій. 

Наймасштабнішою тематикою року 
стала протидія онлайн-шахрайству: у 
межах загальнонаціональної інфор-
маційної кампанії опубліковано 17,6 
тис. інформаційних матеріалів, прове-
дено 1,2 тис. роз’яснювальних заходів 
за участю понад 95 тис. осіб, надано  
550 коментарів і публічних виступів у 
медіа, виготовлено 11,6 тис. відео- та ау-
діоматеріалів, розповсюджено майже 
9 млн листівок. 

Водночас реалізовувалися такі інфор-
маційні кампанії:

	६ «Сніданок з кіберполіцією» — у 
співпраці з телеканалом «1+1» опу-
бліковано 15 відеороликів із загаль-
ним охопленням понад 749 тис. пе-
реглядів;

	६ #ШахрайГудбай та #Кібербезпека-
Фінансів — підготовано 52 матеріа-
ли із сумарним охопленням понад  
1 млн користувачів;

	६ «Кіберздоров’я» — у співпраці з 
Міжнародним благодійним фондом 
«Здоров’я українського народу» під-
готовано серію відеоматеріалів з ви-
криттям шахрайських схем у сфері 
медицини із загальним охопленням 
понад 270 тис. переглядів;

	६ з протидії шахрайствам із викорис-
танням теми військовополонених —  
у  партнерстві з Уповноваженим 
Верховної Ради України з прав лю-
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дини розроблено онлайн-брошуру 
з інструкціями для родичів та опу-
бліковано інформаційні матеріа-
ли з охопленням понад 47 тис. пе-
реглядів;

	६ з онлайн-безпеки для вчителів і шко-
лярів, у тому числі тих, які перебу-
вають на тимчасово окупованих те-
риторіях, — разом із Міністерством 
освіти і науки України, Українським 
інститутом розвитку освіти, ГО «ЗНО-
ВУ» та «МІНЗМІН» підготовано та по-
ширено інформаційні матеріали;

	६ щодо безпеки під час купівлі-прода-
жу транспортних засобів — у співп-
раці з Головним сервісним цен-
тром МВС охоплено понад 307 тис. 
громадян.

Пріоритетним напрямами інформа-
ційної діяльності залишалися темати-
ки із запобігання домашньому насиль-
ству, безпеки дітей.

Так, у межах міжнародної кампанії  
«16 днів проти насильства» проведено 
831 просвітницький захід, що охопив 
майже 20 тис. осіб, 64 зустрічі у зміша-
ному форматі за участю 1,6 тис. осіб, а 
також 196 публічних заходів і флешмо-
бів із залученням 4,4 тис. осіб. У циф-
ровому середовищі опубліковано 
464 тематичні матеріали, розміщено 
близько 6,5 тис. інформаційних налі-
пок «Тиша не захищає» з QR-кодами та 
контактами служб допомоги. 

Тематика протидії насильству також 
висвітлювалася через регіональні іні-

ціативи, спрямовані на захист вразли-
вих груп населення.

У межах реалізації Всеукраїнської про-
грами ментального здоров’я «Ти як?» 
на офіційному вебпорталі та сторінках 
соціальних мереж органів (підрозді-
лів) поліції оприлюднено 1,5 тис. пу-
блікацій з питань емоційної стійкості, 
адаптації до умов війни, технік самодо-
помоги, підтримки правоохоронців та 
їх родин у кризових ситуаціях, а також 
поширювалися інформаційно-про-
світницькі матеріали і практичні пора-
ди для підтримки оточення.

Значну увагу в Нацполіції звернуто на 
формування безпечного освітнього 
середовища. Інспектори служби освіт-
ньої безпеки упродовж року провели 
понад 316 тис. інтерактивних занять 
для учнів та 10,6 тис. зустрічей із бать-
ками. У жовтні реалізовано окрему ін-
формаційно-просвітницьку кампанію 
за участю підрозділів освітньої безпе-
ки, ювенальної превенції та міграцій-
ної поліції, під час якої охоплено 1,5 тис. 
навчальних закладів, проведено 3,7 
тис. заходів та залучено 80 тис. учнів. 
Крім того, упродовж року тривала ін-
формаційна кампанія «Офіцер безпе-
ки», у межах якої опубліковано 347 ма-
теріалів у центральних і регіональних 
комунікаційних ресурсах.

Поряд із тим одним із головних на-
прямів превентивної інформаційної 
політики залишалася профілактика 
наркозлочинності та незаконного обі-
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гу зброї. Так, упродовж 2025 року по-
ліцією поширено у громадах і закла-
дах освіти інформаційні матеріали та 
проведено понад 6 тис. заходів, опри-
люднено 700 публікацій. Особливий 
наголос стосувався протидії рекламі 
наркотичних засобів — виявлено та 
зафарбовано 290 написів з посилан-
нями на заборонені ресурси. 

Крім того, за підтримки ОБСЄ реалізова-
но загальнонаціональну інформаційну 
кампанію «Прихована зброя — прихо-
вана небезпека», спрямовану на підви-
щення обізнаності населення щодо ри-
зиків нелегального обігу вогнепальної 
зброї, боєприпасів і вибухонебезпеч-
них предметів, а також інформування 
про відповідальність за правопорушен-
ня. У межах кампанії розміщено 4,1 тис. 
інформаційних плакатів у центрах на-
дання адміністративних послуг, а також 
розповсюджено 56,7 тис. листівок.

Також реалізовувалися кампанії з побу-
тової безпеки. У межах ініціатив «Безпе-
ка — в кожній оселі» та «Пожежна без-
пека» проведено 1,3 тис. інформаційних 
заходів за участю близько 20 тис. осіб, 
опубліковано 672 інформаційні матері-
али та виготовлено 225 відеоматеріалів, 
розповсюджено 30 тис. флаєрів. 

Окремим напрямом комунікаційної ді-
яльності залишався інформаційний су-
провід служби в умовах воєнного ста-
ну та заходів з кадрового поповнення 
підрозділів. Зокрема, штурмова бри-
гада «Лють» реалізувала шість хвиль 

інформаційно-рекрутингових кампа-
ній. У межах партнерських ініціатив 
підготовано відео- та фотоматеріали 
для інформування потенційних кан-
дидатів і розширення кола охоплен-
ня рекрутинговими повідомленнями 
в цифровому середовищі. Водночас 
у регіонах тривали кампанії щодо на-
бору на службу в поліцію, формування 
стрілецьких підрозділів, вступу до за-
кладів вищої освіти системи МВС.

Надважливою складовою інформацій-
ної політики залишалося вшанування 
пам’яті загиблих поліцейських, під-
тримка їхніх родин та поліцейських– 
ветеранів / ветеранок, а також публіч-
не висвітлення служби в умовах во-
єнного стану. У межах комунікаційної 
ініціативи «Наші герої» оприлюднено 
249 публікацій, у рубриці #назавж-
дивстрою — 325 матеріалів, у віртуаль-
ній «Книзі пам’яті» — 55 відеоісторій. 

Матеріали містять персональні історії 
загиблих працівників поліції, свідчен-
ня побратимів і родин, а також відомо-
сті, що відображають професіоналізм і 
мужність поліцейських у бойових умо-
вах. У межах тематики бойової служби 
створено спеціальні репортажі з пе-
редових позицій, які системно публі-
кувалися на офіційних сторінках Наці-
ональної поліції України. 

Також на офіційному вебпорталі розмі-
щено матеріали з прикладами успіш-
ного працевлаштування ветеранів 
війни в органах (підрозділах) поліції.  ◆
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Насамперед ця діяльність реалізовува-
лася через регіональні профспілкові 
організації працівників ГУНП та МВС, 
членами яких є як чинні працівники 
правоохоронних органів, так і ветера-
ни та пенсіонери системи МВС, які зав-
дяки особистому досвіду глибоко розу-
міють специфіку потреб поліцейських. 

Профспілкові організації у взаємодії 
з недержавними та громадськими ін-
ституціями здійснювали координацію 
волонтерської, благодійної та консуль-
тативної допомоги, використовуючи 
всі доступні законні механізми. 

Серед пріоритетів діяльності таких 
організацій — підтримка підрозділів 
поліції, залучених до відсічі збройної 
агресії російської федерації, зокре-
ма  забезпечення необхідним облад-
нанням (засоби зв’язку та радіоелек-
тронної боротьби, лікарські засоби та 
турнікети, автомобілі, квадро- та мото-
цикли, квадрокоптери, комп’ютерна 

техніка та комплектуючі матеріали, ро-
ботизовані комплекси тощо). 

Наприклад, у 2025 році:
	६ Житомирська первинна профспіл-
кова організація ГУНП в Житомир-
ській області передала технічне, 
спеціальне та інше обладнання на 
загальну суму 10,5 млн грн;

	६ Первинна профспілкова організа-
ція працівників ГУНП в Миколаїв-
ській області передала благодійну 
допомогу на суму 6,6 млн грн, яку 
спрямовано на потреби підрозді-
лів поліції особливого призначення 
Миколаївщини;

	६ Регіональна профспілкова організа-
ція працівників ГУНП в Рівненській 
області передала оснащення за-
гальною вартістю 3,5 млн грн;

	६ Первинна профспілкова організація 
працівників ГУНП в Одеській облас-
ті передала технічне, спеціальне та 
інше обладнання на загальну суму 
1,9 млн грн.

8.2. СПІЛЬНІ ПРОЄКТИ  
З НЕДЕРЖАВНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ

Національна поліція України у звітному періоді активно розвивала партнер-
ство з недержавними та громадськими організаціями як ефективний інстру-
мент підвищення рівня безпеки та довіри суспільства. Спільні проєкти були 
спрямовані на профілактику правопорушень, захист прав людини, запобіган-
ня домашньому насильству, протидію торгівлі людьми, підтримку вразливих 
груп населення, розвиток правової обізнаності громадян тощо.
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Залучення благодійного сектору доз-
волило підвищити гнучкість та ефек-
тивність надання допомоги, посилити 
соціальний захист особового складу і 
забезпечити безперервність виконан-
ня завдань.

Зокрема, у межах посилення спро-
можності підрозділів ГУНП у м. Києві, 
залучених до відсічі російської агресії, 
БО «Міжнародний благодійний фонд 
«САРИ-КЕРМЕН», БО «Благодійний 
фонд «МАКПАУ ФУНДЕЙШН», громад-
ською спілкою «Асоціація волонтер-
ських команд України», Національною 
мережею торговельних центрів «ЕПІ-
ЦЕНТР», БО «Скарбниця нації», БО 
«Фонд Андрія Хливнюка», ГО «Прин-
цип свідомості», БО «Благодійний фонд 
Сергія Притули», ГО «Принцип свідо-
мості», БО «Благодійний фонд Ліберті 
Юкрейн», БО «Фундація Україна 1991», 
Товариством з обмеженою відповідаль-
ністю «Фідекс імпорт», БО «Благодійний 
фонд «Загартовані серця» передано як 
благодійну допомогу FPV-дрони, ква-
дрокоптери та додаткове обладнан-
ня до них, наземні станції управління 
дронами, засоби радіоелектронної бо-
ротьби та радіоелектронної розвідки, 
генератори, зарядні станції, засоби обі-
гріву (буржуйки, газові балони з нагрі-
вачами), системи накопичення енергії, 
сонячні панелі, планшети, ноутбуки,  
8 транспортних засобів (автомобілі, 
екскаватор, евакуатор, причіп).

Разом із ветеранськими та правоза-
хисними організаціями проведено 

заходи з правової підтримки, пси-
хологічної допомоги та соціальної 
адаптації ветеранів, запроваджено 
консультаційні формати взаємодії, на-
лагоджено механізми оперативного 
реагування на звернення ветеранів та 
членів їх сімей, зокрема в столиці: 

	६ за сприяння БО «Благодійний фонд 
«У матусиних долонях» поліцейські, 
які отримали поранення, мають ста-
тус учасника бойових дій, та члени 
їх сімей, мали можливість щоп’ят-
ниці відвідувати сеанси глинотера-
пії, майстер-класи з виготовлення 
мозаїки в майстерні «Яр». Також за 
сприяння цього фонду поліцейські, 
що повернулися із зони ведення ак-
тивних бойових дій, двічі на місяць 
відвідували майстер-класи з випіч-
ки хліба в пекарні «Марчук хліб»;

Майстер-клас 
із ліплення 
з глини для 
поліцейських 
об’єднаної 
штурмової бри-
гади «Лють», 
які проходять 
лікування
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	६ у межах меморандуму про спів
працю з ГО «Вишгородське районне 
товариство мисливців та рибалок 
«Велес» для ментального та психо-
логічного відновлення ветеранів 
раз на  тиждень проводилися виїзні 
заходи з картингу, де самі ветера-
ни та члени їх родин відпочивали, 
а залучені психологи надавали їм 
психосоціальну підтримку;

	६ у межах проєкту БО «Благодійний 
фонд «Оновлення» (Repower) разом 
зі штурмовою бригадою «Лють» ор-
ганізовано поїздки до Королівства 
Швеції поліцейських, які виконува-
ли службові обов’язки, пов’язані із 
забезпеченням національної безпе-

ки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії рф;

	६ у межах меморандуму про співпра-
цю з ГО «Ветеранський центр мен-
тального відновлення» ветерани 
поліції в місті Києві мали можливість 
відвідувати заняття з гончарства, 
дайвінгу, малювання фарбами.

У взаємодії з громадськими організаці-
ями також проводились інформацій-
но-просвітницькі заходи щодо безпе-
ки дітей, протидії булінгу, домашньому 
насильству та злочинам проти статевої 
свободи й недоторканості. Реалізовано 
тренінги для педагогів і батьків, про-
філактичні заняття в закладах освіти, а 
також спільні ініціативи з розвитку без-
печного освітнього середовища.

Результатом стало підвищення рівня 
поінформованості дітей і молоді та зни-
ження кількості конфліктних і ризико-
вих ситуацій у навчальних закладах.

Так, з метою популяризації здорового 
способу життя серед неповнолітніх у 
столиці за підтримки Всеукраїнської 
ГО «Національна асоціація макотокай 
карате України» проведено 10 спор-
тивних заходів для 560 дітей, а також  
3 практичні тренінги (семінари) для  
60 поліцейських.

У Запорізькій області продовжено 
розвиток юнацького руху «Байда», 
який започатковано у 2023 році з іні-
ціативи керівництва ГУНП в Запорізь-
кій області. Діяльність руху, учасника-

Співробітники 
відділу соці-
альної робо-
ти, відвідини 
поранених 
поліцейських у 
госпіталі
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ми якого є діти віком від 14 до 17 років, 
спрямована на патріотичне вихован-
ня, соціалізацію та всебічний розви-
ток підлітків. На території Запорізької 
області функціонують 14 локальних 
осередків руху, до яких залучено 340 
учасників. Передумовами створення 
юнацького руху «Байда» стали суспіль-
ні та безпекові виклики, спричинені 
повномасштабною збройною агресі-
єю російської федерації проти Укра-
їни, які негативно вплинули на про-
цеси виховання та соціалізації дітей і 
підлітків. 

Основними завданнями юнацького 
руху «Байда» є національно-патріотич-
не та громадянське виховання молоді, 
формування соціальних і комуніка-
тивних навичок, залучення підлітків 
до здорового способу життя та занять 
спортом, розвиток лідерських яко-
стей і відповідальності, популяриза-
ція історичної та культурної спадщини 
Запорізького краю, сприяння волон-
терській та громадській активності, 
розвиток міжрегіонального культур-
ного обміну та налагодження співпра-
ці з молодіжними ініціативами інших 
регіонів України. 

У Полтавській області поліцейські:
	६ разом із представниками громад-
ських організацій «Спілка активних 
жінок «Вулик», художників «Пекто-
раль», «Асоціація випускників ПН-
ГРТ» та «Спільна справа Полтав-
щини», що включені до проєкту ГО 
«Крим СОС», узяли участь у кругло-

му столі, присвяченому запобіганню 
правопорушенням серед неповно-
літніх та молоді, під час якого обго-
ворено не лише стан молодіжної 
злочинності, а й причини та умови, 
що до неї призводять. Особливу ува-
гу звернуто на ситуацію з підлітками, 
які через війну вимушено переїхали 
до Полтавської області;

	६ узяли участь у тренінгу з протидії 
гендерно зумовленому насильству, 
що проводився з ініціативи ГО «Де-
сяте квітня» і його партнера БО «Світ-
ло надії» за підтримки Агентства 
ООН у справах біженців в Україні 
та був спрямований на підвищення 
обізнаності й практичних навичок у 
сфері протидії гендерно зумовлено-
му насильству;

	६ разом із ГО «Капеланський патруль» 
відвідали модульне містечко для 
внутрішньо переміщених осіб, де 
надали правову консультацію та 
морально-психологічну підтримку 
мешканцям містечка;

	६ разом із БО «Світло надії» провели 
інформаційні заходи з метою при-
вернення уваги української спільно-
ти до глобальної проблеми у сфері 
протидії торгівлі людьми, шляхів 
уникнення та запобігання кримі-
нальним проявам у цій сфері.

На Миколаївщині поліцією також про-
ведено тренінги разом із:

	६ місцевим благодійним фондом «Лю-
бисток» на тему «Запобігання та 
протидія домашньому насильству і 
насильству за ознакою статі»; 
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	६ Всеукраїнською ГО «Українська асо-
ціація центрів підтримки бізнесу» на 
тему «Облаштування кімнат, дружніх 
до дитини. Захист та підтримка ді-
тей, які опинилися у контакті із зако-
ном, шляхом використання методи-
ки «зелена кімната»;

	६ ГО «Дівчата» на теми «Зміцнення 
спроможності ключових постачаль-
ників послуг для постраждалих від 
гендерно зумовленого насильства 
щодо запобігання, реагування та 
зменшення ризику, зосередженого 
на постраждалих» та «Посилення 
доступу та надання послуг для під-
тримки сексуального та репродук-
тивного здоров’я і запобігання ген-
дерному насильству»;

	६ Українською асоціацією представ-
ниць правоохоронних органів на 
тему «ПТСР (посттравматичний  
стресовий розлад)»; 

	६ ГО «Асоціація жінок-юристок Украї-
ни “ЮрФем”» на теми «Особливості 
кримінального провадження щодо 
кримінальних правопорушень, пов’я-
заних із домашнім насильством, крізь 
призму потерпіло-орієнтованих під-

ходів», «Помітити (не) видиме: чутлива 
взаємодія як інструмент подолання 
стигми щодо сексуального насиль-
ства, пов’язаного з конфліктом» та 
«Питання судово-психіатричної та ін-
ших видів експертиз».

Зазначені заходи та приклади взає-
модії з благодійними фондами не є 
вичерпними, оскільки співпраця На-
ціональної поліції України з недержав-
ними та громадськими організаціями 
має широкий, динамічний і постійний 
характер. Національна поліція України 
висловлює щиру вдячність усім недер-
жавним, громадським і благодійним 
організаціям, а також волонтерським 
ініціативам, які надають допомогу, до-
лучаються до спільних проєктів і захо-
дів та підтримують правоохоронців у 
виконанні службових завдань.

Водночас з огляду на умови воєнного 
стану, специфіку та чутливість наданої 
допомоги, а також міркування безпе-
ки детальніша інформація щодо ок-
ремих організацій, обсягів і напрямів 
підтримки у звіті не наводиться.  ◆





Контакти для зворотного зв’язку

Департамент документального забезпечення  
Національної поліції України

pg.npu@police.gov.ua — для електронних звернень громадян

vidkrytist@police.gov.ua — для запитів на публічну інформацію

Департамент комунікації  
Національної поліції України

info@police.gov.ua — для запитів медіа

Департамент організаційно-аналітичного  
забезпечення та оперативного реагування  
Національної поліції України

doazor@police.gov.ua





npu.gov.ua


